
Аукцион пройдёт 21-22 сентября 2019 г. в гостинице «Шератон Палас» по адресу:  
ул. 1-я Тверская-Ямская, 19. 
Просмотр Лотов с 9:00 до 11:00, 

в 11:00 — начало торгов,
с 13:00 до 14:00 — перерыв на обед,
с 14:00 до 19:00 — продолжение торгов.

Все участники Аукциона, желающие сделать ставки, регистрируются по электронной почте: pugachev-auction@mail.ru 
или по телефонам: +7 (499) 251 5145, +7 916 300 4548, +7 925 300 3040.
Для регистрации нам понадобятся Ваши данные: Фамилия Имя Отчество, почтовый адрес и телефон для связи.
Также Вы можете отправлять нам свои ставки по почте: 125047, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, 18, офис 5,  
«Аукционный дом Пугачёвых».

Для предварительного просмотра лотов мы ждем Вас по адресу: 125047, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, 18, офис 5,  
«Аукционный дом Пугачёвых». Лоты Вы можете посмотреть с 01.09.2019 по 20.09.2019 с 10:00 до 18:00, кроме воскресенья. 
Увидеть лоты можно на сайте www.pugachev-auction.ru. Фото оборотной стороны интересующих лотов высылается по запросу.

СТАВКИ

В день торгов аукционист будет называть цены на основе Ваших ставок, начиная с самых низких.
Стартовая цена — это вторая по величине ставка +1 аукционный шаг или начальная цена, если на лот сделана всего одна 
ставка. Мы оставляем за собой право не принимать ставки без указания причин или потребовать от участника
дополнительную информацию или залог. Лоты являются собственностью продавца до тех пор, пока они не будут полностью 
оплачены. Ставки в аукционном зале делает покупатель, держа поднятой табличку с номером, которая выдаётся вне аукцион-
ного зала за столом регистрации. Табличка с номером необходима для участия.

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

К аукционной цене, объявленной аукционистом, добавляется вознаграждение в размере 13%,
которое оплачивается покупателем. В стоимость вознаграждения входит НДС.

ДОСТАВКА И ОПЛАТА ЛОТОВ

Приобретённые лоты следует выкупить сразу или, по договоренности с Аукционатором, в течение 10-14 дней после заверше-
ния торгов. Вы сможете оплатить лоты наличными, банковской картой или банковским переводом. При оплате банковской 
картой к сумме добавляется 2,5%. Лоты высылаются только после 100% оплаты. Мы можем выслать лоты Почтой России 
заказным или ценным отправлением 1 класса, но рекомендуем воспользоваться экспресс-почтой СПСР-Экспресс, которая 
доставит посылку в кратчайшие сроки и является более надёжной. Тарифы на пересылку зависят от веса Вашей покупки.  
Мы обязуемся выслать Вам лоты в течение 7 рабочих дней!

ВОЗВРАТ ЛОТОВ

О возможных замечаниях необходимо сообщить в течении недели с даты приобретения лотов. По общепринятой междуна-
родной практике, коллекции и части возврату не принадлежат. По этой причине начальные цены низкие. В несколько раз 
ниже их каталожных цен. Качество содержания в каждой из коллекций и частях варьируется, поэтому мы советуем всегда 
познакомиться с ними заранее. При возврате отдельных лотов следует всегда указывать причину возврата, номер покупателя 
и номер счета. Лоты являются собственностью продавцов до тех пор, пока они не будут полностью оплачены.

Также Вы сможете забрать лоты по окончании торгов в нашем офисе по адресу:  
г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, 18, офис 5, «Аукционный дом Пугачёвых».

ООО «Аукционный дом Пугачёвых» гарантирует неразглашение данных покупателей и информации,  
касающейся приобретённых лотов.

www.pugachev-auction.ru



Дорогие друзья!

Рад приветствовать Вас на нашем 18-м Аукционе!

Будет представлено более 2000 лотов! Здесь каждый сможет найти то, что ему 
интересно, а может и то, что он искал очень давно. 

На данном аукционе представлены как Раритетные лоты, так и марки для 
начинающих коллекционеров. Каждый раз наш Аукцион посещает более 100 
человек лично. И это количество, надеюсь, будет увеличиваться.  
Мы ждём всех гостей на нашем Аукционе. 

Купите Вы одну марку или целую коллекцию — мы рады каждому участнику! 

С уважением, владелец аукционного дома,

Олег Пугачев

www.pugachev-auction.ru



Шаги аукциона

Цена, рублей Шаг увеличения цены, рублей

100 – 1 000 50

1 001 – 5 000 100

5 001 – 10 000 200

10 001 – 25 000 500

25 001 – 100 000 1 000

100 001 – 300 000 5 000

300 001 – 1 000 000 10 000

Принятые обозначения и сокращения

Р.Д. разделительная дорожка Лито. литография

В.З. водяной знак Типо. типография

ВР вертикальные ромбы БЛ блок

ГР горизонтальные ромбы
СК

каталог почтовых марок издательства  
«Стандарт-Коллекция»Верт. вертикальный

Гор. горизонтальный ТБ тет-беш

М.Л. малый лист КЗ контроьный знак

Перф. перфорация Зуб. зубцовка

Греб. гребенчатая Состояние** марки с родным клеем и без наклек

Лин. линейная Состояние* марки с родным клеем с наклейкой

Содержание
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Филателистический аукцион № 18

Лоты Российской Империи

лоты 01– 291

страницы 07– 49

Москва, 21-22 сентября 2019 года



Марка России № 1,гашение 
домарочным штемпелем, 
водяной знак сдвинут вниз 
по вертикали, не катало-
гизировано. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

Марка России № 1 
Кс, сдвиг В.З. вверх, 
сертификат Н.Ф.Ман-
дровского.

1858 г. Почтовое отправление из Нежин в Ригу, Франкировано маркой России  
№ 1, гешение пером, отправлено 6 Февраля получено 13 Февраля.

Марка России № 1, гашение 
«Бердичев»,  после слова «Лот» 
имеется вторая точка, внизу 
мантия имеет разрыв штриха, 
не каталогизировано. Сертифи-
кат Мандровского Н.Ф. 

6

11

14

1

старт

13 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

75 000 ₽

старт

12 000 ₽

Марка России № 1 Тб. 
Гашение пером, водяной знак 
сдвинут вниз, сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

Марка России № 1, цифры 
в левом верхнем углу соединены,  
не каталогизировано.  
Сертификат Н.Ф. Мандровского.

1858 г. Почтовое отправление Из Новгорода в Ригу, франкировано маркой России №1, 
гашение пером, отправлено 11 Января(11-й день хождения 1-ой Русской марки), получено 
15 Января. 

1858 г. Почтовое отправление из Таурогена в Санкт-Петербург, франкировано 
маркой России № 1, точечное гашение «9» штемпель пограничной почтовой конторы, 
сертификат Lothar Eisold.

Марка России № 1, гашение 
пером, СК 1 Кв, цифра «1» 
в «10» в правом верхнем углу, 
меньше цифры «0»,  серти-
фикат Мандровского Н.Ф. 

Марка России № 1 Тв, 
гашение пером, частичный 
абкляч центра, сертификат 
Мандровского Н.Ф.

Марка России № 1, СК 1 
Кб, Слева от цифры «10» в 
правом верхнем углу имеется 
точка, не каталогизировано. 
Сертификат Н.Ф. Мандров-
ского.

Марка России № 1 Тб, гашение 
домарочным штемпелем,  
в левом нижнем углу разрыв 
элемента, не каталогизировано. 
Сертификат Мандровского Н.Ф.

Марка России № 1, СК 
1, домарочное гашение 
«Ковно».

Марка России № 1 гашение 
домарочным штемпелем. 
В букве «л» соединение 
элементов широкое, слева 
наблюдается точка, не ката-
логизировано. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

Марка России № 1, СК 1, 
гашение смыто, разбит «0» 
в левом нижнем углу.

7

12 13

15

2

8

3

9

4

10

5

старт

9 000 ₽

старт

12 500 ₽
старт

80 000 ₽

старт

80 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

15 000 ₽
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Марка России № 2, точеч-
ное гашение «38» Рига, 
на тонкой бумаге.

Марка России № 4, Сдвиг 
В.З. влево, тонкая бумага, 
состояние без клея, сер-
тификат Микульского.

1860 г. Почтовое отправление из Гайсин Подольской Губ. точеное гашение 
«348» в Тульчинов. Франкировано маркой России № 2.

1858 г. Почтовое отправление Москва — Ревель, франкировано маркой 
России № 2, точечное гашение «3».

1858 г. Марки России № 2-4, гашение Рига «38».

16

21

23

25

27

старт

3 000 ₽

старт

385 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

50 000 ₽

Марка Росси № 2, точечное 
гашение «27» Нижний 
Новгород, В.З. сдвинут вверх, 
не каталогизировано. Серти-
фикат Н.Ф.Мандровского.

Марка России № 2 Тб, 
В.З. сдвинут. Сертифи-
кат Н.Ф. Мандровского.

1858 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Либау 13 Июня, франкировано маркой России № 2.

1858 г. Почтовое отправление Рига-Либава, спец штемпель «Рига». Франкировано маркой 
России № 2. 

1858 г. Почтовое отправление Рига — Варшава, погашено домарочным штемпелем. 
Франкировано маркой России № 2. В букве «Л» в слова «Лот» правая отсечка широ-
кая, не каталогизировано. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Марка 
России № 3, В.З. 
сдвинут вверх, 
не каталогизиро-
вано. Сертификат 
Н.Ф.Мандров-
ского.

1858 г. Марка 
России № 3, 
состояние гаш.

1858 г. Марка 
России № 5 
квартблок, 
гашение СПБ.

Марка России № 2 Тб, В.З. 
сдвинут. Пробный штемпель 
Санкт-Петербурга Тип I,Серти-
фикат Н.Ф. Мандровского.

Марка России № 3 Тb В.З. 
сдвинут вверх, точечное 
гашение, сертификат Н.Ф. 
Мандровского.17 18

22

24

26

28 29 30

19 20
старт

9 000 ₽
старт

20 250 ₽

старт

6 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

 7 500 ₽

старт

20 000 ₽
старт

20 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

31 500 ₽
старт

25 000 ₽
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1862 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Варшава, отправлено 13 
Января 1862 г. получено 30 Января.Франкировано маркой России № 5.

1858 г. Марки России № 5 синие гашение 
Левант, Ex.Liphscutz

1860 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Odepa, 20 Апреля два часа, 
франкировано маркой России № 5.

1862 г. Почтовое отправление Москва — Митава, отправлено 9 Октября получено 
12 Октября. Франкировано маркой России № 5.

1858 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург. Точечное гашение «1».

1858 г. Марка России 
№ 6, в букве «В» слова 
«почтовая» имеется 
разрыв во 2-ом штрихе, 
не каталогизировано. 
Сертификат Н.Ф.Ман-
дровского.

1863 г. Почтовое отправление Псков-Санкт-Петербург, точечное гашение «36»,  
франкировано маркой России № 5.

34

31

36

35

3332

37

старт

4 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Почтовое отправление Николаевская Ж.Д. точечное гашение «4»,  Московская 
Губ. город Воскресенск. Франкировано маркой России № 5.

1864 г. Почтовое отправление, Таганрог — Константинополь. 
Франкировано марками России № 5.38 39

3 000 ₽
старт

6 000 ₽

1859 г. Почтовое отправление Гольдинген — Либава, точечное гашение «236». 
Франкировано маркой России № 2.

1858 г. Почтовое отправление Ростов-на-Дону— Саратов, точечное гашение 
«119»,  франкировано маркой России № 2.

1864 г. Почтовое отправление в Нюрнберг франкировано марками России № 5.

1861 г. Почтовое отправление Дерпт— Пернов, точечное гашение «393»,  
франкировано маркой России № 5.

40

42

41

43

8 000 ₽

старт

8 000 ₽

5 000 ₽

3 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи10



1870 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург 
— Саксония, франкировано маркой 20 коп. СК 
27 верт. В.З.

1863 г. Почтовое отправление Белосток Гроденнской Губ. — Варшава, 
точечное гашение «104»,  франкировано маркой России № 5.

1865 г. 20 коп. СК 15 точечное 
гашение «1029» Польша 
Калишская Губ. не каталоги-
зирована.

1881 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург, франкировано марками СК 17.

1870 г. Почтовое отправление Одесса — Вена, 
франкировано марками СК 19 а, 18 I, 17, на марке 
18 I сдвиг фона, на марке 19 а сдвиг фона. Доволь-
но редкое сочетание на одном отправлении.

1874 г. Заказное письмо Санкт-Петербург — 
Москва, франкировано марками 5 и 30 коп.( 5 коп. 
гор. В.З. 30 коп. верт. В.З.).

1865 г. Четвертый выпуск. СК 11-16, без В.З. состояние*. 

1864 г. 1 коп. СК 
8, справа вверху 
у цифры «1» в правом 
завитке край вогнут, 
не каталогизировано. 
Состояние*, сертифи-
кат Н.Ф.Мандровского. 

1866 г. 3 коп. 
квартблок гор. 
В.З. состояние**.

1868 г. 10 коп. 
квартблок СК 26 
верт. В.З. серти-
фикат Ляпина В.А.

1884 г. Почтовое отправление Москва, франкировано марками СК 17, 18 Тб сдвиг 
фона.

50

44

47

53

5251

4645

4948

54

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

7 500 ₽
старт

10 000 ₽

старт

50 000 ₽
старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽
старт

8 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1869 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Лондон, франкировано 
марками СК 17, 19 а,  21. Сертификат Мандровского Н.Ф.

1870 г. Почтовое отправление Бельцы — Швейцария, франкировано марками СК 
6, 9, 11, в марке № 6 под цифрой «2» имеется точка, сертификат Н.Ф. Мандров-
ского.

1877 г. Заказное почтовое отправление Москва — Рига, франкировано марками 
СК 17 Тб,  31, 32, сертификат Н.Ф. Мандровского.

1876 г. Почтовое отправление Санкт-Петер-
бург, городское письмо, погашено красный 
штемпелем, франкировано маркой СК 17 
б, справа в нижнем углу штрих круга имеет 
разрыв, не каталогизировано. Сертификат 
Н.Ф. Мандровского.

1866  г. Почтовое отправление СПБ Варшавской Ж.Д. в Париж, франкировано 
марками СК 9, 13, 15, сертификат Н.Ф. Мандровского.

1870 г. Почтовое отправления Санкт-Петербург — Бреслау. Франкировано 
марками СК 17, 18 I,  20. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

57

55

59

58

56

60

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 500 ₽

1878 г. Почтовое отправление Ардатов — Симбирск, франкировано марками СК 
19, 20,  в 1-ой марке слева над головой наблюдается белая дуга, не каталогизиро-
вано. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1872 г. Почтовое отправление Тукум, франкировано марками СК 16, 19, 26, 
сертификат Н.Ф. Мандровского.61 62

старт

6 000 ₽
старт

6 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи12



1866 г. 10 коп. СК 20 абкляч 
центра, состояние гаш.

1878 г. Почтовое отправление Одесса — Лондон, франкировано маркой СК 27, 
сертификат Н.Ф.Мандровского.

1870 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Берлин, 
франкировано марками СК 17, 18, 20.

1875 г. 20 коп. квартблок, состояние*.

1868 г. 10 коп. СК 26 квартблок, 
состояние гаш. 1875 г. 2, 8, 10, 20 коп. СК 29-32, состояние*.

1868 г. 10 коп. СК 
26 Та сдвиг фона, 
состояние гаш. 
сертификат Н.Ф.
Мандровского.

1870 г. Почтовое отправление Рига, франкировано марками СК 18 I, 19, 21, у 
марки 21 в гербе шеи орлов разделены, не каталогизировано. Сертификат Н.Ф. 
Мандровского.

3 коп. СК 18 Тб сдвиг 
фона, состояние гаш. 
Сертификат Н.Ф.Ман-
дровского. 1866 г. СК 17-22 гор. В.З. состояние* заверки.

1879 г. 2 коп. СК 29 I верт. В.З. 
На марке в цифре «2» в верх-
них кружках первые штрихи 
укорочены. А в 1 цифре «2»  
1 элемент имеет разрыв, н 
е каталогизировано. Серти-
фикат Н.Ф.Мандровского.

1875 г. 10 коп. пара СК 31, 
состояние*.

1875 г. 10 коп. угловая марка, 
состояние*.

68

63

65

72

70 7169

64

66 67

73 74 75

старт

3 500 ₽

старт

6 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

5 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽
старт

5 500 ₽

старт

30 000 ₽
старт

2 000 ₽
старт

2 000 ₽

13Аукцион №18 | Лоты Российской Империи
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1879 г. Почтовое отправление Москва — Киев, погашено овальным точечным 
штемпелем придынный г Москва, франкировано маркой 7 коп. СК 33 I, сертифи-
кат Н.Ф.Мандровского.

1875 г. 2 и 8 коп. СК 29 I-30 I, верт В.З. состо-
яние гаш.

1882 г. Заказное письмо Садовская Пензенской Губ. — Симбирск, франкировано 
СК 33.

1878 г. Заказное письмо Глазов — Вятка, франкировано марками СК 19, 20, 30.

1878 г. Почтовое отправление Старо-Синява подольской губ. — Литенец, фран-
кировано маркой 8 коп. СК 30, В марке 2 элемент буквы «В» в слове «почтовая» 
имеют разрыв, не каталогизировано. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1875 г. 2 коп. СК 29,  
линии В.З. не просма-
триваются, не катало-
гизировано, сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1884 г. СК 34-41 гор. В.З. состояние*.

79

76

81

80

7877

82

старт

10 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

9 000 ₽

старт

7 000 ₽

1884 г. 1, 2, 5, 7, 14 коп. кварт-
блоки, состояние**/*. 1884 г. 2 коп. СК 35 сдвиг рисунка, состояние*.83 84

старт

15 000 ₽
старт

5 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи14



1884 г. 3 руб. 50 коп.и 7 руб. СК 42-43 верт. В.З. 
Состояние гаш.

1889 г. 5 коп. СК 60 
сдвиг фона, состояние 
гаш.

1884 г. 3 руб. 50 коп. СК 42 верт. В.З. 
Состояние*.

1889 г. 14 коп. квартблок Р.Д. СК 62. Состояние**.

1889 г. 1 руб. СК 
56 Па пропуск 
перф. сверху, 
состояние*, 
сертификат 
Н.Ф.Мандров-
ского.

1884 г. 3 руб 50 коп. и 7 руб. СК 42-43 верт. В.З. состояние*.

1884 г. 3 руб. 50 коп. и 7 руб. СК 42-43 верт. 
В.З. фальшивки Фурнье. Состояние гаш.

1889 г. 14 коп. квартблок СК 62, гор. 
В.З. разновидность, во 3-ей марке 
в левом верхнем углу в «1» синий 
краситель, состояние**.

1889 г. 3 коп. блок из 6-ти марок, СК 59 гор. В.З. 
состояние**.

1889 г. 1 коп. СК 
57 складка бумаги, 
состояние гаш.

1884 г. 7 руб. СК 43 верт. В.З. Состояние*.

1902 г. 5 коп. ПРОБА гор. В.З. 
состояние**.

1902 г. 3 коп. пара Двойная печать рисунка, СК 68 Тh, 
состояние*.

88

91

85

95

90

87

89

949392

86

96 97

старт

20 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

20 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

5 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

15 000 ₽

15Аукцион №18 | Лоты Российской Империи
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1902 г. 7 коп. угловой блок из 8-ми марок с К.З. на поле, состояние**.

1902 г. СК 66-74, верт. В.З. состояние**.

1902 г. 3 руб. 50 коп. квартблок верт. В.З. состояние**.

1902-1904 г. 1, 3, 4 коп. квартблоки, состояние**/*.

100

98

101

99

старт

15 000 ₽

старт

24 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

8 000 ₽

1904 г. СК 75-80 верт. В.З. состояние**.

1904 г. 70 коп. СК 79 верт. 
В.З. центр разбит, состо-
яние*.

1904 г. 10 коп.верт. В.З. СК 76 Па 
пропуск перф. снизу, состоя-
ние* имеется залом бумаги, в 
следствии чего и был образован 
пропуск перфорации. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского102 103 104

старт

35 000 ₽
старт

6 000 ₽
старт

68 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи16



1904 г. 10 коп. квартблок верт. 
В.З. СК 76 Тс фон перевернут, 
состояние**.

1904 г. 4 коп. пара СК 75 Тс 
сдвиг фона, состояние**.

1909 г. Почтовое отправление Гельсинфорс — Берлин, фран-
кировано 2-мя марками 10 коп. СК 76 Тв фон перевернут, 
сертификат Н.Ф.Мандровского.

1908 г. Почтовое отправление Москва —   Ницца, франкировано маркой 10 
коп. СК 76 Тв перевернутый фон, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1904 г. 4 коп. верт. В.З. СК 75 
Тс, состояние**/*.

1904 г. 1 руб. квартблок верт. В.З. 
СК 80, состояние*.

1904 г. 1 руб. верт. В.З. СК 80 Тс 
сдвиг центра, состояние**

1904 г. 10 коп. пара марок. 
Абкляч фона, верт. В.З. состо-
яние**.

1904 г. 15 и 25 коп. верт. В.З. СК 
81-82, состояние**.

1904 г. 15 коп. верт. В.З. блок из 25-ти марок со 
сдвигом центра, состояние**.

109

105

112

111

108

110

107106

113 114

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

9 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽
старт

25 000 ₽

17Аукцион №18 | Лоты Российской Империи
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1906 г. 5 руб. СК 92 Та пропуск 
перф. снизу, состояние гаш.

1906 г. 5 руб. и 10 руб. СК 92-93, состояние**.

1904 г.  3, 5, 7, 10 коп. с надпечаткой ОБРАЗЕЦ ! 
Состояние**/*.

1908 г. 10 коп. голубая и темно-синяя, 
голубая складка бумаги, состояние*.

1908 г. 2 коп. тройная печать 
рисунка, состояние*. Заверки.1906 г. 5 руб. угловой квартблок верт. В.З. СК 92 А перф. 11 ½. состояние**.

1915 г. 5 руб. пара марок с полем СК 134 А+134 А Ка (Широкая буква «А")+ перегравированный герб, 
очень редкое сочетание, состояние**.

1904 г. 3 коп. перф. 11 ½ надпечатка ОБРАЗЕЦ ! Состояние*.

1908 г. 7 коп. СК 99 сдвиг перф. 
состояние гаш. 3 руб. 50 коп. абкляч рамки, состояние**.

119

117

115

122

121120

118

116

123 124

старт

5 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

205 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

2 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи18



1908 г. 3 коп. складка бумаги, 
Финское гаш.

70 коп. пара абкляч 
рисунка со смещением, 
состояние**.

Лот марок с разновидностями, состояние**/*.

1908 г. 25 коп. квартблок СК 104, абкляч центра, 
состояние**.

1908 г. 1 руб. СК 108 А перф. 12 ½, состояние**.

1908 г. 1 коп. 1-й тираж угловой квартблок с К.З.  
на поле. Состояние**/*.

1908 г.  20 коп. квартблок Р.Д. Складка бумаги+абкляч 
центра, В третьей марке справа отсутствует точка,  
не каталогизировано. Состояние**, сертификат Н.Ф.Ман-
дровского.

Лот марок с абклячем рисунка и центра, состояние**.

128

125

131

130

127

129

126

132

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽
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Лот марок с разновидностями, состояние**/*/гаш.

1 руб. угловая пара марок со сдвигом центра, состояние**.

1 руб. лот марок с разновидностями.Состояние**/*.

1 руб. лот марок с разновидностями.Состояние**/*.

1 руб. ПРОБА СК 152, 
состояние*. 1 руб. ПРОБА, состояние*.

1 руб. пара марок со сдвигом центра и с двойным центром. 
Состояние** сертификат Н.Ф.Мандровского.

1 руб. сцепка из 5-ти марок, разновидность складка 
бумаги, состояние**.

133

136

138

140

134 135

137

139

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи20



1913 г. 300-летие дома Романовых СК 109-125, состояние**.

1313 г. 300-летие дома Романовых, 7 коп. угловой квартблок с К.З. на поле, 
состояние**.

1913 г. Почтовое отправление Юрьев — Швейцария, франкирован марками 1, 
2, 3, 7 коп. из серии 300-летие дома Романовых.

1913 г. 300-летие дома Романовых 50 коп. 
квартблок двойная перфорация между ма-
рок, встречается крайне редко. Состояние*.

1913 г. 300-летие дома 
Романовых 3 коп. пара 
двойная перфорация  
между марок, состояние**.

1913 г. 300-летие дома Романовых маркированный конверт, отправлен из Батурин-
ская Кубанской обл. в Ростов-на-Дону 24.11.13

1914 г.В пользу воинов. 1 коп. пропуск перф. снизу с К.З. «2» на поле. 
Состояние**.

141

144

146

143142

145

147

старт

20 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

20 000 ₽
старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

15 000 ₽
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Заказное почтовое отправления Москва — Стокгольм, франкировано марками  
3 и 7 коп. Московская Военная Цензура.

1915 г. 7 коп. с надпечаткой ОБРАЗЕЦ. Состояние**.

1915  г. 5 руб. СК 134 пропуск перф. 
снизу,состояние гаш.

1915 г. Почтовое отправление Варшава — Швейцария, военная 
цензура Петрограда.

1914 г. 10 коп. угловой квартблок с надпечаткой ОБРАЗЕЦ, 
состояние**. Перф. 13 ½.

10 руб. квартблок со сдвигом центра,состояние**.10 руб. абкляч рисунка, состояние**.

150

148

152

151

149

154153

старт

4 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

2 000 ₽
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10 руб. СК 135 угловая сцепка из 3-х марок с контрольным знаком 
на поле, пропуск перфорации сверху, состояние**.

3 руб. 50 коп. угловая сцепка из 2-х марок с пропуском перф. 
снизу с контрольным знаком на поле, состояние**.

5 руб. сцепка из 6-ти марок с контрольным знаком на поле и сдвигом центра, состояние**.

3 руб. 50 коп. угловая сцепка из 5-ти марок с контрольным знаком на поле, со сдвигом 
центра, состояние**.

3 руб. 50 коп. сцепка из 10-ти марок с контрольным знаком на поле и пропуском перфорации 
снизу, без меловой сетки, состояние**.

1917 г. Вспомогательный выпуск. СК 138 сцепка из 3-х марок, 
сдвиг надпечатки, состояние**.

1916 г. Марки-деньги. СК С4-С6. 

155

157

159

156

158

160

161

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽
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Сберегательные марки СК SS 4-6 , состояние**.

1916 г. Марки-деньги. СК С4-С5 угловые квартблоки.

Лот Гербовых марок Тет-беш.состояние**/*.

Марки за доставку судебной корреспонденции, СК J1 
Тет-беш, состояние*, сертификат Н.Ф.Мандровского.

Сберегательные марки СК SS 4 Та фон перевернут, 
состояние**.

2 рубля угловые квартблоки тет-беш, состояние**.

164

162

166

165

163

167

старт

11 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

12 000 ₽
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15 коп. сцепка из 3-х марок с загибом бумаги, сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние**.

1 коп. двойная печать рисунка со сдвигом. Состояние**.

3 рубля. Угловые квартблоки тет-беш, состояние**.

7 руб. сдвиг центра и фона, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние*.

20 коп. угловой квартблок со сдвигом фона, состояние*.

2 коп. пара марок с пробной красной сеткой, 
состояние**.

1 коп. квартблок абкляч рисунка, 
состояние**.

1 коп. двойная печать рисун-
ка со сдвигом. Состояние**.

3 руб 50 коп. акбкляч 
фона со смещением, 
состояние**.

3 руб. 50 коп. сцепка из 2-х марок абкляч фона со смещением, 
состояние**.

173

171

168

175

174

172

169 170

176 177

старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

8 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

2 000 ₽
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3 руб. 50 коп. перф. 12½, Марка выпущена после 1917 г. 
на марке просматривается горизонтальная меловая сетка. 
Марка 3 руб. 50 коп. «Советского выпуска» до настоящего 
времени не была каталогизирована и была найдена в единич-
ных экземплярах, из которых данный экземпляр является 
наилучшим по качеству. Марка относится к редчайшим 
коллекционным объектам филателии России и СССР,  
сертификат Ляпина В.А. Состояние*.

10 руб. СК 156 с контрольным знаком на поле.Состо-
яние**.

Судебная пошлина марки с надпечаткой ОБРАЗЕЦ. 
Состояние*.

20 коп. сцепка из 25-ти марок со сдвигом фона и К.З. на поле, состояние**.

Лот марок Консульской пошлины. Состояние**/*.

180

178

181

179

182

старт

90 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

8 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Лот марок и квартблоков, разновидности, состояние**/*/гаш.

Лот квартблоков, квартблоков с Р.Д. разделительный крест, 1908-1917 г. 
Состояние**.

183

184

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽
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1922 г. Почтовое отправление Одесса — Берлин.

Лот марок «немые гашения» 1-я мировая война.

1918 г. Заказное денежное письмо на 200 руб., из Москвы в Англию  
с транзитным штемпелем Швеции и Бельгии, военная цензура.

Лот марок Российской Империи. Цена по каталогу 117,500 р.

187

185

188

186

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

17 000 ₽

1910 г. Заказное письмо Москва — Германия, Рекламный конверт Склад и 
Фабрика Музыкальных инструментов Я.П. Розмыслова.

1914 г. Заказное письмо Бодайбо Иркутской губернии — Гельсинфорс, акцио-
нерное общество «Ленское Золотопромышленное Т-во».189 190

старт

4 000 ₽
старт

3 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи28



1909 г. Санкт — Петербург местное полная серия на письме.

Царское Село — Бремен, погашено штемпелем Царскосельская Ж.Д. франкиро-
вано марками 3 и 7 коп.

1870 г. Почтовое отправление Харьков — Москва — Берлин, франкировано 
марками 1 коп. и 10 коп. в марке 1 коп. «1» левая нижняя разбита.

1915 г. Почтовое отправление Варшава — Гомель, немые гашения.

1916 г. Заказное почтовое отправление Грозный — Петроград, Грозненское 
Нефтяное производство «Ахвердов и К» в правление Товарищество нефтя-
ного производства Бр. Нобель.

1870 г. Почтовое отправление Купянск — Санкт Петербург Дурнову Петру 
Павловичу (1835-1919) Государственный и общественный деятель.Генерал 
Адъютант, окончил Пажеский корпус и Императорскую военную академию, 
служил в ген. Штабе. Участник Крымской войны, в 1872-78 Моск. Губернатор, 
с 1904 член гос. совета. В 1905 году  Московский Генерал Губернатор.

193

191

195

194

192

196

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1922 г.Заказное почтовое отправление Петроград — Берлин, франкировано 
марками СК 101,141, в 3 марке № 101 в левом верхнем углу цифра «1» меньше 
цифры «4». А в 10 марке № 141 шпиль короны не доходит до овала. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1886 г. Почтовое отправление Одесса — Мариуполь, франкировано маркой 10 
коп.

1922 г. Перевод по телеграфу на сумму 50.000 руб. из Пржевальска в Ташкент. 
Франкировано марками 15 коп. сдвиг центра.

1913 г. Заказное почтовое отправление Усмань — Тамбов, франкировано 
марками 7 коп России маркой 3 коп. земской почты. 

1873 г. Почтовое отправление Одесса — Марсель, франкировано марками 1, 3, 
10 коп.

1872 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург, франкировано маркой 10 коп. 
СК 26, сертификат Н.Ф. Мандровского.

199

197

201

200

198

202

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Российской Империи30



1922 г. Почтовое отправление Саратов — Бреслау, франкировано марками 
России 5 руб.

Почтовое отправление Москва, франкировано марками сберегательными и 
контрольными.

1872 г. Почтовое отправление Варшава — Рига — Велленштейн, франкировано 
маркой России СК 20 Тб сдвиг центра, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1881 г. Почтовое отправление Холуницкая Вятской Губ. — Слободской, 
франкировано марками 1,20 коп.

1921 г. Заказное почтовое отправление Русский край вятской губернии — 
Киев, франкировано контрольной маркой 1 руб.

1917 г. Почтовое отправление из Гельсинфорса в Бирминген, франкировано 
марками России и Финляндии, № 103 Ба, 112, 115, 140, 141, 142, 144. Марка 
№ 70 Финляндии по каталогу Соловьева. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

205

203

207

206

204

208

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1877 г. Вятка местное, франкировано марками 8 и 10 коп.

Почтовая карточка отправлена из Митавы в Гамбург, очень интересное гашение 
11.11.11. Сертификат Н.Ф. Мандровского.

1915 г. Почтовая карточка гашение Помошная вокзал — Черкасск, франкировано 
марками СК 126, 126А, 126В.

1875 г. Почтовое отправление из Таганрога в Италию. Франкировано марками 
3 и 5 коп.

1877 г. Почтовое отправление Николаевская Ж.Д. через Вену в Турцию Метелен,  
франкировано маркой 8 коп.

1872 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Лондон,
 франкировано маркой России 20 коп.

211

209

213

212

210

214

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1872 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Москва, франкировано 
маркой России СК 26, в правом верхнем углу средняя единица в номинале «10»,  
не каталогизировано, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1908 г. Почтовое отправление Джульфа Эриванской губ.  — Санкт-Петербург, 
франкировано маркой 3 коп. сдвиг фона, спец. Штемпель доплатить 8 к.

1904 г. Почтовое отправление из Гельсинфорса франкировано 
марками России 2 коп. (8 шт).

1919 г. Заказное почтовое отправление Саратов — Зарайск Рязанской Губ., 
франкировано марками России СК 98, 99, 142, 146, марки № 98 со сдвинутой 
перфорацией, не каталогизировано. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1922 г. Почтовое отправление Колюсь подольской губ. — Берлин, 
франкировано маркой России 3 руб. 50 коп.

1881 г. Заказное почтовое отправление станция Рожише Волынской Губ. в 
Гамбург, франкировано марками СК 29, 29 Кi, марка 29 Кi на письме встреча-
ется крайне редко !

217

215

219

218

216

220

старт

4 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1917 г. Сопроводительный адрес к посылке Калараш Бессерабской Губ. — 
Петроград, ценная на 100 руб. франкирована марками СК 74, 104(3), 107(3), 139, 
144 выпуска 1902, 08, 16-17 гг. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1874 г. Почтовое отправление Таганрог — Италия, франкировано марками 3,10 
коп.

1913 г. Почтовая карточка погашено Нижний — Астрахань Пароход — Цари-
цыно Московской Губ. Франкировано марками СК 109.

Два почтовых отправления франкированы марками России 1 коп. разных 
оттенков.

1907 г. Почтовое отправление Фасова Киевской губ. — Киев, 
франкировано марками 1 и 2 коп.

1902 г.Почтовое отправление на рекламном конверте из Одессы в Париж, 
франкировано марками 1,2,5 коп.

223

221

225

224

222

226

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1916 г. Почтовое отправление Манджурия — Ханькоу Китай, 6-ой Сибирский 
полк, Цензура.

1894 г. Кельцы — Париж денежное.

1916 г. Почтовая карточка. 6-ой Сибирский полк, полевая почтовая контора, 
Ханькоу.

1914 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Ханькоу Китай, цензура, 
франкировано марками 3 и 7 коп. а так же благотворительной маркой.          

1914 г. Почтовое отправление из Саулепское в Холм, 65-ый Московский полк. 
Музыкантская команда.

1914 г. Почтовое отправление полевая почтовая контора, 1-я Рота стрелково-
го полка, Китай Ханькоу.

229

227

231

230

228

232

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Заказное почтовое отправление Красноярск — Ханькоу, цензура,

1915 г. Почтовое отправление Манджурия — Китай Ханькоу, 
12-я рота 19-го Сибирского полка.

1910 г. Открытое письмо Харбин вокзал — Шанхай, франкировано марками 1 и  
3 коп. на марке 1 коп. меловая сетка.

Открытое письмо, реклама подписка на журнал «Торговое Дело»,  франкирова-
но гербовой маркой 50 коп. Тукум местное.

1917 г.Почтовое отправление Усинское Енисейской губ. Иркутской Почтовой 
конторы военный цензор. Франкировано марками России 10 коп.(3).              

1909 г. Открытое письмо, Иркутск — Пекин Китай.

235

233

237

236

234

238

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1907 г. Почтовое отправление Одесса — Франция, франкировано маркой 2 коп. 
СК 88 Та, без фона, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1907 г. Почтовое отправление Одесса — Швейцария, рекламный конверт извест-
нейшего ресторана в Одессе «Фанкони»,  франкировано марками 1, 4, 5 коп. в 
марке 1 коп. левая нижняя «1» разбита.

1888 г. Почтовое отправление Соломники Кельтской губ. — Вена Австрия, 
франкировано маркой 7 коп.

1882 г. Заказное почтовое отправление Екатеринбург — Ницца, 
франкировано марками 1, 3, 10 коп.

1874 г. Почтовое отправление Московско — Смоленская Ж.Д.

1875 г. Маркированный почтовый конверт.Санкт-Петербург местное.

241

239

243

242

240

244

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Благотворительный конверт общества святой Евгении.

1874 г. Маркированный почтовый конверт, Санкт-Петербург Князю Долгорукову.

1917 г. Заказное судебное письмо, Каменец подолск. Франкировано доплатными марками и маркой в пользу 
почтальона.

1917 г. Открытое письмо с объявленной ценностью в 25.000 рублей. Москва — 
Киев, франкировано марками СК 73, 79, 120. Сертификат Н.Ф.Мандровского

1904 г.  Письмо вместо визита, Общество Св. Евгении, локальное СПБ, 
франкировано 1 коп. СК 57, прибытие зеленый штемпель.

Маркированные почтовый карточки, 300 лет 
Династии Романовых, хождение в период 
гражданской войны и РСФСР 4 шт.

247

245

249

248

246

250

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽
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300 лет дому Романовых, 3 секретки с разным номиналом.

1858 г. Марки России 10 коп. СК 5 разный точечные гашения.

1861 г. Санкт-Петербург — Тауроген, размер и формы «1» разные.

1858 г. Марки России 10 коп. СК 5 точечные гашения Вагоны, Вокзалы.

251

253

252

254

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽
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1914 г. Благотворительная карточка из Санкт-Петербурга в Англию, Петроград-
ская военная цензура. Иркутск — Япония с Владивостокской военной цензурой.

Почтовые отправления Чита-Англия,Петроград — Дания, франкировано марками 
2 коп.

Лот карточек пароходная почта. Франкированы марками 3 коп. из серии 
300-летие Дома Романовых.

1914 г. Почтовое отправление Защита Оренбургской Губ. в Швецию Стокгольм, 
франкировано маркой 10 коп., Цензура, а так же Шведскими марками.

255

257

256

258

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1913 г. Сопроводительный адрес к посылке Рига — Швеция, 
франкировано марками 20 и 50 коп. из серии 300-летие Дома Романовых.

1915 г. Заказное почтовое отправление Могилев — Каменец Подольск. Франки-
ровано маркой 70 коп. из серии 300-летие дома Романовых.

1915 г. Сопроводительный адрес к посылке Ковна. Франкировано маркой  
25 коп. из серии 300-летие дома Романовых.

1913 г. Маленький конверт для пересылки визиток, Петроград местное. 
Москва местное, франкировано маркой 1 коп. из серии 300-летие дома 
Романовых.

259

261

260

262

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1896 г. Закрытое письмо Визит Императора Николая II  во Францию.

1913 г. Почтовое отправление Ревель местное, в Ревельский окружной суд, 
франкировано марками 3 и 7 коп.

1917 г. Сопроводительный адрес к посылке Петроград — Енакиево Екатери-
ненской Губ. франкировано марками 3, 10, 50 коп. из серии 300-летие дома 
Романовых.

Почтовое отправление отправлено из Петрограда в Ригу, Почтовое отправление 
из Одессы в Стокгольм, франкировано марками 2 коп. из серии 300-летие дома 
Романовых.

263

265

264

266

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Почтовая карточка Красный крест, Петроград — Американское Консульство 
во Владивостоке.

1914 г. Местное письмо Финляндия, франкировано марками 1, 2, 4 коп. 
из серии 300-летие дома Романовых.

1916 г. Заказное почтовое отправление Астрахань — Голландия, франкировано 
марками 1, 3,  7, 10 коп. Петроградская военная цензура.

1916 г. Почтовое отправление Москва — Голландия, франкировано сцепками 
марок 1 и 3 коп. Петроградская военная цензура.

1913 г. Почтовое отправление Бейрут — Керчь Таврической Губ. 
Франкировано марками Русский Левант.

1872 г. Почтовое отправление Дорпат, франкировано маркой 1 коп. СК 23. 
Во второй марке имеется разновидность сдвиг фона, в 1 марке в слове «Одна» 
у буквы «Д» не допечатан первый элемент. Сертификат Н.Ф. Мандровского.

269

267

271

270

268

272

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1913 г. Почтовое отправление Петроград местное.Маркированный конверт 20 
коп. франкирован марками мз серии 300-летие дома Романовых+марки-деньги.

1880 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Париж, франкировано марка-
ми 7 коп. СК 33 Тб, сдвиг центра, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1878 г. Почтовое отправление из Владимирской Губ. в Московскую судебную пала-
ту, франкировано марками СК 18, 30, 31, в 1 марке 31 в букве «Е» слова «десять» 
средний элемент не соединен с 1 элементом, сертификат Н.Ф.Мандровского.

Почтовое отправление Ялта франкировано маркой России 3 коп. СК 68 Тг без 
фона, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1906 г. Почтовое отправление Одесса — Германия, франкировано марками 3, 5, 
7, 10 коп. полная серия на письме.

1914 г. Сопроводительный адрес к посылке Тула — Пернов, 
франкировано марками 35, 50 и 1 руб. из серии 300-летие дома Романовых.

275

273

277

276

274

278

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 500 ₽
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1913 г. Симбирск. Франкировано гербовой маркой в пользу почтальона.

3 руб. 50 коп. СК 64 полный лист, состояние**.

1888 г. Почтовое отправление Казань — Симбирск, франкирован кварт-
блоком марок  СК 39, поверхность марок покрыты слоем клея, сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

25 коп. полный лист 1-й тираж, К.З. на поле Кред. Тип. 1908.

279

281

280

282

старт

7 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1 рубль полный лист 1-й тираж, СК 108, К.З. на поле Кред. Тип. 1910.

Марки-деньги полный лист 3 коп.

1 руб. полный лист разновидность сдвиг фона и центра, состояние**.

Консульская пошлина М.И.Д. 10 коп., большая редкость марка в полном листе!

283

285

284

286

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

10 000 ₽
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Консульская пошлина М.И.Д. 50 коп., большая редкость марка в полном листе!

Консульская пошлина М.И.Д. 75 коп., большая редкость марка в полном листе!

287

288

старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽
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Консульская пошлина М.И.Д. 2 руб. 25 коп., большая редкость марка в полном листе!

Консульская пошлина М.И.Д. 3 руб., большая редкость марка в полном листе!

289

290

старт

15 000 ₽

старт

15 000 ₽
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Консульская марка М.И.Д. 50 руб! Уникальный экземпляр, марка в полном листе до нашего дня не была известна, не проходила ни на одном известном аукцио-
не за последние 30 лет.  291

старт

200 000 ₽
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www.pugachev-auction.ru

Филателистический аукцион № 18

Земство

лоты 292 – 408

страницы 51–70

Москва, 21-22 сентября 2019 года



Белозерский уезд № 99+99 S. Блок из 15-ти марок .

Ардатовский уезд  № 20, 21. ПРОБЫ. Квартблоки.

Богородский уезд № 96. R Ex 
Schmidt. Сертификат Terry Page.

Богородский уезд 
№ 41-50. 

Белебеевский уезд № 12. Пропуск перфорации. Справа и между марок, Блок из 12-ти марок.  

Белозерский уезд. 
Надпечатка перевернута. 

Богородский уезд. ПРОБА. 
Пара 5 коп. 

Богородский уезд № 101. Ex Schmidt. 
Сертификат Terry Page. Богородский уезд № 7 I. Богородский уезд 9 I. 

294

292

298

297

293

295 296

299 300 301

старт

13 700 ₽

старт

10 000 ₽

старт

28 000 ₽

старт

4 300 ₽

старт

9 700 ₽

старт

6 000 ₽
старт

14 000 ₽

старт

32 000 ₽
старт

5 000 ₽
старт

8 000 ₽
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Боровичский уезд № 1М. Разновидность: 
левая нижняя «5» без «хвоста». 

Борисоглебский уезд. 33 шт. 

Богородский уезд 10 I.

Бугурусланский уезд № 11, 11 s. Куше.

Бугульминский уезд № 15 s. Тет-беш. 

Боровичский уезд № 1м. Разно-
видность: левая нижняя «5» без 
«хвоста». 

Богучарский уезд № 2. 

Боровичский уезд № 7. двойная печать 
зеленого цвета. Ex Bayhman.

Боровичский уезд № 8. R Ex Lentz, 
Разновидность верхняя часть 
марки залита краской.

Богучарский уезд № 1. Богородский уезд 15 I. 

Бузулукский уезд № 37. 

309

306

302

312

311

308

305

310

307

304303

313

старт

18 700 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

19 000 ₽

старт

24 700 ₽

старт

9 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 700 ₽
старт

20 000 ₽

старт

45 000 ₽
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Донецкий уезд № 1,2

Золотоношский уезд № 4+4s. Куше.

Бузулукский уезд № 9.

Ирбитский уезд № 2s, 3s, 4s. Тет-беш. 

Гадячский уезд 
№ 32 I. 
Сдвиг перфорации. 
Блок из 6-ти марок. 

Ирбитский уезд № 3Т1, 3Т2. 

Задонский уезд № 37. 

Кадниковский уезд 
№ 9 I. 

Кирилловский уезд 
№ 12 I. 

Кирилловский уезд № 13 I. Пара. 
Перевернутый центр. 

316

318

314

319

315

320

317

321 322 323

старт

7 500 ₽

старт

19 700 ₽

старт

4 000 ₽

старт

19 700 ₽

старт

12 700 ₽

старт

6 000 ₽

старт

27 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

7 000 ₽
старт

30 000 ₽
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Константиноградский уезд № 2s, 3s. 

Кобелякский уезд № 6, 6А. Квартблок. 

Котельнический уезд № 1. 

Крапивенский уезд № 5. 

Котельнический уезд № 30 I. Разная бумага. 

Кобелякский уезд № 20, 21, 22. Квартблоки.Крест.

Краснинский уезд № 18 I. Сцепка из 3-х марок.

326

324

328

329

327

325

330

старт

37 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

57 000 ₽

старт

27 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 500 ₽

старт

45 000 ₽
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Лаишевский уезд № 6. Пара. 

Лохвицкий уезд № 13. 
Пара, пропуск перфорации между марок. 

Мелитопольский уезд № 5. Пара. 

Лужский уезд. Сцепка ,одна марка перевернута. Ex FABERGE !

Новогородский уезд № 5. 1-ый и 2-ой тип. Пара. 

Лохвицкий уезд № 11. 
Пара, пропуск перфорации между марок. 

Лохвицкий уезд № 12. 
В надпечатке вместо «КОП» «К». 

Лохвицкий уезд. ПРОБЫ. 

Мелитопольский уезд № 7. Сцепка из 5-ти марок. 

Малоархангельский уезд № 3. Пара . 

Осинский уезд № 3. Новоладожский уезд № 6 s. Пара. Тет-беш. 

331

334

338

336

340

332 333

335

339

337

342341

старт

65 000 ₽

старт

17 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

24 000 ₽

старт

9 700 ₽
старт

6 700 ₽

старт

9 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

13 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

49 000 ₽
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Полтавский уезд. Квартблок. Буква «О» в слове « КОП» разбита. 

Осинский уезд № 31 I. Пара. 

Полтавский уезд  № 92-101. 

Полтавский уезд. № 76. Квартблок. 

Переславский уезд № 2 Т. Переславский уезд № 5. 

348

343

350

349

345344

старт

3 700 ₽

старт

8 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

2 700 ₽

старт

47 000 ₽
старт

9 000 ₽

Петрозаводский уезд № 1-7. Полтавский уезд № 1I. 346 347
старт

3 500 ₽
старт

20 000 ₽
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Полтавский уезд . «3» с прямой головкой. 

Полтавский уезд. 

Пудожский уезд № 9, 
волостное гашение. 

Псковский уезд № 36 I-40 I. Квартблоки. 

Полтавский уезд № 47I - 53 I. 

Смоленский уезд № 1,2. Старобельский уезд № 36, 38. Квартблоки. 

353

351

355

354

352

356 357

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

28 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

20 000 ₽
старт

43 000 ₽
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Чердынский уезд № 15. ПРОБА. Разная бумага.  

Устьсысольский уезд № 15 S, 15 M. Сцепка из 6-ти марок. Тет-беш.

Старобельский уезд № 19, 
Сертификат П.Б.Трусова. 

Тамбовский уезд № 2, сцепка из 3-х марок. 

Черкасский уезд № 1. 

Устюжнский уезд № 21 s-25 s. Тет-беш.

Симферопольский уезд. 

Тихвинский уезд. 

Суджанский уезд № 1 VI.Блок из 8-ми марок. 

Тихвинский уезд № 14. Разная бумага. 

366

364

358

361

367

365

360

363

359

362

старт

5 000 ₽

старт

23 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

19 500 ₽

старт

16 500 ₽

старт

29 700 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

17 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1894 г. Почтовое отправление Богородск Московской губ., франкировано 
маркой Борогодского уезда 4 коп. 

Два маркированных конверта Тотемский уезд. 

Почтовое отправление , франкировано маркой Глазовского уезда. 

Заказное письмо, франкировано марками Полтавского уезда № 49 I. 

Два маркированных конверта Устьсысольский  уезд. 

1896 г. Денежное письмо Казань — Вятка. 

368

370

372

369

371

373

старт

9 000 ₽

старт

4 700 ₽

старт

7 000 ₽

старт

9 700 ₽

старт

5 300 ₽

старт

2 700 ₽
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1892 г. Казенное письмо отправлено из Вятки в Орлов. 17 июня передано  
в почтовое отделение Орловской земской управы по земской почте отправлено в 
Орловский уезд.

Казенное домарочное письмо отправлено из Сарапула (Добин № 11-2-09/1.01, 
деформированный штемпель) в Вятку.376 377

старт

4 700 ₽
старт

27 000 ₽

1915 г. Заказное почтовое отправление Котельническ — Вятка, франкировано марками 
Котельнического уезда и маркой России 20 коп.

Пакет денежного письма (с вложением пятидесяти копеек), отправлен 28 Августа 
1902 года.  Из Орловской почтово-телеграфной конторы в Вятку 28.08.374 375

старт

4 300 ₽
старт

7 000 ₽
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Заказное почтовое отправление в Полтавскую Уездную Земскую Управу, 
франкировано марками Полтавского уезда.

Ардатовский уезд  № 27. Полный лист. Ардатовский уезд № 26. Полный лист. 

378

379 380

старт

18 700 ₽

старт

11 000 ₽
старт

8 000 ₽
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Валковский уезд. Лот марок. Гадячский уезд № 12, 13. Лист 8 на 2.383 384
старт

7 500 ₽
старт

20 000 ₽

Белозерский уезд № 32 А, 32 АS. Полный лист. Тет-беш. Богородский уезд. Земская марка № 45. Не каталогизированные разновидности.381 382
старт

61 000 ₽
старт

27 000 ₽
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Грязовецкий уезд. Сцепки. Встречаются крайне редко в таком виде.385
старт

87 000 ₽
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Задонский уезд № 53. Лист 4 на 6. Зеньковский уезд № 59. Часть листа 7 на 7, разновидности (Малые «К», большие «К», нет «2").388 389
старт

18 700 ₽
старт

93 000 ₽

Грязовецкий уезд.№ 17+17 S. Полный лист. Елизаветградский уезд № 2. Два блока 4н а 4 и 4 на 5. Разновиднсть: 16-я и 4-я марка 
разбиты край щита. Ex Faberge.

386 387старт

27 000 ₽ старт

57 000 ₽
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Зеньковский уезд № 62. Полный лист. Разные типы.

Константиноградский уезд № 5. Полный лист. 

Кирилловский уезд № 7+7S Полный лист. 10 на 10.

Коломенский уезд № 5, полный лист. 

390

392

391

393

старт

50 000 ₽

старт

8 700 ₽

старт

60 000 ₽

старт

70 000 ₽
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Кременчугский уезд № 21 I. Полный лист. Кременчугский уезд № 23 I. Полный лист. 395 396
старт

37 000 ₽
старт

37 000 ₽

Коломенский уезд № 12, 13, полный лист. 394
старт

113 000 ₽
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Лохвицкий уезд  № 45. лист 5 на 5.

Лохвицкий уезд № 58. лист 5 на 5.

Лохвицкий уезд № 46. лист 5 на 5.

Лохвицкий уезд № 59. лист 5 на 5.

397

399

398

400

старт

19 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

53 000 ₽

старт

9 700 ₽
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Полтавский уезд № 53I-53 I T, часть листа. Псковский уезд № 4. Полный лист. 402 403
старт

20 000 ₽
старт

74 000 ₽

Псковский уезд № 4. Полный лист. Сцепки.401
старт

117 000 ₽

Аукцион №18 | Земство68

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



Ростовский уезд № 13+13 S. Часть листа. Куше.

Соликамский уезд № 12 I. 

404

405

старт

95 000 ₽

старт

67 000 ₽
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Тульский уезд. Лот марок.408
старт

9 750 ₽

Тверской уезд. Лот марок. Тверской уезд. Лот марок.406 407
старт

12 000 ₽
старт

7 000 ₽
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Лоты Гражданской войны

лоты 409 – 488 

страницы 72–83
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Русский Левант лот квартблоков 
с разновидностями, состояние**/*.418

старт

5 000 ₽

Русский Левант пара 03-30, состояние*.

Русский Левант ПРОБЫ.

Русский Левант лот марок, состояние**/*.

Русский Левант 2 коп. надпечатка 
10 para перевернута, состояние*.

Русский Левант разновид-
ность, буква «i» перевернута, 
состояние*.

Русский Левант разно-
видность, черта под PI, 
состояние**.

Русский Левант 1 коп. надпечатка 4 
para перевернута, состояние гаш.

Русский Левант разно-
видность, сильный сдвиг 
надпечатки.Состояние**.

Русский Левант разновидности пары с надпечаткой и без надпечатки, состояние**/*.

413

409

416

415

411 412

414

410

417

старт

5 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Русский Левант 1 руб. 
надпечатка 10 piastres, 
К.З. Андреевский крест. 
Состояние**/*.

Русский Левант Дарданеллы квартблок надпечатка перевернута, 
сертификат Ляпина В.А. состояние**.

Русский Левант, 1 коп. надпечатка 5 para К.З. Кред Тип. 1910. на 
поле, состояние**.

Русский Левант Бейрут надпечатка перевернута, 
сертификат Ляпина В.А. состояние**.

Русский Левант, лот марок, состояние*/гаш.

419

420

422

421

423

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Русский Китай, 2 коп. 
надпечатка 2 cents перевернута, 
состояние**

Русский Китай, лот марок, состояние**/*.

Русский Китай, лот марок и разновидностей, состояние**/*.

Русский Китай, 1 руб. квартблок надпечатка 1 dollar, в надпечатке разновид-
ность во второй марке без буквы «R», состояние**.

Русский Китай 35 коп. надпечатка 35  cents 
перевернута, состояние**.

Русский Китай, лот марок, разновидности, состояние**/*.

Русский Китай, лот марок, состояние**/*. 

424

427

429

426425

428

430

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты Гражданской войны74

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



Русский Китай, лот марок, состояние**/*.

Русский Китай, лот квартблоков, состояние**/*.

Генерал Бермонд-Авалов, квартблок, крест, состояние**.

Русский Китай, лот марок, состояние**/*.

Генерал Бермонд-Авалов, угловая пара без перф. с К.З.  
«3» на поле, состояние**, цена по каталогу 700€.

Генерал Бермонд-Авалов, угловая часть листа, состояние**/*.

431

433

435

432

434

436

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Лот марок гражданской войны, состояние**.

Генерал Бермонд-Авалов, 24 марки  Р.Д.  Состояние**.

Чешский Корпуск, ПРОБЫ на картоне.

Азербайджан, разновидности в надпечатке.

Генерал Бермонд-Авалов, 50 коп. надпечатка перевернута, блок из 25-ти 
марок, состояние**.

Гражданская война, Одесса. Состояние*/гаш.

Гражданская война, Армения. Состояние*.

439

437

441

440

438

442

443

старт

1 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

37 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Марки-Деньги Крым, на розовом фоне.

Украина комплект без перф. состояние*.

1 руб. 25 коп. пара марок с надпечаткой Вооружен-
ные силы Юга России. состояние*.

Первый Коломыйский выпуск. Состояние**/*.

Марки контрольного сбора для заграничного филобмена. Состояние*.

Генерал Деникин ПРОБЫ, состояние*.

Украина надпечатка 
перевернута, состояние*.

Генерал Деникин, 1 руб, 
тройной центр.

Грузия надпечатка 
двойная и сдвинута.

444

447

449

446

445

448

450 451 452

старт

8 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
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Азербайджан пара тет-беш.

Гражданская война Смильтенъ, квартблок, 
состояние гаш. сертификат Harry Hofman.

Лот марок гражданской войны, состояние**/*.

Лот марок гражданской войны, состояние**/*.

1923 г. Авиапочта. 20 коп. надпечатка 
«Владивосток 1923», цена по ката-
логу Михель 1200 евро, сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

Приамурское временное прави-
тельство. Михель № 9, сертификат 
Ляпина В.А.

Гражданская война серия «Русские Генералы».

Гражданская война Смильтенъ, квартблок без перф., 
состояние гаш. сертификат Harry Hofman.

Азербайджан блок из 25-ти марок со сдвигом красного цвета.

453

456

459

460

455

458

454

457

461

старт

3 000 ₽

старт

21 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

21 000 ₽

старт

8 000 ₽
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Генерал Деникин 10 руб. пропуск перфорации 
сверху, состояние**.

Карелия.

Украина. Заверки.Состояние*.

Азербайджан разновидности.

Олонец Финская оккупация. 

Минск локальный выпуск.

462

464

466

463

465

467

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽
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Крит квартблоки. 

Крит квартблоки.

Украина лот марок.

Крит лот марок.

Крит двойная печать+зеркальное отображение, заверка.

470

468

472

471

469

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Почтовая карточка Лагерная почта.

1941 г. Почтовые открытки оккупации Пскова и Луги фашистами 5 открыток.

Почтовое отправление Константинополь — Дармштадт, 
франкировано марками Русский Левант.

1919 г. Заказное почтовое отправление Мариуполь — Харьков, 
рекламный конверт страховое общество «Русский Лойдъ».

1923 г. Почтовое отправление Владивосток — Нью-Йорк, рекламный конверт Аптека, 
франкировано марками гражданской войны.

473

475

476

474

477

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1921 г. Русская почта Тузла.

1920 г. Луганск — Петровск Дагестанской обл. 
1-й батальон сводного сибирского полка.

1918 г. Корец — Новоград Волынской Губ. франкировано гербовыми марками 
и марками России.

1921 г. Русская почта Ралиполи.

1908 г. Почтовое отправление из Финляндии в Москву. 
Франкировано марками 3 и 4 коп.

1917 г. 
Две почтовые 
карточки 
с надпечаткой БРС.

480

478

482

481

479

483

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽
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1914 г. Почтовое отправление Солоники — Завидовичи Босния, РОПиТ, 
франкировано маркой 1 руб. с надпечаткой 10 piastres.

Северо-Западная армия 10 коп. полный лист, состояние**.

1913 г. Почтовое отправление из Константинополя в Германию, 
франкировано марками 15 и 50 коп. Ex.Faberge.

Русский Левант часть листа, состояние**.

Дальневосточная Республика Чита. 50 коп. часть листа Р.Д.

484

486

485

487

488

старт

10 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽
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1921 г. Стандартный выпуск. 20 руб. СК 6 
БП б, синяя на тонкой бумаге, сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1921 г. Стандартный 
выпуск, лот марок 
на разной бумаге, 
разный выпуск,проба, 
состояние**/*.496 487

старт

10 000 ₽
старт

5 000 ₽

Марки РСФСР № 1, 2, абкляч рисунка, состояние**.

Марка РСФСР № 1 пара сдвиг рисунка, 
состояние**.

Марка РСФСР № 2, 70 коп. сцепка из 8-ми марок с пропуском перф. сверху, разновидности, состояние**.

Марка РСФСР № 1 абкляч рисунка 
со смещением, состояние**.

Марка РСФСР № 2, 70 коп. квартблок абкляч 
со смещением, состояние**.

Марки РСФСР № 1 абкляч рисунка, абкляч со смещением, 
состояние**.

Марка РСФСР № 2 , 70 коп. угловой пропуск 
перф. сверху, состояние**.

489

492

495

491

494

490

493

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

75 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

10 000 ₽
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1921 г. Стандартны выпуск 250 руб. сцепка тет-беш, состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. СК 9 Та 
двойная печать рисунка, состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. 20 руб. сцепка из 8-ми марок с Р.Д. 
состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск 300 руб. СК 11 РР Р.Д. на тонкой бумаге, состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск 250 руб. Р.Д. вер-
тикальный и горизонтальный, на тонкой бумаге, 
состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск СК 10 Та, двойная 
печать рисунка, состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск СК 10 РР Та двойная 
печать рисунка, состояние*.

1921 г. Стандартный выпуск 200 
руб. на тонкой бумаге, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние**

1921 г. Стандартный выпуск 
100 руб. СК 8 PPd Оливковая, 
состояние**.

1921 г.
 Стандартный выпуск 
300 руб. 
СК 11 РР, 
квартблок 
на тонкой бумаге, 
состояние**.

504

501

498

506

505

502 503

499 500

507

старт

1 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽
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1921 г. Стандартный выпуск СК 8-13, разный выпуск, разная бумага, марки, 
квартблоки, состояние**/*.513

старт

15 000 ₽

1921 г. 200, 250, 1000 руб. абкляч рисунка, состояние**.

1921 г. 300 руб. блок из 20-ти марок на тонкой бумаге 
СК 11 РР, состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск, абкляч рисунка, разная бумага, состояние**/*.

1921 г. 1000 руб. пара 
марок двойная печать 
рисунка, хлопчатая 
бумага, состояние** 
залом бумаги.

1921 г. 1000 руб. 
двойная печать рисун-
ка+абкляч рисунка, СК 
13, состояние**.

511

508

512

510

509

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

8 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Стандартный выпуск лот марок с Р.Д. на разной бумаге, состояние**/*.

1921 г. СК 14-17 серия в квартблоках, состояние**.

1921 г. Помощь голодающим Поволжья, СК 18, 19, 20 В.З. состояние**.

1921 г. 200 руб. СК 015 состояние**.

1921 г. Помощь голодающим 
Поволжья, СК 20 складка бумаги, 
состояние*.

1921 г. Помощь голодаю-
щим Поволжья, СК 21 В.З., 
состояние*.

514

516

519

515

517 518

старт

7 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

РСФСР голодающим двойная 
печать черного красителя. 
Состояние**.

РСФСР Голодающим, СК 22+25 Та, 
надпечатка перевернута, состояние**.520 521

старт

12 500 ₽
старт

4 500 ₽

старт

1 000 ₽

РСФСР голодающим Р+Р в паре с обычной маркой, СК 23 Ка, состояние**.522
старт

9 000 ₽
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РСФСР голодающим лот марок, Р+Р, разновидности, состояние**/*.

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 29 пара, надпечатка 
по диагонали, состояние*.

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск. Разная 
бумага разный цвет, состояние**/*.

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 32 I ,
 сдвиг надпечатки, состояние*.

РСФСР голодающим СК 25 квартблок с абклячем только 
рисунка+разновидность, : перед «Р». Состояние**.

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 32 II, двойная надпечатка+сдвиг, состояние**.

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 32 ,сдвиг надпечатки+перевернутая надпечатка, состояние*.

523

526

525

528

524

527

529

старт

9 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1922 г. 10.000 на 40 руб. блок из 9-ти марок со сдвигом надпечатки и К.З. «1» на поле, состояние**.

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 33 I, 
состояние*.

1922 г. Вспомогательный выпуск, сдвиг надпечаток, состояние**.

1922 г. Вспомогательный выпуск, надпечатки перевернуты, состоя-
ние**/*.

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 33 II,надпечатка сдвинута 
на поле, состояние**.

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 33 II А, сертификат Н.Ф. Мандровского, состояние**.

530

533

535

536

532

534

старт

2 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

9 000 ₽

старт

90 000 ₽

1922 г. Вспомогательный выпуск, СК 34-37 на разной бумаге, разный цвет, состояние**/*.537
старт

15 000 ₽

1922 г. 10.000 на 40 руб. СК 33 II,надпечатка сдвинута 
на поле, состояние**.531

старт

9 000 ₽
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1922 г. 10.000 на 40 руб. надпечатка сдвинута+перевернута, состояние* заверка.

1922 г. Вспомогательный выпуск, СК 34-37 на разной бумаге, разный цвет, состояние**/*.

1922 г. 5000 на 20 руб. СК 37 Ка без точки после «Р» на разной бумаге, состояние**.

1922 г. 1.0000 р. на 40 руб. СК 39 II Ка+К.З. «1» на поле, в таком сочетании встречается крайне 
редко, сертификат Н.Ф. Мандровского, состояние**.

1922 г. 10.000 на 40 руб. двойная надпечатка, состояние**.

1922 г. 5.000 на 2 руб. СК 35 сдвиг надпечатки+К.З. на поле, 
состояние**/*.

1922 г. 5000 на 20 руб.Квартблок СК 37+37 Ка+ у марки 2 и 4 
после буквы «Ф» точки большие, не каталогизировано, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние**.

1922 г. 5.000 на 2 руб. СК 35 Та, надпе-
чатка перевернута, состояние*.

1922 г. 10.000 на 40 руб. квартблок СК 39 II Тг сдвиг надпечатки, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние**.

543

538

541

545

544

540

542

539

546

старт

4 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

90 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

27 000 ₽
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1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск, 7500 руб. на 250 руб. надпечатка 
черно-синяя литографская, пара марок с  Р.Д. в таком виде встречается крайне редко, 
сертификат Ляпина В.А. состояние**.

1922 г. Почтовое отправление Москва городское, франкировано СК 34, 35, 36, 37, 39 II, 
полная серия марок на письме, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск. Лот марок 
с разновидностями, надпечатка двойная и перевернутая 
на разной бумаге, состояние**/*.

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск, лот марок на разной бумаге, Р.Д. абкляч, 
надпечатка по горизонтали, состояние**/*.

1922 г. Стандартный выпуск, СК 40-44, состояние**/*.

549

547

551

550

548

старт

50 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск лот марок, состояние**/*.552
старт

8 000 ₽
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1922 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск, СК 54 
Та надпечатка перевернута, 
заверка, состояние**.

1922 г. Филателия-детям, 1 
коп. СК 048 I первый выпуск 
узкая «8», 15-ая марка в 
листике 5 на 5, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состо-
яние**.

1922 г. 5 руб. сдвиг фона, 
состояние** заверки.

1922 г. 10 руб. квартблок силь-
ный сдвиг фона, состояние гаш.

Лот квартблоков, состояние**.

1919 г. Маркированный конверт Филателия-Детям, гашение 
день филателиста 19.8.19. франкировано марками СК 
50, 53.

1922 г. 27 руб. Ск 62 марка с зеркальным 
отображением печати на обороте, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние*.

7500 на 250 руб. Смоленск пара, 
состояние*.

1922 г. Филателия-детям, 
1 коп. СК 048, 10-ая марка 
в листике 5 на 5, серти-
фикат Н.Ф.Мандровского, 
состояние**.

1922 г. 5 руб. квартблок марок с разновидностью, на 1-ой марке, на груди рабочего 
имеется пятно черного красителя, сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние*.

1922 г. Филателия-детям 2 
коп. СК 050 Та, надпечатка 
перевернута, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, 
состояние**

1922 г. 10 руб. двойная печать черного цвета, СК 60 Та на тонкой бумаге, 
сертификат Н.Ф. Мандровского, состояние гаш.

553

556

560

563

555

559

562

554

557

561

558

564

старт

7 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

93Аукцион №18 | Лоты РСФСР

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



1922 г. 5 руб. СК 59 РР блок из 25-ти марок на тонкой бумаге, сертификат Н.Ф.Мандров-
ского, состояние**.

1922 г. 30 на 50 коп. СК 67 I Типо, состояние**.

Филателия-трудящимся, СК 96, 
Надпечатка на марке толщиной 
0,06 мм. Не указана в каталоге, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние*.

Филателия — трудящимся СК 99, сертификат Н.Ф. Мандровского, состояние*.

1922 г. 10 руб. СК 60 блок из 25-ти марок, на 9-ой марке перед цифрой «10» имеется 
точка, а на «15» марке на лице вторая точка, 
сертификат Н.Ф. Мандровского, состояние**.

1922 г. 40 руб. на 15 коп. СК 84 I та 
надпечатка перевернута, состояние**. 30 р. на 50 коп. СК 67 Типо, пара марок, состояние**.

Филателия-трудящимся СК 95, пе-
ред цифрой «10» имеется точка, 
не каталогизировано, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние*.

Филателия-трудящимся СК 
95, сертификат Н.Ф.Ман-
дровского, состояние*.

Филателия-трудящимся СК 96, точка 
после слова «Трудящимся» приподнята, 
не каталогизировано, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние* клей 
реставрирован.

565

567

570

574

566

568 569

572571 573

старт

155 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 500 ₽
старт

8 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

8 000 ₽
старт

2 500 ₽

Филателия-трудящимся CК 98 лот марок разные оттенки, сдвиг надпечатки, 
состояние**/*.575

старт

7 000 ₽
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Филателия-трудящимся СК 95-99 сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние**.

Филателия — трудящимся СК 99 Тb надпечатка перевернута, сертификат Ляпина В.А.

Стандартный выпуск 10 руб. квартблок Р.Д. разновидность точка 
в 1-ой марке в «1» и в 3-ей марке «0» разбит, состояние**.

1923 г. Почтовое отправление Москва местное, франкировано марками 
СК 96, 97, 98, сертификат Н.Ф. Мандровского.

1923 г. Стандартный выпуск СК 0113 сцепка из 3-х марок с надпечаткой «ОБРАЗЕЦ», состояние**.

577

576

579

578

580

старт

50 000 ₽

старт

150 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

20 000 ₽
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1923 г. Стандартный выпуск СК 0107-0113, состояние*.

1923 г. Стандартный вы-
пуск СК 0110 буква «ф» 
разбита, состояние**.

1923 г. Стандартный вы-
пуск СК 102 пара абкляч 
рисунка, состояние**.

1923 г. Стандартный выпуск СК 0107-0113 серия в парах, состояние**.

1923 г. Стандартный выпуск 
СК 0109 пара марок печать на 
клеевой стороне+сдвиг 
рисунка на оборотной 
стороне, состояние**.

1923 г. 
Стандартный 
выпуск 10 руб. 
СК 0112 Та двойная 
печать рисунка, 
состояние**.

1923 г. Стандартный 
выпуск 10 руб. СК 103 
Та, двойная печать 
рисунка, состояние**.

1923 г. Стан-
дартный выпуск 
20 руб. ПРОБА, 
состояние*.

581

583

584

582

585 586 587 588

старт

14 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

4 000 ₽
старт

4 000 ₽
старт

4 000 ₽

Лот стандартных марок, состояние**/*.589
старт

3 000 ₽
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Лот марок РСФСР, состояние**/*.

1923 г. Служебный выпуск авиапочты. 
СК S I 5, II тип, сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние*.

1923 г. Стандартный 
выпуск СК 103 нижняя 
часть листа с К.З. 
на поле, состояние**.

1923 г. Заказное почтовое отправление Бобруйск — Вашингтон.

РСФСР фантазийный выпуск.

1923 г. Служебный выпуск авиапочты. 
СК S I 7, состояние**.

1923 г. Служебный выпуск авиапочты. СК SI 8, состоя-
ние** заверки.

1923 г. Почтовое отправление Москва — Берлин, франкировано марками стандартного 
выпуска и марками вспомогательного выпуска.

594

591

590

596

595

592 593

597

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1923 г. Почтовое отправление в Саратов, франкировано стандартной маркой СК 102 с Р.Д.

Заказное почтовое отправление Москва — Петроград, 
франкировано стандартными марками СК 59,61.

1923 г. Почтовое отправление Вологда — Москва, франкировано сцепкой из 10-ти 
марок СК 87 с Р.Д.

Заказное Почтовое отправление Могилев — Берлин.

1922 г. Заказное почтовое отправление Киев — Англия, 
франкировано марками СК 42, 44.

598

600

602

599

601

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

1921 г. Заказное почтовое отправление франкировано контрольными марками 3 руб. 5 шт. 
Погашено Выборное, Яновъ, Липорец, Лукашевка.603

старт

3 000 ₽
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1923 г. Заказное письмо авиапочта, Москва — Берлин, франкировано 
стандартными марками  5 и 20 руб.

1923 г. Заказное почтовое отправление Киев — Берлин, франкировано 
стандартной маркой СК 90 Р.Д.

1923 г. Почтовое отправление Цебриново Херсонской Губ. — Берлин, франкировано 
сцепкой из 10-ти марок СК 80 I, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1922 г. Почтовое отправление Коканд — Москва, франкировано контрольной маркой 
10 руб.

1920 г. Перевод по почте Ташкент — Самара, франкирован контрольной маркой 100 руб.

604

606

608

605

607

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

1923 г. Почтовое отправление Москва местное, рекламный конверт «Союзкартофель», 
франкировано маркой СК 85 I, сертификат Н.Ф.Мандровского.609

старт

3 000 ₽

99Аукцион №18 | Лоты РСФСР

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



1922 г. Почтовое отправление Петроград местное, франкировано марками РСФСР и 
СССР.

1923 г.Заказное почтовое отправление Москва местное, франкировано 
марками СК 96, 97, 98, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1922 г. Почтовое отправление Москва — Берлин, франкировано марками СК 
45, 44 CSP.

1923 г. Заказное почтовое отправление Минск — Петроград, франкировано марками СК 
84 I, 89, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1921 г. Почтовое отправление Петроград-Ревель, франкировано марками СК 17.

610

612

614

611

613

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

1921 г. Перевод по почте на 25.000 руб. из Асхабадъ Бакинская контора. 
В Тедженъ, франкирован парой марок СК 10.615

старт

4 000 ₽

Аукцион №18 | Лоты РСФСР100

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



1922 г. Почтовое отправление Москва — Германия. 
Смешанная франкировка марок России и РСФСР.

1922 г. Заказное письмо Москва — Берлин, франкировано 2-мя 
квартблоками марок СК 42.

1922 г. Почтовое отправление Москва — Екатеринодар, франкировано маркой СК 20 I, 
труба светлая.

1922 г. Заказное почтовое отправление Спичницы — Берлин, франкировано 120-ю 
марками СК 10 рр на тонкой бумаге.

1922 г. Почтовое отправление Москва — Берлин, на рекламной конверте Московское ко-
оперативное общество извозопромышленниковъ «Поставщик» г. Москва. Франкировано 
марками СК 61, 90.

616

618

620

617

619

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

1923 г. Почтовое отправление Петроград — Харьков, франкировано марками СК 18 II, 
труба темная.621

старт

10 000 ₽
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1922 г. Стандартный выпуск. СК 42 CSP 
полный лист Р.Д. Состояние**.

1922 г. Стандартный выпуск. СК 29 полный 
лист Р.Д. с К.З. «1» на поле, состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. СК 6 полный 
лист Р.Д. состояние**.

622

623

624

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1921 г. Стандартный выпуск. СК 10 простая бумага, блок 
из 25-ти марок, разновидность складка бумаги, состояние**.

1923 г. Заказное почтовое отправление Икорост Волынской Губ. — Монреаль, 
с транзитным штемпелем Нью-Йорк, франкирован марками СК 102.

1922 г. Почтовое отправление Богдановка Таврической Губ. — Швеция, 
франкировано марками СК 42 CSP 25 шт.

1922 г. Почтовое отправление Одесса-Филадельфия, франкировано марками СК32, и 
полный листом марок с Р.Д. 45.

1923 г. Заказное почтовое отправление Киев-Берлин, франкирован марками России и 
РСФСР.

625

627

629

626

628

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

2 500 ₽

1922 г. Ценное закрытое письмо на 100.000 руб. отправлено из Вологды 
в Ростов-на-Дону, франкировано марками СК 13,13РР, 34, 31, пара марок 
СК 31 с К.З. «1» на поле.630

старт

6 000 ₽
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1922 г. Почтовое отправление Петроград, франкировано 30-ю марками 250 руб.

1922 г.Почтовое отправление Тихвин — Лондон, франкирован марками 
СК 32 I, 2 сцепки из 3-х марок.

1922 г. Заказное почтовое отправление Белая Церковь-Вена, франкировано марками СК 
35,44 CSP.

1922 г. Почтовое отправление Киев — Берлин, франкировано марками 
СК R5,59,62.

Почтовое отправление Рязань — Рига, франкировано 100 марок по 100 руб.

631

633

635

632

634

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

1922 г. Почтовое отправление Новониколаевск-Самара, франкировано марками СК10,29.636
старт

3 000 ₽
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1922 г. Заказное почтовое отправление Петроград — Берлин, франкировано марками СК 32, 35.

Почтовое отправление Умань — Рига, франкировано марками СК 17, 34, 45, 41 I, 42 CSP.

637

638

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽
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www.pugachev-auction.ru

Филателистический аукцион № 18

Марки стандартных выпусков

лоты 639 – 843

страницы 107–132

Москва, 21-22 сентября 2019 года



1923 г. Стандартный выпуск. СК 13-22, состояние**.

1923 г. 
Стандартный вы-
пуск. СК 13 К.З. на 
поле. Состояние**.

1923 г. Стандартный выпуск. СК 13-22, состояние**.

1923 г. 
Стандартный вы-
пуск. СК 18-19 К.З. на 
поле, состояние**/*.

639

641

640

642

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

1923 г. Стандартный выпуск. СК 13-22, серия в квартблоках, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 035-38, состояние**.

1923 г. Стандартный выпуск. 50 коп.
ТИПО ПРОБНЫЙ оттиск на плотной 
бумаге с мелованным покрытием, без 
клея, сертификат Ляпин В.А. состоя-
ние: исключительное качество марки 
с хорошей центровкой, относится  
к редчайшим объектам филателии 
СССР.

1923 г. Стандартный 
выпуск. 50 коп. ТИПО. СК 
26, сертификат Ляпина В.А. 
состояние**.643

646

644 645
старт

45 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

40 000 ₽
старт

40 000 ₽

Лот марок золотого стандарта перегравировка, состояние**/*.647
старт

15 000 ₽
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1924 г. Стандартный выпуск. СК 39-58, перф. 14 1/4:14 1/2. 
состояние**

1924 г. Стандартный выпуск. 
1 коп. СК 39, разновидность 
«Солнце» над плечом, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 
15 коп. СК 50  Лимонка, 
состояние гаш.

1924 г. Стандартный выпуск. 30 коп. ОБРАЗЕЦ, типо, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 39-58, перф. 14 1/4:14 1/2. разный цвет, состояние**/*.

1924 г. Стандартный 
выпуск. 4 коп. ПРОБА 
черного цвета. Аннулят. 
Состояние*.

1924 г. Стандартный выпуск. 30 коп. 
СК 52, сертификат Ляпина В.А. 
состояние*.

1924 г. 
Стандартный 
выпуск 6 коп. 
ПРОБА серого 
цвета, состоя-
ние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 40 коп. 
СК 53, сертификат Н.Ф.Мандровско-
го, состояние**.

1924 г. Стандартный 
выпуск. 5 коп. СК 43, 
сертификат Ляпина В.А. 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 50 
коп. СК 54, сертификат Ляпина В.А. 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 5 руб. ОБРАЗЕЦ, состояние**.

648

650

654

658

649

651

655

652

656

653

657

659

старт

45 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1924 г. Стандартный выпуск. 5 руб. ОБРАЗЕЦ, перф. 13 1/2, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 
42 А перф. 14 1/4:14 1/2, заверки 
Розелевич, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 1 руб. 
СК 55 А, перф. 12:12 1/4, сертифи-
кат Ляпина В.А. состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 39А-058А, разные оттенки, состояние**/*.

1924 г. Стандартный выпуск. 8 коп. 
СК 46 А, перф. 12:12 1/4, сертифи-
кат Ляпина В.А. состояние*.

1924 г. Стандартный выпуск. 4 коп. 
СК 42 А, перф. 12:12 1/4, сертифи-
кат Ляпина В.А. состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 2 коп. СК 040 Ра пара без перф. аннулят, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 40 коп. 
СК 53 А, перф. 12:12 1/4, сертифи-
кат Ляпина В.А. состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 2 коп. 
СК 040 Ра без перф. сертификат 
Ляпина В.А. состояние**.

660

662

666

661

664663

667

665

668

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

100 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

35 000 ₽
старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

25 000 ₽

1924 г. Стандартный выпуск. 6 коп. квартблок СК 044 
Pa  без перф, состояние**.669

старт

5 000 ₽

1924 г. Стандартный выпуск 7 коп. СК 045 Ра без перф. разный цвет, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск 7 коп. 
СК 045 Ра без перф. состояние**. 671670

старт

10 000 ₽
старт

2 500 ₽
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1924 г. Стандартный выпуск. 1 руб. СК 055 Pa без перф, 
аннулят, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 20 коп. СК 051 Ра 
без перф. ОБРАЗЕЦ, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск 8 
коп. СК 46 без перф. ОБРАЗЕЦ, 
сертификат Н.Ф. Мандровского, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 2 руб. СК 056 Ра квартблок без перф. 
двойная печать рисунка, аннулят, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 2 руб. СК 056 Ра 
без перф. двойная печать рисунка, аннулят, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 
30 коп. СК 37 без перф. 
аннулят, состояние**.

Стандартный выпуск. 9 коп. без перф. бумага имеет фактуру «вертикаль-
ные соты», данная марка выполнена на утонченной бумаге, которая каче-
ственно отличается от высококачественной бумаги, улучшенный стандарт 

1924 г. Стандартный выпуск. 2 руб. СК 056 Ра 
пара без перф. двойная печать рисунка, аннулят, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 038 Pa пара марок без перф. аннулят, 
печать с двух сторон, состояние**.

Стандартный выпуск. 20 коп. Лито аннулят лице не видно, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 3 руб 
пара марок СК 057 Ра, Тип 1,аннулят, 
состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 3 руб. СК 057 Ра 
без перф. аннулят, состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 3 руб. СК 057 Ра 
без перф. двойная печать рисунка, аннулят, 
состояние**.

678

675

672

681

679

676

673

680

677

674

684

682 683

старт

20 000 ₽

старт

80 000 ₽

старт

135 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

30 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

10 000 ₽

с ярко выраженной сотовой фактурой, Большая редкость ! 
Сертификат Ляпина В.А. состояние**.
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Стандартный выпуск на кремовой бумаге, состояние**/*.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 76-97,95А, состояние*/**.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 76-97 с полями, состояние**.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 76-97, состояние*.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 76-97, состояние**.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 76-97 разный цвет, состояние**/*.

685

687

689

686

688

690

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

30 000 ₽

1925 г. Стандартный выпуск. СК 96 I А,  
перф.12½, сертификат Н.Ф.Мандровского, состо-
яние**.691

старт

15 000 ₽

Стандартный выпуск. 8 коп. без перф. марка на бумаге улуч-
шенного качества, марка имеет разновидность: бумага не имеет 
сотовую фактуру, встречается крайне редко. Сертификат 
Ляпина В.А. состояние**.

1925 г. Стандартный выпуск. 8 коп.  
СК 083 I В, сертификат Ляпина В.А. состояние*. 693692

старт

10 000 ₽
старт

9 000 ₽
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1925 г. Стандартный выпуск. 8 коп. 1 и 2 руб. перф. 14 1/4:14 3/4, 
СК 83 I В,94 А,95А, состояние**.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 83 I квартблок, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние**

1925 г. Стандартный выпуск.5 и 10 руб. без перф.  СК 0100-0101, 
состояние**.

1925 г. Стандартный 
выпуск. СК 98 А перф. 
12 1/2, состояние**

1925 г. Стандартный выпуск.18 коп. СК 089 Ра 
марка без перф. с верхним полем и контрольной 
полосой на поле,состояние**.

1925 г. Стандартный выпуск. СК 98-99А перф. 10 1/2, состояние**.

1925 г. Стандартный выпуск. 1 руб. СК 94 А перф. 14, 
сертификат Ляпина В.А. состояние**.

1926 г. Стандартный выпуск. 8 коп. 
СК 119 Ра угловая марка без перф. 
аннулят, состояние**.

1926 г. Стандартный 
выпуск. 8 коп. СК 119 Та 
двойная печать рисунка, 
сертификат В.А.Ляпина, 
состояние*.

697

694

700

698

695

699

696

701 702

старт

15 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

60 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

110 000 ₽
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Стандартный выпуск 8 коп. блок из 9-ти марок СК 119 аннулят, 
сертификат Ляпина, состояние**.

1926 г. Стандартный выпуск. СК 0120-0127, состояние**.

1926 г. Стандартный выпуск. СК 0120-0127, состояние**.

1926 г. 
Стандартный 
выпуск. 2 руб. СК 
129 А, перф. 12 1/2, 
состояние**.

1926 г. Стандартный выпуск. 1,2,3 руб. СК 128-130, 
состояние**.

703

705

704

706 707

старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

5 000 ₽

1926 г. Стандартный выпуск. 1 руб. квартблок. Перф. 12 1/2, 
сертификат Ляпина В.А.аннулят, состояние**.708

старт

40 000 ₽

1926 г. Стандартный выпуск. СК 0131-0150, состояние**.709
старт

9 000 ₽
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1926 г. Стандартный выпуск. СК 0131-0150, состояние**. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 177 
II Та надпечатка перевернута, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние**.

1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. Лот марок , состояние**/*.

1926 г. Стандартный выпуск. СК 0131-0150 серия в квартблоках, состояние**.

1927 г. Вспомогательный стандартный 
выпуск. СК 169 II Та надпечатка перевернута, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние**.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 172 
II Та надпечатка перевернута, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние**.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 163II а 
надпечатка перевернута, серти-
фикат Ляпина В.А., состояние*.

710

716

720

711

717 718 719

старт

18 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

20 000 ₽
старт

25 000 ₽

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 168 
II Та надпечатка перевернута, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние*.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 166 I, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние*.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 168 
II Та надпечатка перевернута, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние**.

1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. 
СК 168 II Та надпечатка перевернута, сертифи-
кат Н.Ф.Мандровского, состояние*.712 713 714 715

старт

10 000 ₽
старт

7 000 ₽
старт

20 000 ₽
старт

15 000 ₽
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1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 181 А, «8» 
разбита, состояние**.

1927 г. Стандартный выпуск. СК 187-201, разный цвет, состояние**/*.

1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 182 пара марок  
с разновидностью, маленькая точка после коп. состояние**.

1927 г. Стандартный выпуск. СК 187-201, состояние**.

1927 г. Стандартный 
выпуск. СК 187 Ра 
желтого цвета без перф. 
состояние*.

722

724

721

723

725

старт

5 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

50 000 ₽

1927 г. Стандартный выпуск. СК 187 Ра оранжевого 
цвета без перф. состояние*.

726
старт

50 000 ₽

1927 г. Стандартный выпуск. СК 
193 Ра без перф. состояние*.727 728

старт

50 000 ₽

1927 г. Стандартный выпуск. СК 188 
складка бумаги. Состояние гаш.

старт

1 000 ₽
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1927 г. Стандартный выпуск. СК 187-201, без 70 коп. квартблоки, состояние**.

1927 г. Стандартный выпуск. СК 188 ра пара 
без перф. аннулят, состояние**.

1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 210, серти-
фикат Ляпина В.А. состояние**.

1927 г. Стандартный выпуск. СК 193 Ра пара без 
перф. аннулят, состояние**.

1928 г. Стандартный выпуск, СК 221-223, 221-223А, состояние*.

732

729

733

730 731

734

старт

35 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

1927 г. Стандартный выпуск. СК 198 
угловой квартблок, состояние**.

старт

5 000 ₽
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1928 г. Стандартный выпуск, СК 221-223, 221-223А, состояние**/*.

1928 г. Стандартный выпуск. СК 223 угловой 
квартблок, состояние**.

1928 г. Стандартный выпуск. СК 223 Рс угловой 
пропуск перф. справа, состояние**.

1928 г. Стандартный выпуск. 10 руб. квартблок, марки с 
перф. 12 1/2 - не каталогизированы, аннулят, сертификат 
Ляпина В.А. состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 584 кварт-
блок с зеркальным отображением на поле, 
состояние**.

735

737

736

739738

старт

7 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

5 000 ₽

1928 г. Стандартный выпуск. 5 руб. квартблок, марки 
с перф. 12 1/2 -не каталогизированы, аннулят, 
сертификат Ляпина В.А. состояние**.740

старт

7 000 ₽

Лот стандартных марок, состояние**/*.741
старт

7 500 ₽
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1929 г. Стандартный выпуск. СК 228-242, состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. 1 коп. СК 228 точка на"1» и над 
тире, состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск, 1 коп. СК 228 буква «Ч» в «Почте» 
касается рамки, состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. СК 228-242, серия в квартблоках, состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. СК 241 
пара марок разновидность полоса 
проходить через верхнюю марку, 
состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск . СК 228-242, разный цвет, разная перф. состояние**/*.

1929 г. Стандартный выпуск. 
1 руб. ОБРАЗЕЦ, перф. 10 3/4, 
состояние*.742

746

745

748

743

747

744
старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

35 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1929 г. Стандартный выпуск. СК 239 повторная сухая перевернутая печать, состояние**.

1936 г. Стандартный выпуск. СК 441 марка с фальш 
полем, состояние**.

1931 г. Стандартный выпуск. СК 277-0285, состояние** 15 коп. *.

1929 г. Стандартный выпуск. СК 228 
угловой квартблок, состояние**.

1936 г. Стандартный вы-
пуск. СК 442 А перф. 12 1/4 
лин. Сертификат Мандров-
ского Н.Ф. состояние**

1936 г. Стандартный 
выпуск. СК 441 А 
квартблок перф. лин 
12 1/4 состояние**.

1931 г. Стандартный выпуск. СК 277-0285, состояние*.

749

753

751

750

755754

752

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

25 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

40 000 ₽
старт

7 000 ₽

старт

6 000 ₽

1936 г. Стандартный 
выпуск. СК 442 пара марок с 
частичным пропуском перф. 
состояние**.756

старт

2 000 ₽

1936 г. Стандартный выпуск. СК 442 сцепка из 4-х марок с 
фальш полем слева, состояние**.

1936 г. 
Стандартный 
выпуск. СК 
443 угловой 
квартблок, 
состояние**.757 758

старт

2 000 ₽
старт

1 500 ₽
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1936 г. Стандартный выпуск. СК 441-443 серия в квартблоках, состояние**.

1936 г. Стандартный выпуск. СК 453-459, состояние**.

1936 г. Стандартный выпуск. СК 458 ра 
пара без перф. состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 576-578, 
состояние**.

1936 г. Стандартный выпуск. 
СК 454 угловая марка с 
фальш полем, состояние**.

1938 г. Авиапочта. Стандартный выпуск.Павильон 
СССР. СК 488-489, 482 состояние**.

1936 г. Стандартный выпуск. СК 443 Ра пара 
марок с правым полем и контрольной полосой на 
поле, состояние**/*.

1936 г. Стандартный 
выпуск. СК 457 Ра без 
перф. состояние**.

1938 г. Авиапочта. Стандартный 
выпуск.5 коп. СК 488  
на простой бумаге, данная бумага 
не была ранее включена в каталог, 
кремовая бумага со структурной 
фактурой «горизонтальные соты», 
первый известный экземпляр. 
Редчайший экземпляр советской 
филателии данного периода, 
сертификат  
Ляпина В.А. состояние **.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 578, сцепка из 3-х марок с 
фальш полем, состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 576 Ра без 
перф. состояние*.

759

761

764

767

762

765

760

763

766

768 769

старт

2 500 ₽

старт

25 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

1 000 ₽
старт

40 000 ₽
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1939 г. Стандартный 
выпуск. СК 577 Ра 
пара марок без перф. 
состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. 5 коп. пара марок разновидность.  
Во второй марке «копеек» двойная печать, а в 1-ой марке «почта» 
плохо пропечатано, состояние**.

1939 г. Стандарт-
ный выпуск. СК 
608 белое пятно на 
самолете. Состо-
яние**.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 576-578 серия в квартблоках, состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 608 Белое облако 
над самолетом, состояние**.

1946 г. Стандартный 
выпуск. 30 коп. Лито СК 
988, сертификат Ляпина 
В.А, состояние*.

1946 г. Стандартный выпуск. 30 коп. Лито  
СК 988 Ка, «ОССР,» сертификат Ляпина В.А, 
состояние*.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 608 
абкляч рисунка, состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. 
СК 608 А перф. лин 12 1/2, 
квартблок состояние**.

770

772

775

771

774

777 778

773

776

старт

40 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

16 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

20 000 ₽
старт

20 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

1947 г. Стандартный выпуск. 15,30 коп. СК 1055-1056+1056А, 
печать офсетная. Состояние**.779

старт

5 000 ₽

1947 г. Стандартный 
выпуск. 15 коп. СК 1055 
пропуск перфорации слева, 
состояние**.

1947 г. Стандартный выпуск. 30 коп. пара без перф. СК 1056 Ра, 
печать офсетная, сертификат Ляпина В.А. состояние**.780 781

старт

7 000 ₽
старт

90 000 ₽
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Стандартный выпуск 40 коп. пара со сдвигом перф. 
состояние**.

1957 г. Стандартный выпуск. 40 коп квартблок. СК 1879 Та двой-
ная печать рисунка, сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние**.

1947 г. Стандартный выпуск. 15 и 30 коп. 
квартблоки, СК 1055+1056 печать офсетная, 
состояние**.

1955 г. Авиапочта. СК 1756 Ка пара без тире, состояние**.

Стандартный выпуск 40 коп. сцепка из 5-ти марок с полями по краю, сцепка из листа малого формата, состояние**.

1955 г. Стандартный выпуск. Авиапочта. СК 1714 Ра 
угловой пропуск перф. справа, состояние гаш. 1955 г. Авиапочта. СК 1756 А перф. 

лин 12 1/2, состояние**.

1948 г. Стандартный выпуск. СК 1251+1251А, 1251A+1251Va, состо-
яние**.

1943 г. Стандартный выпуск. СК 
761 Рb пропуск перфорации слева. 
Состояние гаш.

1961 г. Авиапочта. 
СК 2564(2) растр ВР, 
состояние**.

1961 г. Авиапочта. 
СК 2564(2) растр 
ВР квартблок, 
состояние**.

785

787

782

790

786

788 789

783 784

791 792

старт

1 000 ₽

старт

80 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

8 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

13 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

40 000 ₽
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1941 г. Стандартный выпуск. СК 713-714 квартблоки, состояние**.

1961 г. Стандартный выпуск. 2 коп. пара без 
перф. СК 2426-не каталогизирована, сертифи-
кат Зверева. Состояние*.

1976 г. Стандартный выпуск. 4 коп. квартблок сильный 
сдвиг рисунка, состояние**.

Лот стандартных марок, состояние**/*.

1961 г. Стандартный выпуск. 4 коп. пара без перф.СК 2428-не 
каталогизирована, сертификат Зверева, состояние*

1961 г. Стандартный выпуск. 3 коп. пара без 
перф. СК 2434-не каталогизирована, сертифи-
кат Зверева. Состояние*.

793

795

798

794

797796

старт

1 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

30 000 ₽
старт

50 000 ₽

Стандартный выпуск. Лот фальшивых марок.799
старт

500 ₽

Лот стандартных марок, состояние**.800
старт

11 000 ₽
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Лот стандартных марок. Состояние**/*.

Лот стандартных марок. Состояние**/*.

Лот стандартных марок. Состояние**/*.801

803

802
старт

15 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

7 500 ₽
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10 коп. Стандартный выпуск. Разновидность 12 марка в листе завиток разбит, состояние**.

1936 г.Авиапочта. Почтовое отправление Москва — Клуж — Прага, гашение Москва 
аэропорт.

804

806

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

1929 г. Почтовое отправление Москва — Германия, франкировано стандартными марками.808
старт

2 500 ₽

1928 г. Заказное. Москва — Лондон, фронтальная часть письма, 8 
коп. расстояние между строчками 2 мм.809

старт

4 000 ₽

Авиапочта. Почтовая карточка Аэрофлот, франкирована стандартной маркой 30 коп. 
гашение Москва Аэропорт.805

старт

2 500 ₽

1927 г. Авиапочта. Актюбинск — Москва — Мюнхен, франкировано 
квартблоком из 4-х доплатных марок.807

старт

2 500 ₽
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Заказное почтовое отправление Украина — Прага, 
франкировано стандартными марками.

1929 г. Почтовое отправление Москва — Берлин, франкирован рекламной маркой 
агентства «Связь».

810

812

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

1924 г. Почтовое отправление Ленинград-Берлин, франкировано стандартными марками и 
благотворительной маркой.814

старт

4 000 ₽

1930 г. Авиапочта. Томск-Москва — Берлин, франкировано марками СК 94,229,230.815
старт

5 000 ₽

1928 г. Русско-Германское общество воздушного флота, почтовое отправление воздуш-
но почтой из Москвы в Мюнхен франкировано стандартными марками.811

старт

3 000 ₽

1926 г. Бланк бандероли из Москвы в Нью-Йорк, франкировано СК 91(3), 129, гашение 
Московская таможня.813

старт

5 000 ₽
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Почтовая карточка отправлена из Москвы в Бельгию, франкировано доплатной 
маркой.

1926 г. Почтовое отправление в Киев, франкировано стандартными марками 4 и 
10 коп.

816

818

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

1927 г. Почтовое отправление Киев-США, франкировано 2-мя марками 7 коп. и марками 
Грузии период гражданской войны.820

старт

2 500 ₽

1947 г. Почтовое отправление Нарва-Рига, франкировано маркой 30 коп. 
СК 988 лито. На воротнике парашютиста имеется пятно синего цвета, 
не каталогизировано, сертификат Н.Ф.Мандровского.821

старт

6 000 ₽

1927 г. Почтовое отправление Москва-Лидз, франкировано стандартными и 
доплатными марками.817

старт

2 000 ₽

1924 г. Международное заказное письмо Браилов — Берлин, тариф 40 коп.819
старт

2 500 ₽
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1952 г. Одесское главное морское агентство, отправлено из Одессы в Лозанну, франкиро-
вано стандартными марками.

1923 г. Заказное почтовое отправление Новочеркасск — Берлин, 
франкировано маркой 10 коп. квартблок и благотворительными марками.

822

824

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

1926 г. Заказное письмо из Алма-Ата Джетысуйской обл. 10.10.16 в Ташкент в штаб 
отдельной бригады войск конвойной стражи прибыло 16.10.26. франкировано маркой 
18 коп.826

старт

5 000 ₽

1932 г. Заказное почтовое отправление Москва — Годдандия, франкировано стандарт-
ными марками.827

старт

2 000 ₽

1924 г. Заказное почтовое отправление Ленинград — Финляндия, 
франкировано стандартными марками и благотворительной маркой.823

старт

5 000 ₽

1931 г. Рекламно-агитационная карточка Ленинград — Берлин воздушной почтой, 
франкировано стандартными марками.825

старт

3 000 ₽
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1924 г. Гос. Банк Бобруйское отделение. Почтовое отправление Бобруйск — Нью-Йорк, 
франкировано квартблоком марок 10 коп.

1926 г. Почтовое отправление из Москвы в Швейцарию, франкировано рекламной 
маркой агентства «Связь».

828

830

старт

2 500 ₽

старт

8 000 ₽

1924 г. 2 первые открытки «Золотой стандарт» издательства «Гознак».832
старт

3 000 ₽

Рекламно-агитационная почтовая карточка.Государственное страхование жизни.833
старт

5 000 ₽

1924 г. Почтовая карточка. Отправлено Струнино Владимирской Губ. в Швецию, двойная 
франкировка марка СССР 10 коп. и Шведской маркой 20 ore.829

старт

4 000 ₽

Маркированное закрытое письмо.831
старт

2 000 ₽
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1924 г. 2 первые открытки «Золотой стандарт» издательства «Гознак».

1924-1927 г. Лот почтовых карточек «Золотого стандарта» на разных языках, 12 шт.

834

835

старт

2 500 ₽

старт

10 000 ₽

Лот маркированных закрытых писем и почтовых карточек 
на разных языках 2-го стандарта.837

старт

10 000 ₽

Лот маркированных закрытых писем и почтовых карточек на разных языках 3-го 
стандарта.836

старт

10 000 ₽
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1925 г. Стандартный выпуск. 5 и 10 руб. СК 0100-0101, два полных листа марок, 
состояние**.838

старт

145 000 ₽

1924 г. Стандартный выпуск. 5 руб. СК 058 А, полный лист, состояние**.839
старт

130 000 ₽
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1929 г. Стандартный выпуск. 3 руб. СК 242 А полный лист, состояние**.840
старт

35 000 ₽

1939 г. Стандартный выпуск. 30 коп. СК 608 полный лист, состояние**.

842
старт

2 000 ₽
1929 г. Лот стандартных марок. 70 и 80 коп. СК 239-240, состояние**.843

старт

4 000 ₽

1929 г. Стандартный выпуск. 1 коп. СК 228 полный лист, состояние**.

841
старт

16 000 ₽
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1923 г.ВСХВ. СК 1-4. Пары. Состояние **

1923 г. Почтовое отправление Нижний-Новгород — Швейцария. 
Франкировано марками СК 1-4. 

844

846

старт

1 000 ₽

старт

4 000 ₽

Почтовое отправление Ленинград-Берлин, франкировано марками 1924 г. 
СК 59,62.

848
старт

2 500 ₽

Авиапочта. Москва-Берлин. Письмо знаменитому коллекционеру Н.Кардакову. 
Франкировано марками 1924 г. СК 59(3)СК 72(3). 849

старт

5 000 ₽

1923 г. ВСХВ. СК 1-8 А. Состояние **845
старт

4 000 ₽

847

Авиапочта.  Москва — Париж, франкировано марками 1924 г. СК 59-62. 
Полная серия на письме. На обороте марка заграничного обмена. 

старт

2 500 ₽

Аукцион №18 | Марки СССР 1923-1941 гг.134

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



1923 г. Авиапочта. СК 09-012. Состояние **
старт

1 500 ₽

1924 г. Траурный выпуск. Памяти В.И.Ленина. СК 
28, 29. узкая рамка, Сдвиг рамки. Состояние **

1924 г. Траурный выпуск. Памяти В.И.Ленина. СК 27 В-30 В. Широкая рамка.  
Состояние **

1924 г. Траурный 
выпуск. Памяти 
В.И.Ленина. СК 
33. Сдвиг рисунка. 
Состояние *

850

852

854

856

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽

1924 г. Траурный выпуск. 
Памяти В.И.Ленина. СК 27 В 
Ка. «Булавка» на галстуке. 
Состояние **860

старт

3 500 ₽

1924 г. Траурный 
выпуск. Памяти 
В.И.Ленина. 
Состояние */**861

старт

4 000 ₽

1924 г. Траурный выпуск. Памяти В.И.Ленина. СК 27-30. Узкая рамка. Состояние *

1924 г. Траурный выпуск. Памяти В.И.Ленина. СК 27 А-30 А. Средняя рамка, Состояние **/*.

1924 г. Траурный выпуск. Памяти В.И.Ленина. СК 31-34. Состояние ** 

851

853

855

старт

40 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

1924 г. Траурный выпуск. 
Памяти В.И.Ленина. 
СК 33 А. Точка возле уха. 
Состояние **

1924 г. 
Траурный выпуск. 
Памяти В.И.Ленина.
 СК 28. 
Сдвиг рисунка. 
Состояние **1924 г. Траурный выпуск. 

Памяти В.И.Ленина. СК 33 А. 
Точка справа.  Состояние * 858 859857

старт

5 000 ₽
старт

3 000 ₽
старт

2 500 ₽

135Аукцион №18 |  Марки СССР 1923-1941 гг.

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



Почтовое отправление Ленинград — Швеция, франкировано маркой 1924 г. 
СК 30. 

Заказное письмо Курск — Берлин, франкировано марками 1924 г. 
СК 30. 1925 г. СК 103. 

862

864

старт

2 000 ₽

старт

6 000 ₽

1924 г. Пострадавшему от наводнения Ленинграду. СК 65 Тb, надпе-
чатка перевернута. Состояние **. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 867

старт

100 000 ₽

1924 г. Пострадавшему от на-
воднения Ленинграду.  СК 67. 
Блок из 6-ти марок. «Гр"+ БОБ. 
Состояние **868

старт

5 000 ₽

Заказное письмо Симферополь-Лондон, франкировано марками 1924 г. 
СК 30(2).863

старт

2 000 ₽

1924 г. Авиапочта. СК 60 II. 
Состояние **  Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1924 г. Пострадавшему от на-
воднения Ленинграду. 
СК 63 РР Та.  Состояние **865 866

старт

35 000 ₽
старт

19 000 ₽
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1924 г. Пострадавшему от наводнения Ленинграду. СК 63-67. Разная бумага. Состояние **/*

1925 г. Первая годовщина смерти В.И.Ленина. 
СК 68. ПРОБА. 

1925 г. Первая годовщина смерти В.И.Ленина. СК 72-75. Разный 
выпуск. Состояние **

869

871

873

старт

15 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

Почтовое отправление Ленинград — Швейцария, франкировано марками 
1925 г. СК 72-75. 875

старт

2 500 ₽

1925 г. 200-летие Академии наук. СК 102-103. ПРОБЫ. 876
старт

15 000 ₽

1925 г. 40 коп. ПРОБА. К выпуску Первая годовщина 
со дня смерти В.И.Ленина.

1925 г. Первая годовщина смерти В.И.Ленина. СК 72 А-75 А. Толстая бумага. Состояние *

1925 г. Первая годовщина смерти В.И.Ленина. СК 68-71. Состояние **

870

872

874

старт

25 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1925 г. 200-летие Академии наук. СК 102-103. разный 
выпуск, разная перфорация. Состояние **/*

1925 г. 100-летие восстания декабристов. СК 115-117. Состояние **

1925 г. 100-летие восстания декабристов. Печатный ПРОЕКТ марки с неутвержденным дизайном, цена по каталогу Зверева 20.000 $, сертификат Ляпина В.А.
 Данная марка является редчайшим экземпляром не выпущенное в почтовое обращение, известно всего несколько марок. Состояние*

877

881

880

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

300 000 ₽

1925 г. СК 109-111, СК 115-117. Состояние *883
старт

2 000 ₽

20-летие революции 1905 г. СК 106-111. Разная перфорация. Состояние **884
старт

7 000 ₽

1925 г. 200-летие 
Академии наук. СК 
102. Складка бумаги. 
Состояние гаш. 

Почтовая карточка Чита — Франция, франкировано 
марками 1925 г. СК 102+марки золотого стандарта. 

1925 г. 100-летие восстания декабристов. СК 112-114. 
Состояние **

878 879

882

старт

4 000 ₽
старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
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Заказное письмо Москва — Ленинград , франкировано маркой 1926 г. 
 СК 152+ марка Золотого стандарта. 

Заказное письмо Ленинград — Париж, франкировано марками 1925 г.  СК 115-117, 
СК 111,103 + марка Золотого стандарта. 

Заказное письмо. Местное, франкировано марками 1925 г.  СК 115-117. 
Полная серия на письме. 

889

887

885

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовая карточка Одесса — Германия, франкировано маркой 1926 г.  
СК 151+ марки Золотого стандарта. 

1926 г. 6-й международный конгресс. СК 151-152. 
Состояние **           

Заказное письмо. Местное, франкировано марками 1925 г.  СК 109-111. 
Полная серия на письме. 

890

888

886

старт

2 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1927 г. 40-летие международного вспомо-
гательного языка эсперанто. СК 184 Ра. 
Состояние ** 

Почтовое отправление Одесса — Германия, франкировано марками 1926 г. 
СК 152+ марка Золотого стандарта. 

1926 г. В помощь беспризорным детям. СК 154,157. Квартблоки. 
Состояние **

895

891

893

старт

25 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

1927 г. 40-летие международного вспомогательного языка эсперанто. 
СК 183. Квартблок. Серая бумага. Состояние ** 898

старт

5 000 ₽

1927 г. 40-летие международного вспомога-
тельного языка эсперанто. СК 184 В. Перф. 
Лин 10. Состояние *

1927 г. 40-летие международного вспомогатель-
ного языка эсперанто. СК 184 В. Перф. Лин 10. 
Состояние * Сертификат В.А.Ляпина. 

1926 г. В помощь беспризорным детям. СК 153-160. Состояние **/*

Почтовое отправление Москва — Германия, франкировано марками 1926 г. 
СК 156-160 + марки Золотого стандарта. 

897996

892

894

старт

12 500 ₽
старт

7 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽
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1927 г. 10-летие Октябрьской социалистической революции. СК 202-208. 
Разная перфорация. Состояние **/*

Заказное письмо Москва-Швейцария, франкировано марками 1927 г. 
СК 183, 1924 г.  СК 60. На обратной стороне марка заграничного обмена. 

Воздушная почта. Москва — Италия, франкировано марками 1927 г. 
СК 185,186. 

904

899

902

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

1927 г. 10-летие Октябрьской 
социалистической революции. 
СК 205. Аннулят. Состояние **

1927 г. Первая международная авиапочтовая конференция в Гааге. СК 185 Кb. 
Не допечатана «7» в дате. Состояние ** 

Воздушная почта. Москва — Рига — Кенигсберг — Берлин, франкировано 
марками 1927 г. СК 185, 186 + марки  Золотого стандарта. 

1927 г. 10-летие Октябрьской социалистической революции. 
СК 204 Ра. Без перф. Состояние * 

1927 г. Первая международная авиапочтовая конференция в Гааге. СК 185 Кd. 
Недопечатана «7» в дате и белая точка в «А» в слове «АВИО» . Состояние ** .

906

901

903

905

900

старт

1 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

9 000 ₽
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1927 г. 10-летие Октябрьской социалистической революции. 
СК 206. Центр перевернут. Аннулят. Состояние **

Почтовое отправление Москва — Ростов-на-Дону, франкировано квартбло-
ком 1927 г. СК 206 + марка СК 202. Не доставлено . 

Почтовое отправление Свердловск — Германия, франкировано маркой 
1927 г. СК 206. 

907

911

909

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление в Прагу. Франкировано маркой 1927 г. СК 206. 

Экспресс почта. Москва-Германия, франкировано квартблоком 1927 г. 
СК 207. 

Почтовое отправление Иркутск — Берлин, франкировано маркой 1927 г. 
СК 206. сдвиг красного цвета. 

908

912

910

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. Квартблоки. 
Состояние**.

1927 г. 20 коп. ПРОБА. 

1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 211-0216. Состояние ** 

918

913

915

старт

10 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

5 000 ₽

Заказное письмо в Москву, франкировано марками 211 Ка «8» перевернута. 

1927 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 211-0216. Состояние * 

1927 г. Вспомога-
тельный стандарт-
ный выпуск. СК 211 . 
Надпечатка сдвину-
та. Состояние  **

1927 г. Вспомога-
тельный стандарт-
ный выпуск. СК 211 
Ка. «8» в надпе-
чатке перевернута. 
Состояние **

919

914

917

916

старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽
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1928 г. 10-летие Красной Армии и ВМФ.СК 217-220. 
Состояние **

1929 г. В помощь беспризорным детям. СК 224-225. Разная 
перфорация. Состояние **/*.

1928 г. 10-летие Красной Армии и ВМФ.СК 217 Ра. Без перфорации. Состояние **

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет 
в Москве. СК 226 D. Состояние *   
Сертификат В.А.Ляпина. 

920

925

923

927

старт

1 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

75 000 ₽

старт

4 000 ₽

1928 г. 10-летие Красной Армии и ВМФ.СК 217-220+220 Ка. 
Буква «С» с утолщением. Состояние *

1928 г. 10-летие 
Красной Армии 
и ВМФ.СК 220 Ка. 
Буква «С» с утолще-
нием. Состояние **

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет в Москве. СК 226-227. Состояние **/*

1929 г. В помощь беспризорным детям. СК 224-225, 225 А. Состояние *

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет  
в Москве. СК 226 А. Состояние * .
 Сертификат В.А.Ляпина. 

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет 
в Москве. СК 226 D. Состояние **.  
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

921 922

926

924

928 929

старт

3 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

4 500 ₽
старт

7 500 ₽
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1929 г. За индустриализацию. СК 245-248. Состояние **

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет  
в Москве. СК 226 А. Состояние **   
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

Заказное письмо Москва — Стокгольм, франкировано марками 1929 г. СК 226 (2), 224.

Два почтовых отправления, франкированы марками 1929 г. СК 226,227. 

935

930

933

934

старт

1 200 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

Экспресс почта. Москва — Швейцария, франкировано 
марками 1930 г. СК 254, 249-250, 264, 265,

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет в 
Москве. СК 227 С. Состояние **  
 Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет в Москве. 
СК 227. Квартблок. Р.Д. Состояние ** 

936

931

932

старт

3 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

205 000 ₽
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1930 г. Авиапочта. Пятилетка в четыре года. СК 0256-0257. Состояние ** 

1929 г. За индустриализацию. СК 245-248.        
1930 г. 10-летие Первой конной армии. СК 251-254. Состояние *

Заказное письмо Москва — Лондон, франкировано марками 1930 г. 
СК 251-254. Полная серия на письме. 

1930 г. 1-я Всесоюзная педагогическая выставка. СК 255. В слове «КОП» 
разбито «О» Состояние **

943

937

939

941

старт

180 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

1930 г. 10-летие Первой конной армии. СК 251-254. Разный выпуск. 

Лот марок 1927 -1930 гг. 

1930 г. 1-я Всесоюзная педагогическая выставка. СК 255 Ка. Разбито «15» 
Состояние *

938

940

942

старт

1 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

7 000 ₽
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1931 г. Дирижаблестроение. СК 271 +275 Перф.лин 12 1/2. Состояние **.

1930 г. Авиапочта. Пятилетка 
в четыре года. СК 258 А 
Ка. Точка после номинала.  
Состояние *

1930 г. Авиапочта. Пятилетка в четыре года. СК 258-259. Состояние гаш. 

1930 г. 25 лет революции 1905-1907 г. СК 260-265. Состояние **/*

951

944

947

949

старт

9 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

2 000 ₽

1931 г. Дирижаблестроение. СК 266-270. Состояние **

1930 г. Авиапочта. Пятилетка в четыре года. 
СК 258-259. Состояние **

1930 г. Авиапочта. Пятилетка в четыре года. СК 258-259+258 А-259 А. Состояние *

1931 г. Дирижаблестроение. СК 271 А+275 А. Состояние **

1930 г. Авиапочта. Пятилетка в четыре года. 
СК 258-259.  Состояние *

952

945

948

950

946

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1932 г. Дирижаблестроение. СК 301+301 А. Состояние **/*

Воздушная почта из Москвы, франкировано марками 1931 г. СК 271-275, 
полная серия на письме. 

1931 г. Дирижаблестроение. СК 272 А,274 А.  
Греб 10 1/2:12.Абкляч. Состояние **

958

956

953

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

1932 г. Дирижаблестроение. СК 301 Ра. Без перф. Состояние * 
Сертификат Микульского.

1931 г. Дирижаблестроение. СК 276. «Аспидка» Состояние **

1931 г. Дирижаблестроение. СК 273 А КС. Черта в «КОП». 
Блок из 6 марок. Состояние **

1931 г. 
Дирижаблестроение. 
СК 268 Ка. Рамка 
разбита.
Состояние **

959

957

955954

старт

196 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

8 000 ₽
старт

5 000 ₽
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1932 г. Авиапо-
чта-экспресс. 
2-й Междуна-
родный поляр-
ный год. СК 
297-298,298 А. 
Состояние **

1931 г. Авиапочта. Арктический рейс ледокола «Малыгин» СК 290-293. 
Перф 12 1/2  Состояние **

1931 г. Авиапочта. Арктический рейс ледокола «Малыгин» СК 286-289. 
Без перф. Состояние **

1931 г. Авиапочта. Арктический рейс ледокола «Малыгин» Полная подборка. 
Состояние **

1932 г. Спешная почта. СК 294-296. Состояние ** 

967

960

962

964

966

старт

7 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽

1932 г. 40-летие литературной деятельности М.Горького.
 СК 299-300, 299 Ра. Состояние ** 

1931 г. Авиапочта. Арктический рейс ледокола «Малыгин» СК 286-289. 
Без перф. Состояние ** 

1931 г. Авиапочта. Арктический рейс ледокола «Малыгин» СК 290-293 А.  
Состояние **/*

Воздушная почта из  Ленинграда, франкировано марками 1931 г. СК 287,289. 

968

961

963

965

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1932 г. 50-летие со дня рождения К.Маркса. СК 312-313. Квартблоки.  
Состояние **

Почтовое отправление из Ленинграда, франкировано маркой 1932 г. 
СК 299 Ра + квартблок СК 303.

1932 г. 15-летие Октябрьской 
революции. СК 304 А. Перф. 
Лин 12 1/4. Состояние **

1932 г. 1-я Всесоюзная филателистическая выставка в Москве. 
СК 310-311,315. Состояние *

976

969

971

974

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

Экспресс почта из Ленинграда, франкировано квартблоком 1933 г. 
СК 313, 1930 г. СК 263-265. 

1932 г. 15-летие Октябрьской революции. СК 302-308. Состояние ** 

1932 г. 1-я Всесоюзная филателистическая выставка в Москве. 
СК 310-311,  311 А. Состояние **

1932 г. Авиапочта. 
10-летие МОПР. СК 309. 
Состояние ** 

1932 г. 50-летие со дня рождения К.Маркса. СК 312-314. Состояние **

977

970

973972

975

старт

3 500 ₽

старт

9 000 ₽

старт

4 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1933 г. Народы СССР. СК 317-337. Состояние *

Почтовая карточка. Местное, франкировано маркой 1933 г. СК 315. 

1933 г. Всесоюзная филателистическая выставка в Ленинграде. 
СК 315-316. Состояние * 

Почтовое отправление, франкировано марками 1932 г. СК 310-311. 

984

980

978

982

старт

7 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

2 500 ₽

Почтовая карточка, франкирован маркой 1932 г. СК 310, 303. 

1933 г. Всесоюзная филателистическая выставка в Ленинграде. СК 315-316. Состояние ** 

Почтовый конверт , франкирован маркой 1932 г. СК 311. 

981

979

983

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1933 г. 15-летие гибели 26-ти бакинских комиссаров. СК 345-349. Состояние *

1933 г. Авиапочта. Полет стратостата «СССР-1» СК 341-343. Состояние * 

1933 г. 15-летие учреждения первого советского 
знака отличия — Ордена Красного Знамени. 
СК 344. Угловая марка. Состояние *

1933 г. 15-летие гибели 26-ти бакинских комиссаров. СК 345-349. Состояние **

990

985

987

989

старт

5 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

9 000 ₽

1934 г. Авиапочта. 10-летие Гражданской авиации и авиапочты. СК 350-354. 
Без ВЗ. Состояние * 

1933 г. Авиапочта. Полет стратостата «СССР-1» СК 341 Рс. 
Пропуск перфорации между марок.  Состояние ** 

1933 г. 15-летие учреждения первого советского знака отличия – Ордена Красного Знамени. СК 344 А. 
Перф. Лин 9 3/4. Состояние *.  Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

991

986

988

старт

7 000 ₽

старт

100 000 ₽

старт

120 000 ₽
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1934 г. 350-летие со дня смерти Ивана Федорова. СК 365-366. Состояние **

1934 г. Авиапочта. 10-летие Гражданской авиации и авиапочты. СК 355-359. Состояние *

1934 г. Авиапочта. 10-летие Гражданской авиации и авиапочты. СК 350-354. 
Квартблоки. Без ВЗ. Состояние гаш. 

997

992

994

старт

2 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

5 000 ₽

1934 г. 350-летие 
со дня смерти 
Ивана Федорова. 
СК 366. Пропуск 
перфорации свер-
ху. Состояние *

1934 г. Авиапочта. 10-летие Гражданской авиации 
и авиапочты. СК 350-354. Состояние *

1934 г. 10-летие смерти В.И.Ленина. СК 362. Хлоп.бумага. Состояние **

1934 г. 10-летие смерти В.И.Ленина. СК 360-364. Состояние **

998

993

996

995 

старт

32 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1934 г. 10-летия смерти В.И.Ленина. СК 381-386. Состояние **

1934 г. Авиапочта. Дирижабли. СК 376-380. Состояние * 

1934 г. Авиапочта. Памяти стратонавтов. СК 373-375. 
Состояние ** 

1934 г. Памяти деятелей Советского государства. 
СК 367-368. Состояние *

1007

1005

1002

999

старт

15 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

6 000 ₽

1934 г. 10-летие смерти В.И.Ленина. СК 381-386. Состояние * 

1934 г. Авиапочта. Дирижабли. СК 376-380. Состояние *

1934 г. Авиапочта. Памяти стратонавтов. СК 373-375. 
Состояние * 

1934 г. Авиапочта. 
Памяти страто-
навтов. СК 373 А. 
Перф. Лин 13 3/4. 
Состояние **

1934 г. 100-летие со дня рождения Д.И.Менделеева. 
СК 369-371. Состояние **

1934 г. 100-летие 
со дня рождения 
Д.И.Менделеева. 
СК 372. гор. В.З. 
Состояние *

1008

1006

1003 1004

1000

1001

старт

12 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

1 500 ₽
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1935 г. Строительство первой очереди Московского метрополитена. 
СК 402-405. Состояние **

1935 г. Спасение челюскинцев. СК 392-401. Состояние * 

1934 г. 10-летие смерти В.И.Ленина. СК 385-386. Квартблоки. Состояние ** 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1935 г. Антивоенная серия. СК 387-391. Состояние * 

1014

1012

1009

1010

старт

10 000 ₽

старт

45 000 ₽

старт

117 000 ₽

старт

12 000 ₽

1935 г. Строительство первой очереди Московского метрополитена. 
СК 402-405. Состояние *

1935 г. Спасение челюскинцев. СК 392-401. Состояние * 

1935 г. Антивоенная серия. СК 387-391. Состояние * 

1015

1013

1011

старт

9 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

15 000 ₽

155Аукцион №18 |  Марки СССР 1923-1941 гг.

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



1935 г. Всемирная спартакиада. СК 411 Ка. Состояние гаш. 

1935 г. Всемирная спартакиада. 
СК 406-415. Состояние *

1935 г. Всемирная спартакиада. СК 406-415. Состояние **

1019

1018

1016

старт

1 500 ₽

старт

9 000 ₽

старт

25 000 ₽

1935 г. Всемирная спартакиада. СК 413 Ка. Состояние гаш. 

1935 г. Всемирная спартакиада. СК 406-415. Состояние **

1020

1017

старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽
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Почтовое отправление в Ташкент средн. Азиатское О.Б.В. 
С доплатой 30 коп. зачеркнуто и новой допл. 15 коп.  

Спартакиада, сцепка из 6-ти марок, 
рекламные марки. Состояние * Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1024

1021

старт

10 000 ₽

старт

13 000 ₽

Почтовое отправление Москва — Германия, франкировано марками 1935 г. 
СК 407,411-114.  Сертификат 

Почтовое отправление Ленинград — Швейцария, франкировано марками 1935 г. СК 415, СК 416

Почтовое отправление Горький — Москва, франкировано маркой 1935 г. 
СК 413 + непочтовая марка Спартакиада. 

1025

1023

1022

старт

10 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1935 г. III Международный конгресс по иранскому искусству и археологии в Ленинграде. СК 421-424. Состояние *

1935 г. Авиапочта. Перелет Москва — 
Сан-Франциско через Северный полюс. 
СК 420. Состояние *. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1935 г. Авиапочта. Перелет Москва —
Сан-Франциско через Северный полюс. 
СК 420. Состояние *. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1935 г. Авиапочта. Перелет Москва — 
Сан-Франциско через Северный полюс. 
СК 420 Ка. Со строчной буквой «ф». 
Состояние * . 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1935 г. 40-летие со дня смерти Ф.Энгельса. СК 416-419. Состояние **

1030

1027 1028 1029

1026

старт

4 500 ₽

старт

20 000 ₽
старт

22 000 ₽
старт

25 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1935 г. Памяти деятелей Советского государства. СК 432-434, 432 А-434 А. Состояние **

Заказное письмо Ленинград — Швейцария, франкировано марками 1935 г. 
СК 424, 429, 405. 

1935 г. 25-летие со дня смерти Л.Н.Толстого. СК 429-431,429 А-431 А. 
Состояние ** 

1036

1034

1031

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

1935 г. Памяти деятелей Советского государства. 
СК 434 Ра. Без перф. Состояние *

Экспресс почта из Ленинграда в Данию, франкировано марками 1935 г. 
СК 429, 431. 434. 1933 г. СК 338, 340. 1930 г. СК 254. 1932 г. СК 302. 

1935 г. Памяти деятелей Советского государства. 
СК 433 Ра. Без перф. Состояние **

1935 г. 25-летие со 
дня смерти Л.Н.Тол-
стого. СК 429. В.З «1». 
Состояние ** 

1935 г. 25-летие со дня смерти 
Л.Н.Толстого. СК 429 А. В.З «1». 
Состояние ** 

1038

1035

1037

1032 1033

старт

30 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
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1936 г. Поможем почте! СК 435 В.З «1». 
Угловая пара. Состояние ** 

1936 г. Поможем почте! СК 436 А-440 А. Хлопчатая бумага. Состояние ** 

 1935 г. Памяти деятелей Советского государства. СК432- 434 
Ра. Пары Без перф. Состояние */**

1936 г. Поможем 
почте! СК 438 А. 
В.З «1» . 
Состояние **

1936 г. Поможем почте!. СК 435-440, 435 А-440 А. Состояние **

1936 г. Поможем почте! СК 436, 437, 440. Хлопчатая бумага. 
Состояние ** 1041

1044

1039

1042

1040

1043
старт

4 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

293 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

5 000 ₽

1936 г. Поможем почте! СК 435. Квартблок. Состояние **1046
старт

5 000 ₽

1936 г. Поможем почте! 
СК 435 А-440 А. 
Квартблоки. Состояние **  1045

старт

75 000 ₽
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1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. 
СК 445 CSP B-450. Лин. 12 1/4. Состояние **

1936 г. Поможем почте! СК 438 Г. Состоя-
ние **. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1936 г. 100-летие со дня рождения 
Н.А.Добролюбова. СК 444. Состояние */**

1053

1047

1050

старт

25 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

1 500 ₽

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. 
СК 445 CSP- 450 CSP. Лин. 12 1/4. Состояние **

1936 г. Поможем почте! СК 438 Б.  Состоя-
ние **. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1936 г. 100-летие 
со дня рождения 
Н.А.Добролюбова. 
СК 444. Р.Д.  
Состояние **

1936 г. Поможем почте! СК 438 В. Состоя-
ние **. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1936 г. 100-летие со дня рождения Н.А.Добролюбова. СК 444, 
444 А.Квартблоки. Состояние **

1054

1048

1051

1049

1052

старт

6 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. СК 445 CSP А- 450 CSP А. 
Лин. 13 3/4 :12 1/4. Состояние **

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. СК 445- 450. 
Обыкновенная бумага. Состояние *

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. СК 445 CSP В- 450 CSP В. 
Лин. 11:12 1/4. Состояние ** 

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. СК 445- 450. Обыкновенная 
бумага. Состояние **

1055

1057

1056

1058

старт

7 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 500 ₽

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С.Пушкина. СК 447. Пропуск перфо-
рации снизу. Состояние гаш. 1059

старт

8 000 ₽

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С.Пушкина. СК 445. Пропуск перфора-
ции снизу. Состояние гаш. 

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С.Пушкина. СК 445. перф.лин. 13 3/4.  
Состояние **1060 1061

старт

3 500 ₽
старт

3 000 ₽
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1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. СК 445-449.  
Квартблоки. В СК 445 точка в «О». В слове «Почта"+ разные точки.   
Состояние ** 

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С. Пушкина. СК 447 CSP С. 
Перф. Лин 13 3/4. Состояние ** 

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. 
Пушкина. СК 445. Разбита «ножка» в «7». 
Пара. Состояние ** 

1068

1065

1062

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽

1937 г. Всесоюзная Пушкинская выставка в Москве. Почтовые блоки. СК БЛ 1 
Ка (точка в «О"), Kb (Без точки после «А") Состояние **/гаш. 

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. 
СК 448. Лин. 12 1/4. Квартблок. Состояние ** 

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. 
Пушкина. СК 446 CSP С. Перф.лин 13 
3/4 . Состояние ** 

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. 
Пушкина. СК 445. Лин. 12 1/4. Квартблок. 
Состояние ** 

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. 
Пушкина. СК 447 CSP С. Перф. Лин 11. 
Состояние ** 

1069

1066

1063

1067

1064

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

7 000 ₽
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1937 г. Всесоюзная Пушкинская выставка в Москве. Почтовый блок № 1. ПРОБА. Большой размер блока, Сертификат Н.Ф.Мандровского. Состояние**1070
старт

100 000 ₽

1937 г. 100-летие со дня смерти А.С. Пушкина. Комплект. 
Состояние ** 1071

старт

35 000 ₽
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1937 г. Архитектура новой Москвы. 
СК 462 Ра. Без перф.  Состояние 
** Сертификат В.А.Ляпина. 

Почтовое отправление Москва — Германия, франкировано марками 
1937г.  СК 446-448. 

1937 г. Архитектура новой 
Москвы. СК 465 А. Перф.лин 11. 
Состояние * 

1937 г. Архитектура новой 
Москвы. СК 460 Ра. Без перф.  
Состояние **

1077

1072

1074 1075

старт

20 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽
старт

6 000 ₽

1937 г. Архитектура новой 
Москвы. СК 464 Ра. Без перф.  
Состояние **

1937 г. 1-й Всесоюзный съезд архитекторов. Почтовые блоки. 
СК БЛ 2. Состояние **

Почтовое отправление Воронеж — Париж, франкировано марками 1937 г. 
СК 447. 1935 г. 434. 447 перф. 14.

1937 г. Архитектура новой Москвы. СК 461 Ра. Без перф.  
Состояние **

1078 1079

1073

1076

старт

40 000 ₽
старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1937 г. 1-й Всесоюзный съезд архитекторов. Почтовые блоки. 
СК БЛ 2.Разные типы+ Состояние **/*/гаш. 

1937 г. Памяти Ф.Э.Дзержинского. СК 469-472 Ра.
Серия с полями, Без перф. Состояние **. Сертификат В.А.Ляпина. 

Почтовое отправление Москва — Франция, франкировано марками 1937г. 
СК 466-467. 1080

1082

1081
старт

3 000 ₽

старт

250 000 ₽

старт

3 000 ₽

1937 г. Авиапочта. Самолеты. СК 473-479. Состояние * 1083
старт

3 500 ₽

1937 г. Авиапочта. Самолеты. Почтовый блок СК БЛ 3. Состояние ** 1084
старт

10 000 ₽
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Почтовое отправление Москва — Париж, франкировано марками 1938 г. 
СК 483-486. Полная серия. 

1937 г. Авиапочта. Самолеты. Почтовый блок СК БЛ 3. Состояние гаш. 

1938 г. Авиапочта. Советская воздушная 
экспедиция по высадке научной дрейфующей 
станции «Северный полюс-1» СК 485-486 Ра. 
Пары. Состояние *

1088

1085

1087

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

50 000 ₽

Почтовое отправление Ленинград — Англия, франкировано марками 1938 г. 
СК 483-486. Полная серия. 

1938 г. Авиапочта. Советская воздушная экспедиция по высадке научной 
дрейфующей станции «Северный полюс-1» СК 483-486. Состояние **

1089

1086

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽
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1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. СК 494 Рd, 
Пропуск перфорации справа. Состояние гаш. 

Почтовое отправление Баку — Прага, франкировано марками 1937 г. СК 483-485. СК 447. 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. СК 490-496. Угловая серия. Состояние **

1095

1090

1092

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

7 000 ₽

1938 г. 20-летие Красной Армии 
и ВМФ. СК 493. Белая плотная 
бумага. Состояние **

1938 г. 20-летие Красной Армии 
и ВМФ. СК 490 В. На простой 
бумаге. Состояние *

1938 г. 750-летие поэмы Ш. Руставели. СК 487. 
Угловая марка. Состояние ** 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. СК 496 Р.Д. 
Квартблок. Состояние ** 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. СК 496 Р.Д. 
Состояние ** 

1096 1097

1091

1094

1093

старт

2 500 ₽
старт

9 500 ₽

старт

500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 500 ₽
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Авторский рисунок марки к выпуску 
15-летие Красной Армии и ВМФ в 1933 
г. выпуск не состоялся. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. 
СК 491 В. На простой бумаге. Состояние ** 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. 
СК 494 В. На простой бумаге. Состояние *

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. СК 496 
Pa. Пара без перф. Состояние ** 

1105

1098

1101

1104

старт

72 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

13 500 ₽

старт

90 000 ₽

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. 
СК 492 В. На простой бумаге. Состояние ** 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. СК 
495 В II.На простой бумаге. Состояние *

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. 
СК 493 В. На простой бумаге. Состояние ** 

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. 
СК 495 В I. НА простой бумаге. Состояние *

1099

1102

1100

1103

старт

50 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

2 500 ₽
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Почтовое отправление Москва — США, франкировано маркой 
1938 г. СК 500.

1938 г. Первый беспосадочный пе-
релет СССР-США через Северный 
полюс. СК 497. В.З «1» Состояние **

1938 г. Второй беспосадочный перелет СССР-США через Северный полюс. СК 501-503. 
Разный тираж. Состояние **/*

1110

1106

1108

старт

2 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 500 ₽

Почтовое отправление Москва — Германия, франкировано марками 1938 г. СК 497-500. 

1938 г. Первый беспосадочный перелет СССР-США через Северный полюс. 
СК 497-500. Разный тираж. Состояние **/*

1938 г. Второй беспосадочный перелет 
СССР-США через Северный полюс. 
СК 502. Квартблок.  Заверки. Квартблок. 
Состояние **

1111

1107

1109

старт

7 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽
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1938 г. Авиационный спорт. СК 538-546. Состояние ** 

1938 г. Дети страны Советов. СК 525. В нижней левой марке разрыв рамки. 
Квартблок. Состояние **

1114

1112

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

1938 г. Авиационный спорт. СК 538-546. Квартблоки. Состояние ** 

1938 г. Дети страны Советов. СК 520-525. Квартблоки. Состояние **

1115

1113

старт

45 000 ₽

старт

20 000 ₽
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1938 г. Авиационный спорт. СК 538-546.Полная серия марок без перф. и в 
вышедших цветах, в таком сочетании является большой редкостью, 
скорее всего это единственная известная серия марок  ПРОЕКТЫ,Серти-
фикаты Н.Ф. Мандровского. 1116

старт

3 000 000 ₽
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1939 г. Павильон СССР на Международной выставке 
в Нью-Йорке. СК 579-582. Состояние ** 

1938 г. Московский ме-
трополитен. СК 457 Рb. 
Пропуск перфорации 
сверху. Состояние гаш. 

1939 г. Реконструкция Москвы. СК 566-571. Состояние **

1939 г. Павильон СССР на Международной выставке 
в Нью-Йорке. СК 581-582. Квартблоки. Состояние ** 

1124

1117

1120

1122

старт

1 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

1939 г. ВСХВ в Москве. СК 591-600. Разные растр. Состояние **/*

1938 г. 20-летие ВЛКСМ. СК 553-557. Состояние **

1939 г. Беспосадочный перелет Москва — Дальний Восток. СК 573-575. 
Состояние **

Почтовое отправление Москва — Англия, франкировано марками 1939 
г. СК 586-588. 

1938 г. 20-летие ВЛКСМ. СК 555. Квартблок. Состояние **

1125

1118

1121

1123

1119

старт

7 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 300 ₽
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1939 г. ВСХВ в Москве. 
СК 591 Ра. Пропуск 
перфорации сверху. 
Состояние гаш. 

1939 г. ВСХВ в Москве. СК 595(2) перф.лин. Растр ГР. 
Квартблок. Состояние **

1939 г. ВСХВ в Москве. 30 коп. 
СК 595(2) перф. лин 12 1/2 
Растр ГР. Состояние ** 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1939 г. ВСХВ в Москве. 
СК 595(2)А перф. греб. 
Растр ГР. Состояние * 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1939 г. ВСХВ в Москве. СК 593 
(2) А. растр ВР. Состояние * 

1939 г. ВСХВ в Москве. СК 599. Лин 12 1/2. Квартблок. Состояние **

1126

1130

1128 11291127

1131

старт

6 500 ₽

старт

180 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

12 000 ₽
старт

16 000 ₽

старт

1 500 ₽

Почтовое отправление Львов — США, франкировано марками 
1939 г. СК 587, 600. 1132

старт

1 500 ₽

1939 г. День Авиации. СК 601-605. Состояние **1133
старт

2 000 ₽
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1940 г. воссоединение Западной Украины 
с УССР и Западной Белоруссии с БССР. 
СК 631 Рс. Пропуск перфорации справа. 
Состояние гаш. 

1939 г. День Авиации. СК 601-603,605. Состояние **

1939 г. 50-летие со дня 
смерти Н.Г.Чернышев-
ского. СК 625. Растр 
ВР. Состояние **

1139

1134

1136

старт

20 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

1940 г. Полярный дрейф ледокольного парохода «Георгий 
Седов». СК 636-639,636-637(2) Растр ГР. Состояние **/*

1940 г. Полярный дрейф 
ледокольного парохода 
«Георгий Седов». 
СК 637(1) Лин. 12 1/2 
Растр ВР. Состояние * 

1939 г. 50-летие со дня смерти Н.Г.Чернышевского. 
СК 624-626, 626 А, 625 (2), 626 (2). Состояние **/*

1940 г. 80-летие со дня 
рождения А.П.Чехова. 
СК 630(2) Растр ВР. 
Состояние **

1940 г. Воссоединение Западной Украины с УССР и Западной Белоруссии с БССР. 
СК 631-635. Состояние ** 

1140 1141

1135

1137 1138

старт

4 000 ₽
старт

20 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

1 000 ₽
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1940 г. 10-летие со дня смерти 
В.В.Маяковского. СК 640 I А. 
Состояние *

1940 г. 10-летие со дня смерти В.В.Маяковского. СК 640-643. Состояние **

1940 г. 20-летие со дня смерти К.А.Тимирязева. СК 644-647. 
Состояние **

1940 г. 10-летие со дня 
смерти В.В.Маяковского.
СК 642 (2) Растр ВР.  
Состояние **

1940 г. 10-летие со дня 
смерти В.В.Маяков-
ского. СК 640 I А. 
Состояние **

1940 г. Всесоюзный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне СССР» 
СК 648-652. Состояние **

1940 г. 10-летие со дня 
смерти В.В.Маяков-
ского.СК 642 (1) А.  
Состояние **

1940 г. 10-летие со дня 
смерти В.В.Маяковского. СК 
640.Абкляч.  Состояние **

1940 г. 10-летие со дня 
смерти В.В.Маяковского.
СК 642. Растр ВР.  
Состояние **1145

1142

1149

1147

1143

1150

1148

1144

1146
старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 200 ₽

старт

5 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

25 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽

1940 г. Всесоюзный физкультурный ком-
плекс «Готов к труду и обороне СССР» СК 
648 А (2). Растр ВР. Состояние **1151

старт

1 500 ₽

1940 г. Всесоюзный физкультурный комплекс 
«Готов к труду и обороне СССР» СК 649  (2). 
Растр ГР. Состояние * Сертификат Н.Ф.Ман-
дровского. 

1940 г. Всесоюзный физкультурный 
комплекс «Готов к труду и обороне 
СССР» СК 648 А Состояние * Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.1152 1153

старт

7 000 ₽
старт

25 000 ₽
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1940 г. ВСХВ в Москве. СК 658. Квартблок. Состояние **

1940 г. ВСХВ в Москве. СК 658-674. Состояние ** 

1940 г. ВСХВ в Москве. СК 665+672, 666+671,669+668. 
Состояние ** 1940 г. ВСХВ в Москве. СК 667+669, 670+668, 668+669. Состояние **/*

1159

1154

1157 1158

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 500 ₽
старт

2 500 ₽

1940 г. ВСХВ 
в Москве. СК 
667+670+669+668. 
Квартблоки. 
Состояние **

1940 г. ВСХВ в Москве. СК 669+668. 
Состояние **

1940 г. ВСХВ в Москве. СК 661+663. 
Состояние **

1160

1156

1155

старт

7 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1940 г. ВСХВ в Москве. СК 667+670+669+668. 
Квартблок. Состояние **

1940 г. ВСХВ в Москве.Пары. Состояние гаш. 

1940 г. ВСХВ в Москве. СК 664+660+661+663. 
Квартблок. Состояние **1161

1163

1162
старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽

1940 г. 20-летие штурма Перекопа Красной Армии. СК 675-686. Состояние **1165
старт

2 500 ₽

1940 г. ВСХВ в Мо-
скве. Сцепка марок. СК 
662+664+660+667+663+661. 
Состояние **1164

старт

15 000 ₽
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1941 г. Индустриализация в СССР. СК 687-692. Квартблоки. 
Лин+Греб. Состояние **

1941 г. Индустриализация в СССР. 
СК 687-693 А.Лин 12 1/2 Состояние **

1941 г. Индустриализа-
ция в СССР. СК 687(2) 
Растр ВР. Состояние **

1941 г. Индустриализация в СССР. СК 687-693. Состояние **

1170

1168 1169

1167

старт

15 000 ₽

1940 г. 20-летие штурма Перекопа Красной Армии. 
СК 675-686.Квартблоки.  Состояние **1166

старт

4 000 ₽
старт

10 000 ₽
старт

7 000 ₽

старт

3 500 ₽

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 694. Р.Д. Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 694-701. Состояние **

1172

1171

старт

2 000 ₽

старт

7 500 ₽

179Аукцион №18 |  Марки СССР 1923-1941 гг.

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru



1941 г. 23-я годовщина Красной 
Армии и ВМФ. СК 694. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 700. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 698 А. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годов-
щина Красной Армии 
и ВМФ. СК 696. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной 
Армии и ВМФ. СК 701. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годов-
щина Красной Ар-
мии и ВМФ. СК 699. 
Р.Д. Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 697. Р.Д.
 Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной 
Армии и ВМФ. СК 701 А. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годовщина 
Красной Армии и ВМФ. 
СК 700. Р.Д. Состояние **

1173

1179

1176

1174

1180

1177

1175

1181

1178

старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

1941 г. 23-я годовщина Красной 
Армии и ВМФ. СК 701. Р.Д. 
Состояние **1182

старт

3 000 ₽

1941 г. 23-я годовщина Красной 
Армии и ВМФ. СК 701. Р.Д. 
Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 700. 
лин+Греб. Квартблоки. Состояние **1183 1184

старт

4 500 ₽
старт

3 000 ₽
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1941 г. 23-я годовщина Красной Армии 
и ВМФ. СК 701. Квартблок. Лин 12 1/2. 
Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ. СК 695-698. 10 коп. Греб. 
Р.Д.Состояние гаш. 

1941 г. 15-летие Советской Киргизии. СК 705-706, 705 
А-706 А. Лин+Греб. Состояние **

1185

1188

1190

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии 
и ВМФ. СК 698. Квартблок. Лин 12 1/2. 
Состояние **

Почтовое отправление Москва — Англия, франкирована марками 1941 г. 
СК 694 Ра. Пропуск перфорации справа. 

1941 г. Первая годовщина Каре-
ло-Финской ССР. СК 708 I. Без 
полос на ленте. Состояние **

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и 
ВМФ. СК 695 А. Квартблок.  Состояние **

1941 г. Первая годовщина Карело-Фин-
ской ССР. СК 707 А. Перф. Греб. Состо-
яние ** Сертификат В.А.Ляпина.

1186

1189

1191

1187

1192

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

13 000 ₽
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1940 г. 10-летие со дня смерти В.В.Маяковского. СК 640-643. 
Квартблоки.  Состояние **

1941 г. Первая годовщина Карело-Финской ССР. СК 708.Гаттер пара.  
Состояние **

1941 г. 25-летие со дня смерти В.И.Сурикова. СК 719-723. Состояние ** 

1941 г. 150-летие взятие крепости Измаил войсками под командованием 
А.В.Суворова. СК 709-712. Квартблоки. Состояние ** 

1195

1193

1196

1194

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

5 000 ₽

1941 г. 100 лет со дня смерти М.Ю.Лермонтова. 
СК 724 А. Пара. Состояние **1197

старт

6 000 ₽

1941 г. Будь героем! СК 726. 
Состояние **

1941 г. Будь героем! СК 726. 
Состояние **1198 1199

старт

1 000 ₽
старт

2 000 ₽
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1941 г. Будь героем! СК 726 А.Лин 12½. 
Состояние * Сертификат Н.Ф.Мандровского

1942 г. 500 лет со дня рождения А.Н.Навои. 
СК 728+729+728 А. Состояние **

1942 г. 500 лет со дня рождения А.Н.Навои. СК 729 Р.Д. Квартблок. 
Состояние **

1200

1203

1206

старт

20 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

45 000 ₽

1941 г. Будь героем! СК 726 А.Лин 12½. 
Состояние **. Сертификат Н.Ф.Мандровского

1942 г. 500 лет со дня рождения 
А.Н.Навои. СК 728-729. ГР.+Лин. 
Состояние **

1942 г. 500 лет со дня рождения А.Н.Навои. СК 729 Р.Д. Квартблок. 
Состояние **

1941 г. Народное ополчение. СК 727. 
Состояние ** 

1942 г. 500 лет со дня рождения 
А.Н.Навои. СК 729 Р.Д. Состояние **

1201

1204

1207

1202

1205

старт

35 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

67 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

24 000 ₽
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Заказное письмо Тифлис — Либава, франкировано марками 1925 г. СК 105.

Лот марок СССР 1923-1938 гг. Состояние **/*

Почтовое отправление из Москвы, франкировано маркой 1941 г. СК 704. 1209

1208

1210
старт

3 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовая карточка Москва — Нью-Йорк, франкировано маркой 1934 г. 
СК 377.1211

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление Москва — Лондон, франкировано маркой 1931 г. 
СК 274.1212

старт

2 500 ₽
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Почтовое отправление в Ленинград , франкировано маркой 1940 г. 
СК 660.

Почтовое отправление в Германию, франкировано маркой 19932 г. 
СК 275, 1929 г. СК 238.

Почтовое отправление Сумы — Харьков, франкировано марками 1939 г. 
СК 566-567.

1217

1215

1213

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление Москва — Австрия, франкировано маркой 1933 г. 
СК 314

Лот из 3-х маркированных конвертов 300 лет Династии Романовых, 
имеющих хождение в СССР в 1932 г. 

Почтовая карточка, франкировна маркой 1932 г. СК 301. 

1218

1216

1214

старт

2 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Заказное письмо Харьков — Москва, франкировано марками 1940 г. 
СК 668.

Почтовое отправление Москва — Швейцария, франкировано маркой 1931 
г. СК 267-268.

Почтовая карточка из Москвы, франкирована маркой СК 337. 

1223

1221

1219

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление из Москвы, франкировано маркой 1932 г. СК 274.

Почтовое отправление местное, франкировано квартблоком 1932 г. 
СК 299.

Почтовое отправление Серпухов — Москва, франкирован блоком из 6-ти 
марок, 1929 г. СК 245.

1224

1222

1220

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽
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Почтовое отправление Москва — Франция, франкировано марками 1935 г. 
СК 418.

Воздушная почта Москва — Германия, франкировано марками 1925 г. 
СК 71. 1930 г. СК 251-525.1927 г. СК 187 + марка Золотого стандарта. 

Заказное письмо Москва — Германия, франкировано марками 1924 г. 
59-62. 

1229

1227

1225

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

Почтовое отправление Москва — Англия, франкировано марками 1931 г. 
СК 275. 1933 г. СК 336.

Конверт , франкирван маркой 1932 г. СК 309

Авиапочта. Москва — Берлин. Франкировано маркой 1930 г. 
СК 264,1934 г. 366. 1935 г. СК 405. 

1230

1228

1226

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
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Заказное письмо Москва — Тарту, франкировано 
марками 1930 г. СК 265 (Знамя недопечптано) 
СК 254,264.

Почтовое отправление Москва — 
Франция, франкировано марками 
1937 г. СК 445,469,470,472. 

Воздушная почта. Москва — Швейцария, франкировано марками 1926 г. 
СК 151+ марки Золотого стандарта. 

1234

1233

1231

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

Заказное письмо Москва — Берлин, франкировано марками 1929 г.
 СК 224-225, 1927 г. СК 191, 1232

старт

2 000 ₽
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Филателистический аукцион № 18

Лоты CCCР 1942 – 1960 гг.
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Москва, 21-22 сентября 2019 года



1942 г. Герои ВОВ 1941-1945гг. 
СК 734 Рb. Пропуск перфорации 
справа. Состояние гаш. 

1942 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 737-743. Состояние ** 

1942 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 739 
Ра. Пропуск перфорации справа. 
Состояние гаш. 

1942 г. Герои ВОВ 1941-1945 гг. 
СК 733. Квартблок. Состояние **

1942 г. 25-летие Октябрьской социалистической 
революции. СК 752. Пара. Состояние **

1943 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 756  Ра. Пропуск 
перфорации слева.  Состояние гаш. 

1942 г. 25-летие Октябрьской социалистической 
революции. СК 749. Абкляч. Состояние **

1235

1238

1240

1243

старт

5 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

1942 г. Герои ВОВ 1941-1945 гг. СК 730-736. Разный выпуск. Состояние 
**

1942 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 737-743.Разный выпуск.  Состояние ** 

1942 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 744-747. Разный выпуск. Состояние **

1942 г. 25-летие Октябрьской социалистической 
революции. СК 750 Ра. Пропуск перфорации 
справа. Состояние гаш. 

1943 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 759 (2)  Растр ВР. 
Состояние **. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1236

1239

1241

1244

1246

1237

1242

1245

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

45 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 500 ₽
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1944 г. Герои ВОВ 1941-1945 гг. СК 832 Ра. Пропуск 
перфорации снизу. Состояние гаш. 

1943 г. Ордена СССР. СК 768-
769. Квартблоки. Состояние **

1944 г. 125-летие со дня рождения И.С.Тургенева. СК 
786-787. Угловые марки. Состояние ** 

1944 г. Герои ВОВ 1941-1945 гг. СК 831. Пара. Складка бумаги. Состояние гаш.

1943 г. 25-летие Красной Армии и ВМФ. 
СК 773-776. Квартблоки. Состояние **

1943 г. 125-летие со дня рождения К. Маркса. 
СК 770-771. I+II тип. Состояние **/*

1944 г. Города-герои. СК 791-794. Квартблоки. 
Состояние ** 

1944 г. Герои ВОВ 1941-1945 гг. 
СК 795 Ра. Пропуск перфорации 
сверху. Состояние гаш. 

1253

1247

1250

1254

12491248

1251 1252

старт

10 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

8 000 ₽

Почтовое отправление Москва-Нью-Йорк, франкировано марками 1944 г. СК 823-826.1255
старт

4 000 ₽

Почтовое отправление Москва — Нью-Йорк, франкировано марками 1945 г. 
СК 860-865. Полная серия. 1256

старт

4 000 ₽
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1945 г. Ордена и медали СССР. СК 861. Сдвиг фона. Квартблок. 
Состояние **

1944 г. Полное освобождение Ленинграда от фашистской блокады. 
Почтовый блок. СК БЛ 4 Та. Сдвиг текста. Состояние **

1945 г. 2-я годовщина разгрома немецко-фашистских войск под Сталингра-
дом. СК БЛ 5. Почтовые блоки. Разновидности. Состояние **/*/гаш. 

1257

1259

1260

старт

7 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

1944 г. Полное освобождение Ленинграда от фашистской блокады. Почтовый блок.
 СК БЛ 4 Та. Сдвиг текста. Состояние **

1945 г. Нагрудный знак. Советской гвар-
дии. СК 880. Квартблок. Состояние **

1258

1261

старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽w
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1945 г. Советские самолеты в ВОВ 1941-1945 гг. СК 898. Звезда и часть самоле-
та смазаны. Состояние ** 

1945 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 874. 
Сдвиг красного цвета. Квартблок. Состояние ** 

Почтовое отправление Москва — Париж, франкировано квартблоком 1945 г. 
СК 880. 

1945 г. Советские самолеты в ВОВ 1941-1945 гг. СК 898 Ра. Пропуск перфорации справа. 
Состояние гаш. 

1945 г. Советские самолеты в ВОВ 1941-1945 гг. СК 897-904. Разный выпуск. Состояние ** ( 896*)

Почтовое отправление Москва — Нью-Йорк, франкировано марками 1945 г. 
СК 880. 1946 г. СК 971. 

1266

1264

1262

1267

1265

1263

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

1945 г. 75 лет со дня рождения В.И.Ленина. СК 907-909. Состояние ** 1268
старт

2 000 ₽

1945 г. 75 лет со дня 
рождения В.И.Ленина. СК 
908 Рb. Пропуск перфора-
ции справа. Состояние гаш. 

1946 г. Победа 
над гитлеровской 
Германией в ВОВ 
1941-1945 гг. СК 
930 Рb. Верт. 
Пара с пропуском 
перфорации 
между марками. 
Состояние */**1269 1270

старт

3 000 ₽
старт

15 000 ₽
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1946 г. Выборы в Верховный 
Совет СССР. СК 933 Ра. Пропуск 
перфорации справа. Состояние *

1946 г. Советские самолеты в ВОВ 1941-1945 гг. СК 938-946.Квартблоки. Состояние **

1946 г. Курорты Кавказа. СК 958(2) Растр ВР. 
Состояние **

1946 г. 10 лет со дня смерти 
М.Горького. СК 961-962 II, 962(2) 
Растр ГР. Состояние **

1271

1274

1277

1279

старт

15 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

1946 г. Советские самолеты 
в ВОВ 1941-1945 гг. СК 941 
Рb. Пропуск перфорации 
слева. Состояние * 1946 г. Советские самолеты в ВОВ 1941-1945 гг. СК 938-946. Состояние ** 

1946 г. Курорты Кавказа. СК 960 Рb. 
Пропуск Перфорации справа. Состояние гаш. 

1946 г. Курорты Кавказа. СК 959(2) Растр ГР. Состояние 
**

1946 г. Курорты Кавказа. СК 960 Рb. 
Пропуск Перфорации справа. Состояние гаш. 

1946 г. Медали СССР. СК 965 А. 
Лин 12 1/2. Квартблок. Состояние ** 

1272 1273

1276

1278

1275

1280

старт

4 500 ₽
старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽w
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1946 г. Послевоенное восстановление и развитие народного хозяйства. СК 992 (3) 
Растр ВР. Двойная перфорация. Состояние **/*

Почтовое отправление Москва-Франция, франкировано марками 1946 г. 
СК 984. 1939 г. СК 616. 

1946 г. Виды Москвы. СК 980(2) 
Растр ВР. Состояние **

1946 г. Виды Москвы. СК 983 Ра. 
Пропуск перфорации слева. Состояние гаш. 

1288

1286

1284

1281

старт

8 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

8 000 ₽

1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. СК 997. Состояние * Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1946 г. Послевоенное восстановление и развитие народного хозяйства. 
СК 991-995. Квартблоки. Состояние **

1946 г. Виды Москвы. СК 987 
Ра. Пропуск перфорации сверху. 
Состояние гаш. 1946 г. Виды Москвы. СК 984 (2) Растр ГР. Состояние **

1946 г. Виды Москвы. СК 984 Ра. 
Пропуск перфорации справа. Состояние гаш. 

1289

1287

12831285

1282

старт

15 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. СК БЛ 6. 
Дефект бумаги. Состояние ** 

1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. 
СК БЛ 6. «Мост на Аляску» Состояние ** 

1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. 
СК БЛ 6-8. Разный выпуск, разная бумага. 

1292

1290

1294

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. СК БЛ 7. Абкляч рисунка. Состояние 
**

1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. СК БЛ 6.
 Складка бумаги. Состояние **

1293

1291

старт

10 000 ₽

старт

3 500 ₽
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 1947 г. 30 лет Московскому Совету депутатов трудящихся. 
СК 1049 Тb. Без синего цвета. Состояние * 

1947 г. 110 лет со дня смерти А.С.Пушкина. СК 1039 Ра. 
Пропуск перфорации справа. Состояние **

Почтовое отправление , франкировано марками 1947 г.  
СК 1015-1017. 1939 г. СК 617.

Почтовое отправление Рига-Дания, франкировано марками 1946 г. 
СК 999-1001.Полная серия на письме. 

1301

1300

1298

1295

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление Тарту — Австрия, франкировано марками 1947 г. 
СК 1049,1122,

1947 г. Государственные гербы СССР и союзных республик. СК 1035  Ра. Пропуск 
перфорации сверху. Состояние гаш. 

1947 г. 23 года со дня смерти В.И.Ленина. СК 1015-1017. Квартблоки. Состояние ** 

1947 г. 100 лет со дня рождения Н.Е.Жуковского. СК 1014 Рb. Пропуск перфорации 
справа. Состояние **

1302

1299

1297

1296

старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

8 000 ₽
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Почтовое отправление из Ленинграда, франкировано марками 1947 г. 
СК 1051-1052, 1948 г. СК 1166-1167. 

Почтовое отправление из Риги франкировано марками 1947 г. 
СК 1051-1052.

1305

1303

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

1947 г. Авиапочта. День Воздушного флота СССР. СК 1053-1054. Квартблоки. 
Состояние **

Почтовое отправление из Риги, франкировано марками 1947 г. 
СК 1052, 1077, 1945 СК 864. 

1306

1304

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

1947 г. 10 лет каналу Москва-Волга. 
СК 1067-1072 (2),  Состояние **1307

старт

3 000 ₽

1947 г. 800-летие Москвы. СК 1073-1087. 
Состояние ** 

1947 г. 10 лет каналу Москва-Волга. 
СК 1067-1072. Состояние ** 13091308

старт

2 500 ₽
старт

3 000 ₽w
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1947 г. 800-летие Москвы. СК 1085. Блок из 10-ти марок. Состояние **

1947 г. 800-летие Москвы. Почтовые блоки СК БЛ 10. Тип I+II. Состояние ** 

1311

1310

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

1947 г. 
800-летие Москвы. СК 
1085+1084+1086+1087. 
Состояние гаш

1947 г. 
800-летие Москвы. СК 
1085+1084+1084+1086. 
Состояние гаш. 1312 1313

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

1947 г. 800-летие Москвы. СК 1086+1087+1087+1087+1087. Состояние ** 1314
старт

1 000 ₽
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1947 г. Послевоенное восстановление 
народного хозяйства СССР. СК 1132. 
Пропуск перфорации слева. Состояние 
гаш. 

1948 г. 24 года со дня смерти В.И.Ленина. 
СК 1138(2) Растр ГР. Состояние **

1948 г. Спорт. СК 1155 Растр КВ. 
Состояние ** 

1948 г. 125 лет со дня 
рождения А.Н.Остров-
ского. 
СК 1168 Ра . 
Без перф. Квартблок. 
Состояние ** 

1315

1318

1321

1324

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

1948 г. Виды Ленинграда. СК 
1135 Ра. Пропуск перфорации 
снизу. Состояние гаш. 

1948 г.  30 лет Советской Армии. Квартблоки. Состояние **

1948 г. 125 лет со дня рождения А.Н. 
Островского. СК 1169 Va. Плотная 
бумага. Состояние ** 

1947 г. послевоенное восстановление народного хозяйства СССР. СК 1111-
1121. Квартблоки. Состояние ** 

1948 г. 100 лет со дня рождения  В.И. Сурико-
ва. СК 1145-1146. Угловые марки. Состояние 
**

1948 г. 1 мая. СК 1166-1167. Квартблоки. Состояние ** 

1948 г. 100 лет со дня смерти В.Г.Белинского. СК 1171-1173. Квартблоки. 
Состояние ** 

1317

1320

1323

1316

1319

1322

1325

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽w
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1948 г. Спорт. СК 1221(3) 
Растр ВР. Рис. 33 на 22 
мм. Состояние **

1948 г. 50 лет со дня смерти художника И.И.Шишкина. СК 1174-1177. 
Угловые марки. Состояние ** 

1948 г. За досрочное выполнение первого послевоенного пятилетнего плана. 
СК 1183-1189. Состояние **

1948 г. 50 лет со дня смерти художника И.И.Шишкина. СК 1174-1177. 
Состояние ** 

1332

1328

1330

1326

старт

10 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

1948 г. 25-летие образования СССР. СК 1181-1182. Квартблоки. 
Состояние **

1948 г. Спорт. СК 1220 
Ра. Пропуск перфорации 
сверху. Состояние гаш. 

1948 г. 50 лет со дня смерти художника И.И.Шишкина. СК 1174-1177. 60 коп. Сдвиг 
фона. Состояние **  

1329

1331

1327

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1948 г. Спорт. СК 1220-1223. Квартблоки. Состояние ** 

1948 г. 30-летие ВЛКСМ. СК 1234-1239. Состояние **

1948 г. 50 лет МХАТ. 
СК 1240(2) Растр КВ. 
Состояние гаш. 

1333

1335

1337

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽

1948 г. Всесоюзная пионерская организация. 
СК 1228-1232. Состояние ** 

1948 г. 30-летие ВЛКСМ. СК 1234-1239. Состояние **

Почтовое отправление, франкировано марками 1948 г. СК 1240-1241, 1156, 1181.

1334

1336

1338

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽w
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1949 г. 25 лет со дня смерти В.И.Ленина. Почтовый блок СК БЛ 12. Состояние **

1949 г. Открытие музея М.В.Ломоносова 
при Академии наук СССР в Ленинграде. 
СК 1270 Va. 
Плотная бумага. Состояние ** 

1949 г. Виды Кавказа и Крыма. СК 1262-1269. Состояние ** Лот марок разный растр, 
разновидности.

1344

1342

1339

старт

10 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽

1949 г. 25 лет со дня смерти В.И.Ленина. Почтовый блок СК БЛ 11.   Состояние **

1949 г. Открытие музея М.В.Ломоносова при Академии наук СССР в Ленинграде. СК 1270-1272. Состояние ** 

1949 г. Виды Кавказа и Крыма. СК 1265 Ра. Пропуск перфо-
рации справа. Состояние гаш. 

1949 г. Виды 
Кавказа и Крыма. 
СК 1267(2) Растр 
ГР. Состояние **

1345

1343

1341

1340

старт

60 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽
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1949 г. 25 лет со дня смерти В.И.Ленина. Почтовый блок СК БЛ 11+12. Состояние гаш. 

1949 г. 31-я годовщина 
Советской Армии. СК 1287. 
Квартблок. Состояние **

1949 г. 150 лет со дня рождения А.С. Пушкина. Почтовые блоки. СК БЛ 13. Два выпуска. Состояние **

1346

1347

1350

старт

20 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

1949 г. Ордена СССР. СК 1291-1292. 
Квартблоки. Состояние ** 

1949 г. 150 лет со дня рождения А.С. Пушкина. СК 1307-1311. Два 
выпуска. Состояние **

1949 г. Спорт. СК 1318-1325. Состояние **

1348 1349

1351

старт

6 000 ₽
старт

3 500 ₽

старт

500 ₽w
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1949 г. Спорт. СК 1372(2) Растр 
ГР. Состояние **

1949 г. Спорт. СК 1324(2) Растр ВР. Состояние **

1949 г. 75 лет Всемирному почтовому союзу. 
СК 1345-1346. Квартблоки. Состояние **

1949 г. Спорт. СК 1319. Растр ВР. Состояние **

1949 г. 30 лет со дня гибели героя Гражданской войны 
В.И.Чапаева. СК 1342. Два выпуска. Состояние ** 

1949 г. Спорт. СК 1322. (2)Растр ВР. 
Состояние **

1949 г. Спорт. СК 1325(2) Растр ВР. Состояние *

1949 г. Авиапочта. Воздушные линии Аэрофлота СССР. СК 1364-1371. Состояние **

1949 г. Спорт. СК 1321(2). Растр ВР. 
Состояние **

1360

1355

1358

1352

1357

1354

1356

1359

1353

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

7 000 ₽

1949 г. Спорт. СК 1375(2) Растр 
ГР. Состояние **

1949 г. Спорт. СК 1373(2) Растр 
ГР. Состояние *

1949 г. Спорт. СК 1376 (2) Растр 
ГР. Состояние **13621361 1363

старт

45 000 ₽
старт

5 000 ₽
старт

2 500 ₽
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1950 г. 70 лет со дня рождения И.В.Сталина. Почтовый блок. СК БЛ 14. Состояние *

1949 г. День Конституции СССР. СК 1383. Квартблок. Состояние 
**

1950 г. 70 лет со дня рождения И.В.Сталина. Почтовый блок. СК БЛ 14 Va. Состояние 
*

1366

1364

1368

старт

9 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

1950 г. 70 лет со дня рождения И.В.Сталина. Почтовый блок. СК БЛ 14. Состояние *

1949 г. 20 лет Таджикской ССР. СК 1384-1388. Квартблоки. Состояние **

1950 г. 70 лет со дня рождения И.В.Сталина. Почтовый блок. СК БЛ 14 Va. 
Состояние **

1367

1365

1369

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

7 500 ₽w
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1950 г. Музеи Москвы. СК 1421. Сдвиг 
фона. Состояние **

1950 г. 26 лет со дня смерти В.И.Лени-
на. СК 1403  Рb. 
Пропуск перфорации слева. Состо-
яние гаш. 

1950 г. 70 лет со дня рождения И.В.Сталина. Почтовый блок. СК БЛ 14 Va. 
Состояние **

1375

1372

1370

старт

2 500 ₽

старт

13 000 ₽

старт

8 000 ₽

1950 г. 150 лет со дня смерти А.В.Суворова. СК 1429. Двой-
ная перфорация. Состояние **

1950 г. 26 лет со дня смерти В.И.Ленина. СК 1405  Ра. 
Пропуск перфорации между марок. Состояние **

1950 г. День Победы. СК 1438 Та. 
Перевернут водный знак. Состояние гаш. 

1950 г. Памятник Павлику 
Морозову в Москве. СК 1413 
Ра. Пропуск перфорации 
сверху. Состояние гаш. 

1950 г. 70 лет со дня рождения И.В.Сталина. Почтовый блок. СК БЛ 14+14 Va. Состояние **

1376

1373

1377

1374

1371

старт

2 500 ₽

старт

30 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

20 000 ₽
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1950 г. Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий. СК 1489-1496. Состояние *

1950 г. Восстановление Сталинграда. 
СК 1445-1448. Квартблоки. Состояние **

Почтовое отправление Москва — США, франкировано марками 1950 г. СК 
1500-1501. 1429. 

1381

1378

1383

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

1950 г. 50 лет со дня смерти художника 
И.К.Айвазовского. СК 1444 Va. Тонкая 
бумага с желтым фоном. Состояние **. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1950 г. 10 лет Латвийской 
ССР. СК 1454 Ра. Пропуск 
перфорации сверху. Состо-
яние **

1950 г. 10 лет Эстонской ССР. СК 1455-1458. 
Состояние **

1382

1379 1380

старт

15 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

1 200 ₽
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1951 г. Сельское хозяйство в СССР. СК 1531-1534. Квартблоки. 
Состояние **

1951 г. 150-летие Кировского завода. Ленинград. СК 1524 Ка. 
Точка в «С.ССР» Состояние **

1950 г. Казахская ССР. СК 1502-1503. Квартблоки. Состояние ** 

1951 г. 5 лет Венгерской Народной Республике. СК 1527-1529. 
Состояние **

1390

1386

1384

1388

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

600 ₽

1951 г. Сельское хозяйство в СССР. СК 1531-1534. Квартблоки. 
Состояние **

1951 г. 150-летие Кировского завода. Ленинград. СК 1524. Квартблок. Состояние **

1951 г. 25 лет Советской Киргизии. СК 1511-1512. Квартблоки. Состояние ** 

1951 г. Сельское хозяйство в СССР. СК 1531-1534. Состояние **

1391

1387

1385

1389

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

900 ₽
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1951 г. Стройки коммунизма. СК 1566-1570. Состояние *

1951 г. Ученые нашей Родины. 
СК 1551(2) Растр ГР. Состояние 
** Сертификат В.А.Ляпина

1951 г. Ученые нашей Родины. СК 1540-1555.Первый выпуск. 
Состояние ** 

1951 г. 150 лет со дня рождения математика 
М.В.Остроградского. СК 577. Квартблок. Состо-
яние **

1398

1394

1392

1400

старт

3 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 800 ₽

1951 г. Стройки коммунизма. СК 1566-1570. Состояние **

1951 г. Ученые нашей Родины. 
СК 1547(2) Растр ГР. Состоя-
ние * Сертификат В.А.Ляпина. 

1951 г. Ученые нашей Родины. 
СК 1540(2) Растр ГР. Состояние 
** Сертификат  В.А.Ляпина. 

1951 г. Ученые нашей Родины. 
СК 1546(2) Растр ГР. Состояние 
* Сертификат В.А.Ляпина. 

1951 г. Ученые нашей Родины. СК 1540-1555 I Второй выпуск. Состояние ** 

1951 г. 25 лет Волховской ГЭС. СК 1578-1579. Без желтого цвета. Сертификат Н.Ф.Мандровского. Состояние **

1399

13961395 1397

1393

1401

старт

6 000 ₽

старт

20 000 ₽
старт

30 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽w
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1953 г. Медаль лауреата Международной Сталинской премии 
«За укрепление мира между народами»  
СК 1630. Без перфорации. Сертификат В.А.Ляпина. 

1952 г. 35 лет 
Октябрьской 
социалистической 
революции. СК 1615-
1616. Квартблоки. 
Состояние ** 

1952 г. 15 лет Конституции СССР. 
СК 1593 Ра. Пропуск перфорации сверху. 
Состояние гаш. 

1952 г. 28-я годовщина со дня смерти В.И.Ленина. СК 1580-1582. 
Квартблоки. Состояние **

1409

1407

1404

1402

старт

30 000 ₽

старт

4 800 ₽

старт

22 000 ₽

старт

1 500 ₽

1952 г. 50 лет со дня смерти К. Насыри. СК 1617. Квартблок. 
Состояние ** 

1952 г. Ордена СССР. СК 1613. Складка бумаги.  
Состояние **

1952 г. Ордена СССР. СК 1610 Ра. Пропуск перфо-
рации справа. Состояние гаш. 

1952 г. 100 лет со дня смерти Н.В.Гоголя. СК 1587-1589. Квартблоки. Состояние **/*

1408

1405 1406

1403

старт

2 500 ₽

старт

4 000 ₽
старт

15 000 ₽

старт

2 000 ₽
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100 лет Казанскому университету. 
СК 1705 Ра. Пропуск перфорации снизу. 
Состояние ** 

125 лет со дня смерти А.С. Грибоедова. СК 1658-1659. Квартблоки. Состояние **

1953 г. Волго-Донской канал. СК 1634-1639. Разный выпуск. Состояние **

1954 г. 75 лет со дня рождения И.В.Сталина. СК 1711. Сцепка из 10-ти марок. Пропуск перфорации между марок. Состояние **

1414

1412

1410

1416

старт

12 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

35 000 ₽

Почтовое отправление Миасс — Франция, франкировано марками 1954 г. СК 1707-1710. 
Полная серия на письме. 

1954 г. За подъем сельского хозяйства. СК 1688  Ра. 
Пропуск перфорации снизу. Состояние **. 

1953 г. Виды Ленинграда. СК 1647-1654. Состояние ** 

1415

1413

1411

старт

3 000 ₽

старт

38 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1954 г. 75 лет со дня 
рождения И.В.Сталина. СК 
1711. Сцепка из 5-ти марок. 
Пропуск перфорации между 
марок. Состояние **1417

старт

85 000 ₽

1956 г. Третье первенство мира по парашютному спорту в Москве. СК 1816 
Та. Сдвиг красного цвета. Состояние **

1956 г. День строителя. СК 1835 А. Перф. 
Греб. Состояние ** 

1956 г. 70 лет со дня рождения С.М.Кирова. СК 1809 А. Перф. 
Лин 12 1/2. Состояние * Сертификат В.А.Ляпина. 

1956 г. Художник В.Г.Перов. СК 1795-1797. Квартблоки. 
Состояние ** 

1955 г. 175 лет со дня рождения А.Г.Венецианова. СК 
1748. На лицевой стороне синий краситель. Состояние 
** 

1956 г. 125 лет со дня рождения Н.С.Лескова. СК 
1811. Сдвиг краски. Состояние **

100лет со дня рождения И. В.Мичурина. СК 1805-1807. 
Разный выпуск. Состояние **

1956 г. Художник В.Г.Перов. СК 1795-1797. Состояние ** 

1424 1425

1422

1420

1418

1423

1421

1419

старт

2 000 ₽
старт

5 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Почтовое отправление из Риги, франкировано марками 1956 г. СК 1842 ,1957 г. СК 
1956, 1939 г. СК 661. 

Почтовое отправле-
ние из Бреста  
в Париж.

1956 г. День строителя. СК 1833-1835. Квартблок. Состояние **

1956 г. Советская антарктическая экспедиция. СК 
1864 . Без фона. Состояние **

1428

1430

1426

1431

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

500 ₽

Почтовое отправление Москва — Прага, франкировано марками 1956 г. 
СК 1842+1842 I( без «МИ»). 

1956 г. Старейший житель 
Азербайджана Махмуд Эйвазов. 
СК 1842. Без точки после «КОП». 
Состояние **

1956 г. Советская 
антарктическая экспе-
диция.СК 1864 Ка. 
Без флага на корме. 
Сцепка из 3-х марок. 
Состояние **

1429

1427

1432

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽w
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1957 г. VI Всемирный 
фестиваль молодежи 
и студентов в Мо-
скве. СК 1894 А.Па-
ра. Точка в «СССР». 
Состояние **

1957 г. Всесоюзный фестиваль 
советской молодежи. СК 1889. Крас-
ный цвет размазан, угловая марка.  
Состояние **

1957 г. VI Всемирный фестиваль моло-
дежи и студентов в Москве. СК 1897 А. 
Перф. Лин 12 1/4. Состояние ** 

1957 г. 100 лет со дня смерти М.И.Глинки. СК 1887-1888+1887А-1888А. Состояние ** 

1441

1435

1438

1433

старт

700 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Москве. СК 1900-1904. Без перф. Состояние **

1957 г. XXIII  первенство мира по хоккею с шайбой в Москве. СК 1890-1892. Перф. 
Лин 12 1/4. Состояние **

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи 
и студентов в Москве. СК 1894 А. Перф. Лин 
12 1/4. Состояние ** 

1957 г. 100 лет со дня смерти М.И.Глинки. СК 1887-1888. Квартблоки. Состояние **

1957 г. VI Всемирный 
фестиваль молодежи и 
студентов в Москве. СК 
1896. Точка в 
«Почта» Состояние ** 

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Москве. СК 
1899 А. Перф. Лин 12 1/4. Состояние ** 

1442

1436

1439

1434

1437

1440

старт

5 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

800 ₽

старт

8 000 ₽
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1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и сту-
дентов в Москве. СК 1897. Квартблок. Двойная 
перфорация. Состояние **

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи 
и студентов в Москве. СК 1895 Ка «Бутылка» 
Квартблок. Состояние **

1957 г. III Международные дружеские игры мо-
лодежи в Москве. СК 1941 Ка. Буква «О» и «С» 
соединены. Угловая пара. Состояние ** 

1446

1443

1449

старт

5 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

900 ₽

1957 г. 87 лет со дня рождения В.И.Ленина. СК 1922 А. Перф. 
Лин. 12 1/2. Состояние *. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов в 
Москве. СК 1894,1897,1899. Состояние **/*

1957 г. Декоративно-прикладное 
искусство народов СССР. СК 1914 
А. Перф. Лин 12 1/4. Состояние ** 

1957 г. VI Всемирный фестиваль мо-
лодежи и студентов в Москве. СК 1897 
А. Квартблок. Состояние** Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1957 г. III Международные дружеские игры молодежи в Москве. СК 1944 Ph. Сцепка из 3-х марок с пропуском перфорации 
справа и между марок. Состояние **

1957 г. III Международные дружеские игры молодежи в Москве. СК 1941 
Рс . Пропуск перфорации справа. Состояние *

1448

1445

1447

1444

1451

1450

старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

32 000 ₽

старт

7 000 ₽
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1957 г. Первый в мире советский искусственный спутник Земли. СК 
2011. Квартблок. Разновидность : короткая черта. Состояние ** 

1957 г. 40 лет Октябрьской социа-
листической революции. СК 1993. 
Абкляч. Состояние ** Сертификат 
В.А.Ляпина

1957 г. 100 лет со дня смерти Пьера Беранже. СК 1961 А. Перф. 
Лин 12 1/2. Состояние **

1457

1454

1452

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽

Маркированный конверт, франкирован маркой 1958 г. СК 2021. 

1957 г. Падение Сихотэ-А-
линского метеорита. СК 
2002. Пара, двойная перфо-
рация. Состояние **

1957 г. 40 лет Октябрьской социалистической революции. СК 1974. Блок из 10-ти марок. Сдвиг перфора-
ции. Состояние **

1957 г. Падение Сихотэ-Алинского метеорита. СК 2002+2002 А. Лин.+ Греб. Квартбло-
ки. Состояние **

1458

1455

1453

1456

старт

7 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

7 000 ₽
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1957 г. Всесоюзная промышленная выставка , 
1 руб. не вышедшая марка. Состояние *

1958 г. Роза Люксембург. СК 2022 А. Перф. Лин 12 1/2. Квартблок. Состояние **

1958 г. День радио. СК 2063 А. Перф. Лин 12 1/2. Состояние **. Сертификат Н..Ф.Мандровского

1461

1459

1464

старт

200 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

100 000 ₽

1958 г. 90 лет со дня рождения М. Горького. 
СК 2044 А. Перф. Лин 12 1/2. Состояние ** 

1958 г. В.Ф.Руднев. СК 2043 Ка. «Ч» вместо «Н». Угловая пара. Состояние ** 

1958 г. XIII съезд ВЛКСМ. СК 2046 А. 
Перф. Греб. 12½:12. Состояние **. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1958 г. Международный геофизический год .  
СК 2089 А. Перф. Лин 12 1/4. Состояние **.   
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1462

1460

1463

1465

старт

5 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

75 000 ₽w
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1958 г. IV конгресс Международной демократической федерации женщин в 
Вене. СК 2062 Та. Двойной оттиск черного цвета+ лишняя черта в слове надо 
1958 г. Пара. Состояние **

1959 г. Менделеевский съезд. 

1958 г. 50 лет со дня смерти Н.А.Римского-Корсакова. СК 2070 А. Перф.лин. 
12 1/4. Угловой квартблок. Состояние ** 

1469

1466

1468

старт

3 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

3 500 ₽

1958 г. Первенцы советской индустрии. Ворошиловград. Квартблок. Состояние **

1958 г. Менделеевский съезд. Сертификат Н.Ф.Мандровского

1958 г. Первенцы советской инду-
стрии. Ворошиловград. Состояние **

1958 г. Первенцы советской 
индустрии. СК 2159 А. Перф. Лин 
12 1/4. Состояние ** Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1958 г. Х съезд  Международного 
астрономического союза в Москве. 
СК 2106 Ка. «UAU» вместо «UAJ». 
Состояние **

1473

1467

1472

1471

1470

старт

60 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

15 000 ₽

219

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Марки СССР 1942-1960 гг.



1959 г. 150 лет со дня рождения Ч.Р.Дарвина. СК 
2184 А. Перф. Лин 12 1/4. Состояние ** Сертификат 
Н.Ф.Мандровского

1959 г. Спортивная серия ДОСААФ. СК 2288. Квартблоки. Состояние **

Лот марок с двойной перфорацией. 

1474

1477

1479

старт

48 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

1959 г. Победа баскетбольной команды СССР на пер-
венстве мира в Чили. «Ч» между «ОМ». Состояние **

1959 г. 150 лет со дня рождения Шо-
лом-Алейхема. СК 2192 А. Перф. Лин 12 
1/4. Состояние **

Лот марок 1957 г. 

Лот марок с аннулятом.

14761475

1478

1480

старт

10 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽w
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Годовой набор марок 1951 г. 

1957 г. 160 лет со дня смерти Р.Бернса. 
СК 1936. Отскок перфорации, сдвиг 
центра. Состояние гаш. 

Годовой набор марок 1944 г. 

1485

1481

1483

старт

25 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

Почтовое отправление Киев — Германия, франкировано марками 1949 г. СК 1382.1486
старт

10 000 ₽

1955 г. ВСХВ в Москве. Сцепки. СК 1742+1731+1735+1734+1743, 1736+1739+1737+1745+1744,1740+1740+1733+1733+1738+17
38, Состояние ** 

Годовой набор марок 1949 г. (без блоков)

1482

1484

старт

3 750 ₽

старт

35 000 ₽
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Почтовое отправление Москва — Благовещенский завод, франкировано марками 
1941 г. СК 725. 

Почтовое отправление Москва — Нью-Йорк, франкировано марками 1948 г. СК 
1214-1215. 

Открытое письмо 800 лет Москвы. 

1489

1487

1491

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

Почтовое отправление Ялта — Чехословакия, франкировано марками 1959 г. СК 
2230,2188. 1948 г. СК 1220,1221.1949 г. СК 1320,1373.1961 г. СК 2464. 

Почтовое отправление Каунас — Нью-Йорк, франкировано марками 1947 г. СК 
1086, 1939 г. 631. 

Почтовое отправление Москва — Америка, франкировано марками 1948 г. 
СК 1200,1202,1203.

1490

1488

1492

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽w
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Лот почтовых карточек и писем 2-ой Мировой войны. 

Почтовое отправление Киев — Австрия, франкировано марками 1950 г. 
СК 1425, 1431.

Почтовое отправление Белгород —Франция, франкировано марками 1948 г. СК 1229, 
1234, 1236. 1949 г. СК 1377, 1950 г. СК 1462. 1945 г. СК 896. 

1497

1495

1493

старт

3 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление в Ленинград, франкировано марками 1946 г. 
СК 996-998+марка РСФСР. 

Заказное письмо Москва — Кулдига, франкировано марками 1958 г. 
СК  2058-2060. Полная серия на письме. 

1496

1494

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
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Почтовое отправление 
Москва-Франция, фран-
кировано марками 1948 г. 
СК 1181. 

Заказное письмо Литва — Швеция, франкировано марками 1947 г. 
СК 1039-1040,1047. 1946 г. СК 971, 1048. 

Почтовое отправления в Ленинград, франкировано марками 1939 г. 
СК 587. 1946 г.СК 971. 1950 г. СК 1497.  

1500

1498

1501

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

Почтовое отправление Литва — Швеция, франкировано марками 1947 г. 
СК 1077. 1952 г. СК 1587. 

 Годовой набор марок 1951 г. 

1499

1502

старт

2 500 ₽

старт

13 000 ₽w
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 Годовой набор марок 1947 г. 

 Годовой набор марок 1949 г. 

1505

1503

старт

6 500 ₽

старт

15 000 ₽

 Годовой набор марок 1950 г. 1506
старт

15 000 ₽

 Годовой набор марок 1948 г. 1504
старт

7 000 ₽
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 Годовой набор марок 1952 г. 

 Годовой набор марок 1953-1954 гг.

1507

1508

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽w
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www.pugachev-auction.ru

Филателистический аукцион № 18

Лоты CCCР 1961 – 1991 гг.

лоты 1509 – 1585

страницы 228 – 242

Москва, 21-22 сентября 2019 года



1961 г. Советская АМС «Венера-1». 6 и 10 коп. квартблоки СК 2464А-2465 А 
перф. лин 12 1/2, квартблоки с линейной перфорацией большая редкость ! 
Сертификат Ляпина В.А. состояние**.1509

старт

1 000 000 ₽

1960 г. Костюмы народов СССР. 
СК 2422 Va на простой бумаге, 
сертификат Н.Ф.Мандровского, 
состояние**.

1961 г. Первый в мире космический 
полет Ю.Гагарина на корабле «Восток». 
Сцепка из 2-ух марок с купоном 
из малого листа, состояние**.

1962 г.Спартакиада народов СССР. Серая полоса 
практически отсутствует, состояние**.

1961 г. Присвоение Университету дружбы народов име-
ни Патриса Лумумбы. № по каталогу Соловьева 2568 Кз 
«1» под «М». Сертификат Ляпина В.А. состояние**.

1510 1511 1513

1512

старт

9 000 ₽
старт

50 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

11 000 ₽
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1962 г. 25-летие советской научной дрейфующей станции «Северный полюс-1». 
Почтовый блок СК БЛ 32 сильный сдвиг надпечатки и рисунка. Состояние**.

1962 г. 100 лет со дня рождения Сабира. СК 2626 I разно-
видность «Азербайджанын». Сертификат Мандровского 
Н.Ф. состояние**.

1962 г. Слава покорителям космоса! Почтовые блоки, 
СК БЛ 33, 34, 34 в паре. Состояние**.

1962 г. 100 лет со дня рождения Сабира. СК 2626 I угловой квартблок с К.З, на поле, 
разновидность «Азербайджанын». Состояние**.

1514

1516

1515

1517

старт

7 500 ₽

старт

45 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

250 000 ₽
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1963 г. Эссе почтового блока не вышедшего в обращение, предположительно к серии «Достижения советской космонавтики» 
единственный известный экземпляр, уникальный экземпляр советской космической филателии, сертификат Ляпина В.А. 1518

старт

1 000 000 ₽

w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Марки СССР 1961-1991 гг.230



1966 г. XXIII съезд Коммунистической Партии Советского Союза. Почтовый блок,СК БЛ 45, 
печатный ПРОЕКТ, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1965 г. 95 лет со дня рождения В.И. Ленина. СК 31 сдвиг текста «Ленин». Состояние**.

1964 г. XVIII Олимпийские игры. Токио. Почтовые блоки. СК БЛ 36 тип I+II. Состояние**.

1966 г. День космонавтики. СК 3256 квартблок марок, 
с редкой разновидностью, отсутствие красного краси-
теля, известно всего 30 шт.сертификат Ляпина В.А. 
состояние**.

1966 г. Советская АМС «Луна-9». СК 3230 Та, 
надпечатка серебряно-яркая, сертификат 
Н.Ф.Мандровского, состояние**.

1965 г. 20 лет Победе советского народа в В.О.В. СК 3114, 
Марка представляет из себя редчайшую разновидность: 
оттиск на дефектной клеевой бумаге, у которой клеевой 
покрытие нанесено на мелованную сторону листа. Пред-
ставленный экземпляр единственно известный на данный 
момент. Сертификат Ляпина В.А. состояние**.

1523

1521

1519

1524

1522

1520

старт

16 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

190 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1969 г. Билибин 
живопись. Пропуск перф. 
справа, состояние**.

1967 г. В.И.Ленин в произведениях советской скульптуры.
Разновидность точка справа, состояние**.

1975 г. Палеха. Сцепка 
двойная перфора-
ция+К.З. на поле, 
состояние**.

1975 г. Палеха. 2 сцепки 
с частичной пропу-
щенной перфорацией, 
перфорация пробита 
на до конца листа,со-
стояние**

1967 г. 50 героических лет,почтовый блок, разный размер состояние**.

1529

1525

1527

1528

1526

старт

8 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

1 500 ₽
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1976 г. 100 лет со дня рождения П.П.Кончаловского. 6 коп. 
СК 4507 печатный ПРОЕКТ, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1973 г.Универсиада. СК БЛ 92, 1-й Тираж, сертификат Ляпина В.А. 
состояние**.

1984 г. Шедевры Государственного Эрмитажа. Английская живопись. 
СК 5417 печатный ПРОЕКТ, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1976 г. Искусство Палеха. Печатный ПРОЕКТ к марке 4 коп. СК 4572, серти-
фикат Мандровского Н.Ф. 

1532

1530

1533

1531

старт

55 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

53 000 ₽
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1980 г. Ценные породы пушных зверей. 15 коп. СК 5022 квартблок, у марок двойная 
печать черного цвета, сертификат Н.Ф.Мандровского, состояние**.

1977 г. Стандартный выпуск. СК 4684. Печатный проект, 
сертификат Н.Ф.Мандровского.

1983 г. Живопись Белоруссии. СК 5368 квартблок марок 
со сдвигом рисунка, состояние гаш.

1989 г. 150 лет со дня рождения И.А. Куратова. СК 6015 печатный ПРОЕКТ, 
сертификат Н.Ф.Мандровского.

1536

1534

1537

1535

старт

19 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

40 000 ₽
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1978 г. XXII Летние Олимпийские игры 1980 г. 
в Москве. Парусная регата(Таллин). СК БЛ 136, 
двойная печать черного цвета, состояние**.

1978 г. XXII Летние Олимпийские игры 1980 г. в Москве. Парусная регата(Таллин). СК БЛ 136, ПРОБА, блок имеет сигнальный номер «000000», сертификат Ляпина В.А.

1978 г. XXII Летние Олимпийские игры 1980 г. в Москве. Парусная регата(Таллин). СК БЛ 136, 
сдвиг перфорации, состояние**.1539

1538

1540
старт

9 900 ₽

старт

50 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1980 г. XXII летние Олимпийские игры 1980 г. в Москве. СК БЛ 139 блок имеет сигнальный номер «000000», сертификат Ляпина В.А.

1980 г. XXII летние Олимпийские игры 1980 г. в Москве. СК БЛ 147 без перфорации, блок имеет сигнальный номер «000000», сертификат Ляпина В.А.

1542

1541

старт

60 000 ₽

старт

90 000 ₽
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1980 г. 200 лет со дня рождения Ж.О.Д. 
Энгра. СК 5037 Ра марка без перф. 
состояние**.

1976 г. 100 лет со дня рождения 
С.С.Наметкина, СК 4543 Ра марка 
без перф. состояние**, сертификат 
Ляпина В.А.

1980 г. Гоночные автомо-
били. СК 5035 Ра марка 
без перф. состояние**.

1978 г. XXII летние Олимпийские игры 1980 г. 
в Москве. СК 4758 марка без перфорации, 
сертификат Ляпина В.А.

1981 г. Учебный парусный флот СССР. СК 
5162 Ра пара марок без перф. состояние**.

1980 г. История отечественного авиастроения. Вертолеты. СК 5011 Ра пара марок без перф, состояние**.

1976 г. Цветы гор Кавказа. СК 4598 Ра 
угловая марка без перф. состояние**.

1976 г. Цветы гор Кавказа. СК 4596 Ра 
угловая марка без перф. состояние**.

1549

1546

1548

1543

1550

1547

1544 1545

старт

35 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

12 000 ₽
старт

4 500 ₽
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1982 г. Русская живопись. СК 5211 Ра 
марка без перф. состояние**.

1982 г. 175 лет со дня рождения Джузеппе Гарибальди. 
СК 5257 Ра пара марок с правым полем и К.З. на поле. 
Состояние**.

1983 г. 65 лет Вооруженным силам СССР. СК 5297 Ра 
пара марок без перф. состояние**.

1983 г. Первый чемпио-
нат Европы по радиот-
елеграфии. СК 5356 Ра 
угловая марка без перф. 
состояние**.

1982 г. 80 лет со дня рождения 
Назыма Хикмета. СК 5193 Ра 
марка без перф.

1983 г. 100 лет со дня рождения А.В.А-
лександрова. СК 5309 Ра марка без перф. 
состояние**.

1983 г. Ростов-на-Дону. СК 5321 
Рамарка без перф. состояние**.

1982 г. Маяки черного и Азовского морей. СК 5294 Ра 
пара марок без перф. состояние**.

1983 г. 65 лет Вооруженным 
силам СССР. СК 5297 Ра марка 
без перф. состояние**.

1983 г. 200 лет со дня рождения 
Ф.П.Толстого. СК 5296 Ра марка 
без перф. состояние**.

1983 г. Долой ядерное 
оружие ! СК 5379 
Ра марка без перф. 
состояние**.

1551

1554

1557

1560

1552

1555

1558

1553

1556

1559

1561

старт

32 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

45 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

21 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

54 000 ₽

старт

27 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

15 000 ₽w
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1980 г. 60 лет Азербайджанской ССР. СК 5004 Ра 
угловой квартблок, состояние**.

1983 г. История советского планеризма. СК 5299 Ра 
угловая марка без перф. состояние**.

1984 г. Оружие победы. Танки и самоходно-артиллерий-
ские установки. СК 5403 Ра марка без перф. состояние**.

1982 г. С Новым 1983 годом ! СК 5286 Ра пара марок 
без перф. состояние**.

1983 г. История советского планериз-
ма. СК 5299 Ра пара марок без перф. 
состояние**.

1980 г. Гоночные автомобили. СК 5035 Ра квартблок марок без перф. состояние**.

1980 г. 50 лет Мордовской АССР. СК 4964 Ра угловой квартблок без перф. состояние**.1566

1562

1565

1564

1563

1567

1568
старт

100 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

19 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

160 000 ₽

старт

160 000 ₽
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1989 г. Пчеловодство. СК 6002 Ра угловой квартблок с контрольной 
полосой на поле, состояние**.

1983 г. 60 лет Бурятской АССР. СК 5322 Ра квартблок с правым полем и К.З. 
на поле, состояние**.

1982 г. Международный турнир на кубок Интервидения по художественной 
гимнастике. СК 5251 Ра квартблок без перф. состояние**.

1979 г. Международный год ребенка. СК 4928-4931 Ра полная серия 
без перф. состояние**.

1989 г. 130 лет со дня рождения К.Л. Хетагурова. СК 6045 Ра 
угловой квартблок с контрольной полосой на поле, состояние**.

1983 г. Продовольственная программа СССР. СК 5372 ра квартблок 
без перф. состояние**.

1573

1571

1569

1574

1572

1570

старт

200 000 ₽

старт

80 000 ₽

старт

200 000 ₽

старт

190 000 ₽

старт

150 000 ₽

старт

200 000 ₽
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Почтовое отправление Москва. Франкировано парой марок СК 5257 Ра 
марки без перф.

1989 г. Пчеловодство. СК 
6002 Ра марка без перф., 
сертификат Н.Ф.Мандров-
ского,  состояние**.

1991 г. Фауна черного моря. 
СК 6218 Ра марка без перф.
состояние**.

1989 г. Международная неделя письма. СК 6030 Ра пара марок без перф. 
состояние**.

Почтовое отправление Москва. Франкировано парой марок СК 5114 Ра 
марки без перф.

1990 г. Утки. СК 6155-6157 Ра серия в парах без перф. состояние**.

КПД. Франкирован маркой СК 6043 Ра без перф.

КПД. Франкирован парой  марок СК 6030 Ра без перф.1581

1575 1576

1578

1579

1577

1580

1582
старт

13 000 ₽

старт

35 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Лот марок СССР 1961-1965 г.

Проект неизданной марки «8-ое Марта», а так же фото эссе второго 
варианта(тоже не выпущенного в обращение). По всей вероятности 
первый вариант марки(утвержденный Псурцевым 01.11.66 и изго-
товлен 10.10.66), изображающий женщин(СССР, Африки и КНР, 
был отклонен 27.11.66 из за обострения разногласий с компартией 
КНР в процессе культурной революции. Сертификат Ляпина В.А.

Художественный проект-эссе ключевой марки серии 1965 г. «Города-герои». 
Сертификат Ляпина В.А.

1585

1583 1584

старт

13 000 ₽

старт

90 000 ₽
старт

40 000 ₽
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Филателистический аукцион № 18

Марки Заграничного обмена  
и Тувы

лоты 1586 – 1614

страницы 244 – 247

Москва, 21-22 сентября 2019 года



Тува СК 27  Та, пара марок с перевернутой 
надпечаткой, состояние**.

Тува 4 коп. лин перф. 14, состояние**.

1923 г. Украинская ССР. СК 05-08 без перф. СК 08 гаш. 05-07 состояние* без В.З.

1932 г. Надпечатка СФА контроль загра-
ничного обмена, СК РЕ 20-21,РЕ 26-27 
квартблоки, заверки, состояние**.

1922 г. Серафимо-Ди-
веевск Нижегородской 
губернии. СК Lr 3 а 
красно-лиловая, заверка 
Акура, состояние*.

1922 г. Серафимо-Дивеевск 
Нижегородской губернии. СК 
Lr 3 , состояние*.

Тува сцепка из 6-ти марок перф. 12 1/4, состояние**/*.

1934 г. Тува. Авиапочта. Состояние*.
Тува 10 коп. Лин. перф. 14 
состояние**.1586

1589

1591

1594

1592 1593

1590

1587 1588
старт

15 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

3 000 ₽
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1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 11 цифра «5»  
в «75»и буква «З» в «Заграничный» не пропечатаны, 
состояние*.

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 7 Та 
надпечатка перевернута, состояние*.

1925 г. Заграничный обмен.СК РЕ 6 Ка пара марок с отставленной 
«5», состояние**.

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 8 пара марок сильный сдвиг 
надпечатки, состояние**.

1925 г. Заграничный обмен. СК 
РЕ 11 Та, 11: 1/2, надпечатка 
перевернута, состояние*.

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 
11 Та, надпечатка перевернута, 
состояние**.

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 7 та 
надпечатка перевернута, состояние*.

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 8 Та, 
надпечатка перевернута, состояние*.

1925 г. Заграничный обменю СК РЕ 6-13, лот марок. 
Состояние**/*.

1595

1598

1601 1602

1596

1599

1597

1600

1603

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

1 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

18 000 ₽
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1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 6-12, серия в квартблоках, + СК РЕ 6  Ка отставленная «5»+ цифра «5 « в «75» не пропечатана, СК РЕ 12 
разна я перф. состояние**.

1928 г. Заграничный обмен. СК 
РЕ 17 Ра квартблок без перф. 
состояние**

1923 г. Заграничный обмен. СК РЕ 2 Та, надпечатка перевернута,  
состояние**. 1923 г. Заграничный обмен. СК РЕ 11 В, перф. 11 1/2, состояние**.

1928 г. Заграничный 
обмен. СК РЕ 18 без про-
сечки слева, состояние**. 1928 г. Заграничный обмен. СК РЕ 14-18, состояние**/гаш.

1604

1605

1608 1609

1606 1607

старт

122 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

5 000 ₽

1923 г. Заграничный обмен лот марок, состояние**/*.1610
старт

5 000 ₽w
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Интересный лот доплат, разновидности, разные выпуски,разная бумага,разная перф., состояние**/*.

Лот контрольных и гербовых марок, состояние**/*.

Заказное почтовое отправление Москва-США, франкировано стандартными 
марками и маркой заграничного обмена.

Заказное почтовое отправление Москва-Франция, франкировано стандарт-
ными марками и маркой заграничного обмена.

1611

1612

1613 1614

старт

30 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽
старт

3 500 ₽
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Филателистический аукцион № 18

Марки Российской Федерации

лоты 1615 – 1627

страницы 249–251

Москва, 21-22 сентября 2019 года



1992 г. Последняя Советская и Первая Российская марка, Альбервиль Олимпийские игры ПРОБА с номиналом 25 коп. вышла в обращение с номиналом 2 руб.  
Из за экономических реформ начала 1992 года произошло изменение почтовых тарифов и марка вышла с номиналом 2 рубля. Сертификат Ляпина В.А.

2003 г. Стандартный выпуск. СК 145 пара марок со сдвигом текста на поле.

2003 г. Стандартный выпуск. СК 144-145 Pr пары без перф.  
Большая редкость!

2003 г. Стандартный выпуск. СК 143,146 Pr пары без перф.  
Сертификат Н.Ф. Мандровского. Большая редкость!

2003 г. Стандартный выпуск. СК 145 Та пара марок 
со сдвигом сетки на плашке.

1615

1616

1618 1619

1617

старт

45 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

120 000 ₽
старт

100 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Почтовое отправление Санкт-Петербург-Москва, франкировано стандартными марками СК 201 Ра сдвиг перф.

1993 г. Серебро в музеях Московского Кремля. Печатный ПРОЕКТ  
к марке СК 90, в ПРОЕКТЕ марка с другим номиналом «5 руб.».  
Сертификат Н.Ф.Мандровского.

2003 г. 100 лет со дня рождения А.П.Александрова.  
Печатный ПРОЕКТ к марке СК 818, сертификат Н.Ф.Мандровского.

2003 г. Всемирная конференция по изменению климата.  
Печатный ПРОЕКТ к марке СК 875, сертификат Н.Ф.Мандровского.

1993 г. К 300-летию Российского флота. Русские кораблестроители. 
Малый лист на простой бумаге. Состояние**.

1624

1622

1620

1623

1621

старт

5 000 ₽

старт

59 000 ₽

старт

31 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

31 000 ₽
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Почтовый буклет с автографом художника.1627
старт

1 000 ₽

Почтовое отправление Североморск-Австралия. Спецгашения.

Почтовое отправление Москва-Северный полюс, спец гашения.

1626

1625

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽
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Филателистический аукцион № 18

Почтовые марки мира

лоты 1628 – 1745

страницы 253–273

Москва, 21-22 сентября 2019 года



Британские колонии. Virgen Islands, SG 136-147. Состояние ** 

Британские колонии.Dominica, SG 140-158, Состояние **

Британские колонии. British Guiana. Состояние **/*

Британские колонии.Leewards Islands, SG 126-140. Состояние **

Британские колонии.Barbados, Состояние **

Британские колонии. Aden. Состояние **

1628

1630

1632

1629

1631

1633

старт

750 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽
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Британские колонии. South Georgia. SG 1-16. Состояние **

Британские колонии.Turks&Caicos Islands. SG 237-250. Состояние*

Британские колонии. Bermuda. SG 135-150. Состояние **

Британские колонии. Аden. Состояние *

Британские колонии. British Honduras. SG 179-190. Состояние **

Британские колонии. Bahamas. SG 162-175. Состояние **/*

Британские колонии. Bermuda. SG 163-179. Состояние **

Британские колонии.Bahamas. Состояние *

1634

1638

1636

1640

1635

1639

1637

1641

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

300 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

800 ₽

старт

1 000 ₽w
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Британские колонии. Bahamas.  Состояние *

Британские колонии. Falkland Islands.Квартблок. 
Состояние **

Британские колонии. Basutoland.  Состояние * Великобритания. 2, 5, 10 шиллингов разный цвет, 1 фунт.  Состояние **/*

Британские колонии. Barbados. Квартблок. Разновидность.Двойной 
флаг.  Состояние *

Британские колонии. 
British Honduras. 
Пара. Разновидность. 
Состояние **

Британские колонии. Dominica. Состояние * 1642

1644

1647 1648

16461645

1643
старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

Британские колонии.  Falkland Islands. Разновидность. 
Состояние **

Британские колонии.  North Borneo.Разновидность. Разное написание текста: Jesselton вместо Jessleton. 
Состояние **1649 1650

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽
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Британские колонии.  Bermuda. Квартблоки. Состояние **

Британские колонии. 
Grenada. Двойная 
печать черного цвета.
Состояние **

Британские колонии. Bahamas.  Состояние *

Британские колонии.  Falkland Islands.  Состояние * Британские колонии. British Guiana. Квартблоки.  Состояние *

Британские колонии. Hong Kong.  Состояние *

Британские колонии. 
Grenada. Состояние ** Британские колонии.  Bermuda. Состояние *

Британские колонии.  Falkland Islands. SG 912-116. Состояние *1651

1653

1656

1658 1659

1657

1654 1655

1652
старт

1 000 ₽

старт

500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Британские колонии. Nyasaland. Квартблоки.  
Состояние *

Британские колонии. Hong Kong. Квартбло-
ки.  Состояние **

1660

1661

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

Британские колонии. Seychelles. Квартблоки.  Состояние ** Британские колонии. Aden. Квартблоки.  Состояние **1662 1663
старт

5 000 ₽
старт

1 500 ₽
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Британские колонии.Sarawak. Квартблоки.  Состояние **

Британские колонии.  Состояние *

Британские колонии.  Состояние *

Британские колонии.  Состояние *

1664

1666

1665

1667

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

Британские колонии. Gold Coast. Квартблоки. Состояние ** Британские колонии. Gibraltar Состояние **1668 1669
старт

2 000 ₽
старт

1 000 ₽w
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Британские колонии.  Квартблоки. Состояние ** Британские колонии. Лот марок Falkland Islands. Состояние **/*1670 1671
старт

1 500 ₽
старт

3 000 ₽

Британские колонии. Лот марок.  Состояние **/*1672
старт

1 000 ₽
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Британские колонии. Лот марок.  Состояние **/*

Ирак ОБРАЗЕЦ ! Состояние ** Ирак ОБРАЗЕЦ ! Состояние **

1673

1674 1675

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽

Британские колонии.  Лот марок. Состояние **/*1676
старт

5 000 ₽w
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Британские колонии.  Лот марок. Состояние **/*

Британские колонии. Falkland Islands   
Состояние **

1929 г. Великобритания. 1 фунт.SG 438 
Состояние*

1929 г. Великобритания.1 фунт. SG 438.
Состояние**.

Блок Монголия. Космос. ПРОБА. Без номера, на оборотной стороне  
«ОБРАЗЕЦ». Сертификат В.А.Ляпина. 1677

1679 1680 1681

1678
старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

10 000 ₽
старт

25 000 ₽

старт

50 000 ₽

Британские колонии.  Singapore. Состояние ** Италия. Мi: 1102 I. Состояние ** 1682 1683
старт

4 000 ₽
старт

20 000 ₽
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Ватикан. Мi: 51-58. Состояние ** 

1921 г. Монголия. 1 cent. 
Нижний левый угол, надписи 
на поле, часть прокола 
«ОБРАЗЕЦ»

1921 г. Монголия. 1 $, 1/2 
без/зуб марки,  
с отскоком перфорации 
вверх. 

1921 г. Монголия. 1 $, 
1 2/3 марки без/зуб. + 2 
аннулята. 1921 г. Монголия. 1 cent. 10 марок. 4 прокола «Образец» 

1921 г. Монголия. 10 cent. 1 синий цвет на клеевой стороне. 
1921 г. Монголия. 10 cent. 5 пробных марок, без/зуб, 
сдвиг номинала, 2 аннулята. 

1938 г. Ватикан. Мi:67-72, состояние **1684

1686

1689 1690 1691

1687 1688

1685
старт

10 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

13 000 ₽
старт

20 000 ₽
старт

50 000 ₽

старт

20 000 ₽
старт

20 000 ₽

старт

4 500 ₽
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Австрия. Птицы. Состояние **

 Финляндия № 2. Широкие поля. Mi: 2 х. Состояние гаш. 

1944 г. Олимпийские игры. Польша. Почтовый блок.   
Лагерная почта.  

1944 г. Олимпийские игры. Польша. Почтовый блок.   
Лагерная почта.  1944 г. Олимпийские игры. Польша. Лагерная почта.  

1858 г. Русская Финляндия. № 1 II. Гашение Гельсинфорс 5.11.58.  
Сертификат Hans Rudollph 

Русская Финляндия. 
Состояние гаш. 

Русская Финляндия. 
Состояние *1692

1695

1697

1698 1699

1696

1693

1694
старт

8 500 ₽

старт

20 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

60 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

263
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1944 г. Олимпийские игры. Польша. Лагерная почта.  Лот марок. 

1944 г. Олимпийские игры. Польша. 
Почтовые карточки, блоки  Лагерная 
почта.  

1944 г. Олимпийские игры. Польша.Квартблоки.   
Лагерная почта.  1700

1702

1701
старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

Польша. Лот марок. Плебисцит. Mi : 15-28. Состояние **1703 1704
старт

2 500 ₽
старт

3 000 ₽w
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Германия. Mi : 699. Квартблок.  Состояние **

Германия. Mi : 700. Квартблок. 
Дюрер. Состояние **

1901 г. Немецкая Восточная Африка. Mi : 21 а. Каталог 1.500 евро, 
Состояние **. Сертификат.  

1898 г. Немецкая почта  
в Китае, надпечатка Китай. 
Mi: 1II е.Каталог 3.000 евро, 
Состояние **  Сертификат

Германия. Mi : 540-543 Квартбло-
ки. Состояние **

1934 г. Германия.» Профессии» Mi : 561-564. Состояние **1705

1707

1709

1710

1708

1706
старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

17 000 ₽

1935 г. Бл 3. «Остропа» Состояние * 1711
старт

16 000 ₽
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1946 г. Советская зона оккупации. Западная Саксония. 

1956 г. Монако. Виды транспорта. 

Лот марок Катанга. Почтовые блоки Кипр 

1936 г. Олимпиада лот сцепки+карточки,Mi : 600-602. Состояние ** 1712

1714

1715 1716

1713
старт

10 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

2 300 ₽

старт

6 000 ₽
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1936 г. Франция. Авиапочта. Mi : 305-311. Состояние * 

1925 г.  Франция. Блок  №1. Состояние ** 

Франция. Блок № 3. Состояние ** 

1937 г. Франция. Блок  № 3. Состояние ** 

1717

1719

1718

1720

старт

11 500 ₽

старт

32 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

10 000 ₽

267
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1927 г. Франция. Блок  № 2. Состояние *

1936-1937 гг. Испания. Блоки. Состояние ** 

1936 г. Испания.Блок.  Состояние **

1945-1947 гг. Португалия. Блоки. Состояние **

1721

1723

1722

1724

старт

12 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽
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1946 г. Польша. Блок № 9. Состояние **

Лот марок Фауна. Biot. 

Эстония. Блоки. Состояние **

Гренландия. Фауна. Состояние **

1725

1727

1726

1728

старт

12 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

21 000 ₽

269
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Hong Kong. Состояние гаш. 

Китай. Блок. Теннис.

Письмо. КНР. 

1964 г. Китай.  Пионы. 

1970 г. Письмо. КНР. Культурная Революция. Mi: 1069

1937 г. Письмо из Датской Миссии в Антунге через Сибирь в Хаслев, Дания. 

1729

1731

1733

1730

1732

1734

старт

7 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽
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1967 г. Hadramaut. Mi: 214-221 АВ, БЛ 25 АВ. 

1946 г. Австрия. Малые листы. Др. Рейнер с буклетом большая редкость. Состояние ** 

Камерун. Надпечатки тип I,II. Appolo XI на луне на блоке № 7 с 
изображениями Ганди, Л.Кинг, братья Кеннеди. 1735

1737

1736
старт

7 500 ₽

старт

50 000 ₽

старт

12 000 ₽

Пробы блоков из архива «Fouznie» 1939 г. Аргентина. Горизонтальный и вертикальный ТЕТ-БЕШ. 1738 1739
старт

15 000 ₽
старт

5 000 ₽
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1742
старт

28 000 ₽

Монако. ПРОБЫ. Без перф. 

Монако. Блоки. 

Лесото. Олимпиада 80. Не выпущенные марки. 

1740

1741

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

Лот марок Цейлон. Квартблоки, КЗ, разные тиражи, Буклет. Состояние **/**, гаш. 1743
старт

7 000 ₽
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Лот марок Дубай. Состояние ** 1744
старт

20 000 ₽

Коллекция блоков и марок Албания. Состояние ** 1745
старт

6 600 ₽

273
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www.pugachev-auction.ru

Филателистический аукцион № 18

Лоты и коллекции

лоты 1746 – 2021

страницы 275–381

Москва, 21-22 сентября 2019 года



КПД Байконур. 8 шт.

3 маркированных отправления с номиналом 3 коп. 

Непочтовая марка. «Построим танк Крымский Осоавиахим» . 

Непочтовая марка. «Даем мотор 
Червоному Прикордоннику» . 

Непочтовая марка «Дадим Броне-
машины Красному Пограничнику» 

Конверт с редкой смешенной франкировкой РСФСР+Золотой стандарт. 

1922 г. Почтовое отправление Петроград-Швейцария. 

1746

1752

1747

1748 1749

1751

1753

старт

3 000 ₽

Конверт. 75 лет Украинской почтовой марке. 1750
старт

25 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

9 000 ₽
старт

9 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

3 000 ₽

275
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276

1922 г. Почтовое отправление Харьков-Германия,  
франкировано марками РСФСР. 

Почтовые отправления. 300 лет Династии Романовых. 5 шт

1929 г. Маркированный конверт. 8 коп. Золотом с ошибкой в тексте «Закртито письмо» 
должно быть «Закритий лист». 

1914 г. Почтовое отправление Варшава-Швейцария. 

Почтовые отправления. Авиапочта. 5 шт.

1940 г. Заказной маркированный конверт из Сталинградского Тракторного Завода в 
Германию, с немецкой цензурой. 

1754

1756

1758

1755

1757

1759

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽w
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Местное письмо, отправленное из Улан-Батора в 
1928 г.  в Харбин. Франкировано  маркой 25 мун 
+  4 цента. 

1907 г. Почтовые отправления:  Владивосток- Париж и США-Владивосток. 1955-1958 гг. Маркированные рекламно-поздравительные открытки. 7 шт. 

1762

17611760

старт

35 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

4 000 ₽

277
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Местное письмо, отправленное из Улан-Батора1 апреля 1927 г. в Харбин. Прибытие 
14 апреля 1927 г. Транзит Калган. Франкировано марками 25 мун+ 8 центов с двумя 
марками.  Почтовая карточка. Олимпийские игры. Бокс. 

Почтовая карточка. Олимпийские игры. 

1765 1767

1766

старт

35 000 ₽
старт

12 000 ₽

старт

6 000 ₽

Письмо, отправленное из Улан-Батора для транзита из Харбина с красной печатью 
Калган. Прибытие 15 января 1927 г. Франкировано марками 5,20 мун+ 4 цента. 

Письмо, отправленное из Улан-Батора 1 июля 1927 г. в Пекин. Прибытие 15.июля 1927 
г. Франкировано марками 40+20 мун. Штамп был удален, заменен. 1763 1764

старт

35 000 ₽
старт

35 000 ₽
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Почтовая карточка. Олимпийские игры. Бег. 

Почтовое отправление Москва-Баден. Франкировано марками 10 руб. 
(4) 5 коп(1).

Открытое письмо. Карт мах. Деревянный мавзолей.  
Франкировано маркой 1924 г. СК 32. 

Почтовая карточка. Олимпийские игры. Прыжки с шестом в вышину. 

Почтовое отправление в Швейцарию. Франкировано марками 10 руб. 
(4),1 руб.(5).

Почтовое отправление из Риги, франкировано марками 10 коп. б/вз. + 3 коп. 

1768

1770

1772

1769

1771

1773

старт

12 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

279
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Заказное письмо Москва-Берлин. Франкировано марками 1927г. СК 187,189.1930 г. СК 
255(4). Авиапочта. Берлин-Краснодар, через Москву. 

Почтовое отправление Армавир- Берлин. Франкировано марками 10 коп. (70) 

Почтовое отправление Москва-Лондон.

1921 г. Туркестан, Коканд.  Перевод на 100.000 руб. 10.10.21 В Уфу, прибыл 19.10.21. 
Франкировано СК R1(66),135(1)CS2(4) Почтовое отправление Москва-Берлин, франкировано марками РСФСР. 

1778 1779

1775

1774

1776 1777

старт

3 500 ₽
старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽
старт

6 000 ₽
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1921 г. Туркестан. Перевод на 100.000 руб. из Казалинска. 28.9.21  
на ст. Шафранново Самаро-Златоцская Ж.Д. . Редкая заказная наклейка, Франкировано 
СК CS 8(8).

Почтовое отправление . Реклама. Товарищество нефтяного производства Братьев 
Нобель.  Франкировано маркой 7 коп. 

1913 г. Почтовая карточка в Балт-Порт. Волостное правление. Франкировано маркой 
3 коп. 

2 отправления 1910 и 1930 гг. Переписки Семьи Фаберже. 

Молдова. Пробный конверт. 

 Перевод на 10.000 руб. из Одессы в деревню Головин. 

1784

1780

1782

1783

1785

1781

старт

5 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

281
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Лот фальшивых марок. 

Лот документов с Благотворительными и непочтовыми марками. 12 шт. 

Алтайский край. Подборка марок. 

Стандартный выпуск. Разновидности. Ленинград и Лен. Обл.

Заказное письмо Кизил - Нью-Йорк. Франкировано марками Тувы.

1788

1786

1790

1789

1787

старт

9 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1967 г. 50 лет провозглашения Советской власти на Украине. СК 3480-3482. Полный 
листы. Состояние **

Местный выпуск. СПБ. СК LS1-LS2. Полный лист. Разновидности.  
Состояние ** 

Стандартный выпуск. 15 коп. Полный лист. Состояние ** 

1964 г. Грибы. СК 3036-3040. Полные листы. Состояние ** 

1793

1791

1794

1792

старт

5 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

283
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1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск. СК 38 I Ка. «1» без головки. + КЗ. 
Полный лист. Состояние ** 

Стандартный выпуск. 10 коп. Состояние ** 

1954 г. ВСХВ в Москве. СК 1698. Полный лист. Состояние ** 

1954 г. 37-я годовщина Октябрьской революции. СК 1703. Полный лист. Состояние ** 

1797

1795

1798

1796

старт

12 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

3 000 ₽
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1954 г. 1-я годовщина смерти И.В.Сталина. СК 1667. Лин. 12 1/4. Состояние ** 

1948 г. Ордена СССР 2 и 3 руб. СК 1252-1253. Полные листы. Состояние **

1939 г. Стандартный выпуск. СК 578. ВР. Полный лист. В нескольких рядах пропущены 
иглы перф. машины. Состояние ** 

1921 г. Четырехлетие Октябрьской социалистической революции. СК 14,17. Состояние 
**

1801

1799

1802

1800

старт

20 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 000 ₽
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1938 г. Авиапочта. Советская воздушная экспедиция по высадке научной дрейфующей 
станции « Северный полюс-1» СК 486. Полный лист.  
Состояние ** 1957 г. 160 лет со дня смерти Р.Бернса. СК 1936. Полный лист. Абкляч. Состояние ** 1803 1804

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

1923 г. РСФСР. 10 руб. Часть листа. Состояние ** 1948 г. 30-летие ВЛКСМ. СК 1236. II тираж. Полный лист. Состояние **1805 1806
старт

2 500 ₽
старт

2 000 ₽w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Лоты и коллекции

http://www.pugachev-auction.ru


1977-1980 гг. Туризм по Золотому кольцу. Полные листы. 30 шт. Состояние ** 

1953 г. Волго-Донской канал. СК 1639. Полный лист. Состояние ** 	

1915 г. Москва-Швейцария. Московская военная цензура. 

1941 г. Индустриализация в СССР. СК 687. Полный лист. Состояние ** 

1809

1807

1810

1808

старт

10 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

287
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1923 г. 2 Рекламно-агитационных карточки «Золотой 
заем» и «Спеши уплатить налог». 

1913-1925 гг. Открытки и конверты 300 лет Династии Романовых, имевшие хождения в 
период РСФСР И СССР. 1811 1812

старт

5 000 ₽
старт

13 000 ₽

Почтовое отправление Литва-Швеция, франкировано марками 1932 г. СК 311. 1948 г. 
СК 1252,1253. Почтовые отправления. 4 шт. Немые гашения. Первая Мировая война. 1813 1814

старт

3 000 ₽
старт

12 000 ₽w
w
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1952-1959 гг. 4 конверта с маркой 40 коп. Разные тиражи. 

Лот спец. гашений. 5 шт. ( Всесоюзная Фил. Выставка, XIII съезд ВКП, Госштамп связь 
образец, Шахматный матч СССР-США., 2 съезд союза писателей. 

Лот маркированных открыток 300 лет Династии Романовых. 15 шт. 

1924-1942 гг. Маркированные карточки I-V стандарт.выпуск. 14 шт.

1817

1815

1818

1816

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

8 000 ₽

289
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Лот почтовых отправлений. 14 шт. Лот писем прошедших почту в период 1924-1960 гг. 19 шт. 

1930 г. Эстония. Почтовые отправления. 17 шт.

1932 г. Заказное письмо Москва-Берн. Использование маркированного конверта 300 лет 
Династии Романовых в 1932 г. редко встречается с маркой заграничного обмена 30 коп. 
с ВЗ+ 5 КОП Б/З.

1821 1822

1820

1819

старт

9 500 ₽
старт

4 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Лот почтовых отправлений. 47 шт.

1929-1960 гг. Лот маркированных конвертов и открыток. 28 шт. 

 Лот конвертов и карточек СССР, прошедших почту 1925-1960 гг. 45 шт.

1866-1917 гг. Лот писем Российской империи. 64 шт.

1825

1823

1826

1824

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

20 000 ₽

291
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292

1890-1917 гг. Лот почтовых отправлений. 28 шт. Лот маркированных конвертов и открыток. 19 шт. 1827 1828
старт

10 000 ₽
старт

6 000 ₽

Коллекция маркированных конвертов, карточек, открыток, писем, франкированных Юбилейной серией марок 300 лет Династии Романовых. 59 шт. 1829
старт

25 000 ₽w
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1882-1960 гг. Эстония. Почтовые отправления, конверты, открытки. 75 шт. 1961-1965 гг. Маркированные конверты «Спорт» 36 шт.1830 1831
старт

4 000 ₽
старт

3 500 ₽

1924-1960 гг. Лот маркированных карточек, открыток, конвертов. В т.ч 
письмо А.И.Микояну. 72 шт. 1832

старт

4 000 ₽

293
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1920-1939 гг. Лот конвертов и карточек Независимой Латвии. 25 шт.
Лот конвертов и карточек «Крас-
ный Крест» 62 шт. 1833 1834

старт

6 000 ₽
старт

3 000 ₽

Спецгашения Космодром «Байконур» 21 шт. Лот почтовых отправлений. 84 шт. 1835 1836
старт

6 000 ₽
старт

25 000 ₽w
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Каталоги. 4 шт. 

Каталог. 1927 г. Спец. Ромеко. Россия и территории. 

Лот марок Армения. 

Каталоги. Величайшие Земские Коллекции. 3 шт.

1839

1837

1840

1838

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽

295
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Лот марок Абхазия. 1841
старт

5 000 ₽

Лот марок Азербайджан.1842
старт

7 000 ₽w
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Лот марок Грузия. 

Лот марок Беларусь. 

Лот марок Казахстан. 

1843

1844

1845

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Лот марок Кыргызстан. 

Лот марок Молдова. 

1846

1847

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

Лот марок Таджикистан. 1848
старт

1 500 ₽w
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Монголия. Презентационные выпуски. 

Лот марок Украина. 

Лот марок Туркменистан. 

1851

1850

1849

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот марок Узбекистан. 

Лот марок Прибалтика. 

1852

1853

старт

1 500 ₽

старт

3 000 ₽

1972 г. Мюнхен. 25 блоков с надпечатками названий стран победителей по видам 
спорта. 

Олимпиада Сочи 
2013 г. TCHAD. 
Полный комплект. 1854 1855

старт

8 000 ₽
старт

12 500 ₽w
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1980 г. Ливия. Олимпиада Москва. 10 б/з серий. 1/2 Министерского подарочного листа. 
Марки объединены 1-й эмблемой в единый блок.

1980 г. Lake Placid . Зуб.+ б/зуб. 

1856

1857

старт

35 000 ₽

старт

10 000 ₽

1996 г. Guyana. Атланта. 12 марок. Виды спорта. Оформлены в виде блоков. Коллекция марок Олимпиада 80. 1858 1859
старт

26 000 ₽
старт

2 000 ₽

301
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Коллекция марок Олимпиада 80. 1860
старт

2 000 ₽

1984 г. Лос Анжелес. Пробы. Бельгия. Блок. Без перф. 

Джибути. Олимпиада 80. Марки без перф. 

1861 1863

1862

старт

5 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

1 000 ₽
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Алтайский край. Разновидности. Китай. Блоки. 50 шт. 1866 1867
старт

20 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 750 ₽

старт

2 000 ₽
Олимпиада 80. Гвинея. Пробы + серии. Без перф. Олимпиада 80. Болгария. Листы. 1864 1865

303
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Руанда. 30 проб цветов. Птицы. 

Теннис, Узбекистан. Пачка. 1000 блоков. Лот марок Перфины. 

1868

1870 1869

старт

20 000 ₽

старт

4 000 ₽
старт

600 ₽
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старт

30 000 ₽
Коллекция марок «Флора, Фауна» 1871

Коллекция марок «Транспорт» 1872
старт

10 000 ₽
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306

Коллекция марок «Спорт»1873
старт

10 000 ₽

Коллекция марок  «Болгария, Польша, Чехословакия, Румыния»1874
старт

10 000 ₽
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Коллекция марок «Венгрия» 

Коллекция марок «Весь мир» 

1875

1876

старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽

Коллекция марок «Космос»1877
старт

10 000 ₽

307
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308

Коллекция марок «Британские колонии» 1878
старт

100 000 ₽
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Коллекция марок «Британские колонии» 1879
старт

10 000 ₽

309
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Коллекция марок «Британские колонии» 1880
старт

30 000 ₽

Коллекция марок  «Польша, Чехословакия, 
Румыния, Югославия, Литва»1881

старт

15 000 ₽
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Коллекция марок «Флора, Фауна» 1882
старт

25 000 ₽

311
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312

Коллекция марок «Весь мир» 1883
старт

25 000 ₽

Коллекция марок «Флора, Фауна» 1884
старт

25 000 ₽
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Коллекция марок «Королевская семья» 1885
старт

10 000 ₽

313
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314

Коллекция марок «Ватикан» 

Коллекция марок «Израиль» 

1887

1886

старт

10 000 ₽

старт

7 000 ₽
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Лот марок, малых листов, листов «Франция» 1888
старт

5 000 ₽

Лот блоков «Лаос»1889
старт

10 000 ₽

315
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316

Лот марок «Батум» 

1920 г. Ашхабад Провизорий. Местный выпуск. , 
ручная надпечатка ГМ. Лот марок ЗСФСР. 

1890

1891 1892

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

7 000 ₽

Лот марок Туркестан. Лот локальных марок. 1893 1894
старт

1 000 ₽
старт

7 000 ₽w
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Лот марок Грузия. 1895
старт

12 000 ₽

Лот марок Азербайджан. 1896
старт

15 000 ₽

317
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Лот марок Армения. 1897
старт

20 000 ₽

Лот непочтовых марок. 1898
старт

3 000 ₽w
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Коллекция марок «Британские колонии» 1899
старт

7 000 ₽

Коллекция марок «Тонга» 1900
старт

7 000 ₽

319
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320

Коллекция марок «Северное Борнео» 1901
старт

7 000 ₽

Коллекция марок «Вьетнам» 1902
старт

5 000 ₽w
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Лот Британских колонний»Цейлон». Надпе-
чатка War Stamps 1903

старт

5 000 ₽

Коллекция марок «Новая Зеландия» 1904
старт

7 000 ₽

321
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322

Коллекция марок «Британские колонии» 1905
старт

5 000 ₽

Коллекция марок «Британские колонии» 1906
старт

5 000 ₽w
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Большой лот почтовых 
отправлений. 1907

старт

30 000 ₽

323
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324

Коллекция марок «Британские колонии» 1908
старт

5 000 ₽

Коллекция марок «Британские колонии» 1909
старт

5 000 ₽w
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Коллекция марок 
«Весь мир» 1911

старт

5 000 ₽

Лот почтовых блоков «Британских колоний» 1910
старт

5 000 ₽

325
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326

Коллекция марок «Южная Корея» 1952-1965 гг. 

Лот марок Грузия. 

1912

1913

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

Северо-Западная Армия, разновидности, 
перевернутые надпечатки. 84 марки. 1914

старт

20 000 ₽w
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Вооруженные силы верховного правителя России адмирал Колчак г.Омск. 64 
марки, 4 перевернутые надпечатки+ разновидности. Кубанская армия. Разновидности, типы надпечаток, перевертки. 154 марки.1915 1916

старт

6 000 ₽
старт

20 000 ₽

Лот марок Бавария. 1917
старт

3 000 ₽

327
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328

Специализированная коллекция «Финляндия» 1918
старт

120 000 ₽

Коллекция марок «Франция» 
Состояние **,*1919

старт

15 000 ₽w
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1866 г. Специализированная коллекция. 1 коп. марки с горизонтальным В.З. Разновидности, квартблоки, конверты. 30 м+2 конверта. EX Ericson.1920
старт

17 000 ₽

Коллекция марок «Цейлон» 1872-1972 гг. 
Состояние **,*1921

старт

65 000 ₽

329
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330

Коллекция марок «Brunei»1922
старт

60 000 ₽

Лот марок «Китай» 1923
старт

80 000 ₽w
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Коллекция марок «Сингапур, 
Саравик» Состояние **, гаш. 1924

старт

25 000 ₽

Коллекция марок и блоков Океанические территории Британ-
ской Индии B.I.O.T.1925

старт

25 000 ₽

331
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332

Коллекция марок «Малайзия, 
Ближний Восток «1926

старт

20 000 ₽

Лот марок «Швейцария» 1943-1955 гг. Листы, часть листов, 
квартблоки. Состояние ** 1927

старт

32 000 ₽w
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Коллекция марок «Польша» 1928
старт

25 000 ₽

Коллекция марок «Британское содруже-
ство, Ближний Восток» 1929

старт

35 000 ₽
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334

Коллекция марок «Бельгия» 1919-1965 гг. 1930
старт

85 000 ₽

Коллекция марок и блоков Европы. Состояние **,гаш. 143 бл.1931
старт

70 000 ₽w
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Коллекция марок «Сейшельские острова» 1890-1977 гг. Состояние **,*1932
старт

70 000 ₽

Коллекция марок «Непал» 
Состояние **,*, гаш.1933

старт

15 000 ₽
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336

1912 г. Олимпиада в Стокгольме. 
Виньетки. Квартблоки.  

1934
старт

70 000 ₽

Коллекция марок СССР.

Коллекция марок «Финляндия» 1917-1987 гг. Состояние **,гаш.

Официальный выпуск, коммеративные конверты с 
марками серебра 999 пробы. 1935 1936

старт

27 000 ₽
старт

3 000 ₽w
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Коллекция марок «Спорт.Олим-
пийский игры» в 2-х кляссерах. 
Каталожная цена 20,000 евро. 1937

старт

150 000 ₽
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338

Коллекция гашений Городская почта СПБ и Москвы. 40 конвертов и карточек + марки. 1938
старт

15 000 ₽

Коллекция марок «Индия, Цейлон, Пакистан, 
Бруней, Бирма, Непал, Мальдивские острова»1939

старт

25 000 ₽w
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Коллекция марок «Швейцария» 1940
старт

95 000 ₽
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340

Коллекция марок «Российская Империя» 1941
старт

250 000 ₽w
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Коллекция марок «Германия» 1942
старт

95 000 ₽

Коллекция марок «Австрия» 1945-1965 гг. Разновидности, типы. Состояние **1943
старт

90 000 ₽
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342

Коллекция марок «Западной Европы» Состояние **,*, гаш. 1944
старт

95 000 ₽

Коллекция марок Германия. 1918-1945 гг. Блоки, буклеты. Оккупация Европы. 1945
старт

130 000 ₽w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Лоты и коллекции

http://www.pugachev-auction.ru


Коллекция марок «Польша» 1928-1975 гг. 1946
старт

32 000 ₽

Коллекция марок «Австрия» 1920-1930 гг. Состояние **,гаш. 1947
старт

90 000 ₽
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344

Коллекция марок «Китай» 1979-1989 гг. 1948
старт

40 000 ₽

Коллекция марок «Ватикан» 1949
старт

50 000 ₽w
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Коллекция блоков «Швейцария» № 1-17

Коллекция марок 
«Живопись» 

1950

1951

старт

50 000 ₽

старт

8 000 ₽

Коллекция марок «Югославия, 
Хорватия, Словения, Словакия, 
Австрия». 354 марки. 1952

старт

20 000 ₽
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346

Большой лот «Фантазийных выпусков» с 1992 г.1953
старт

10 000 ₽

 Коллекция марок Россия. 1908-1917 
гг. Разновидности, типы, тиражи, 
гашения. 1954

старт

50 000 ₽w
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Коллекция марок и буклетов»Гонк-Конг» в двух альбомах. Состояние ** 1955
старт

65 000 ₽

Коллекция марок» Швейцария» Состояние **,гаш. 1956
старт

90 000 ₽
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348

 Коллекция марок «Великобритания» 1840-1985 гг.1957
старт

150 000 ₽

Коллекция марок и блоков «Венгрия» 1870-
1980 гг. Состояние **, гаш.1958

старт

65 000 ₽w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Лоты и коллекции

http://www.pugachev-auction.ru


 Коллекция марок «Франция»1849-1949 гг. разновидности, типы, блоки, аттестаты. Состояние 
**,*,гаш. 1959

старт

150 000 ₽

Коллекция марок бывших Республик СССР в двух альбомах. 1960
старт

18 000 ₽
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350

Коллекция марок «Югославия, 
Хорватия» в двух альбомах. Состоя-
ние **,*, гаш. 1961

старт

15 000 ₽

Коллекция марок «Гражданская война» 
«Большая Россия»1962

старт

65 000 ₽w
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Коллекция марок «Большая Россия» 1963
старт

80 000 ₽
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352

Коллекция марок «Азорские острова» 1964
старт

5 000 ₽

1850-1943 гг. Коллекция марок Европы в старинном альбоме с золотым обрезом выпуск Германия Лейпциг 1943 г1965
старт

40 000 ₽w
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Коллекция марок «Германия, колонии, 
территории, княжества» 1966

старт

80 000 ₽

 Коллекция марок «ФРГ» 1949-1969 гг.1967
старт

70 000 ₽
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354

 Коллекция марок «ГДР» 1949-1962 гг.1968
старт

60 000 ₽

Коллекция марок «Югославия» 1969
старт

20 000 ₽w
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Лот марок Азербайджан. Разновидности.1970
старт

5 000 ₽

Лот польских гашений. б/вз, вз. Лот непочтовых марок. Пробы. Попов. Радио. 1972 1971
старт

10 000 ₽
старт

60 000 ₽
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356

Коллекция малых и комбинированных листов СССР. 1973
старт

85 000 ₽w
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Коллекция марок и блоков Россия в двух альбомах+ листы. 1992-2013 гг. Каталог СК 1.500.000 р.1974
старт

95 000 ₽

Большой лот марок России, РСФСР, Гражданской войны и СССР.1975
старт

30 000 ₽
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358

Коллекция марок Китай, КНР, PRC. Состояние **. 819 м, 257 бл, 43 буклета, 19 
сувенирных листов, 15 годовых комплектов. 1976

старт

70 000 ₽w
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Большой лот гаш. марок СССР.1977
старт

200 000 ₽

359
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360

Коллекция блоков «Германия, ГДР». Состояние **, гаш. 

Коллекция марок «Чехословакия» 1919-1970 гг.  Состояние **, гаш. 

1978

1979

старт

60 000 ₽

старт

15 000 ₽

Коллекция марок» ГДР» 1949-1966 гг. Состояние **, гаш. 1980
старт

50 000 ₽w
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Коллекция марок « Болгария» 1879-1970 гг. Состояние **,*, гаш. 1981
старт

25 000 ₽

Коллекция марок «СААР» 1947-1959 гг. 
Состояние **1982

старт

50 000 ₽
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362

Коллекция марок «Израиль» 1948-1980 гг. 1983
старт

25 000 ₽

Коллекция марок «Нидерланды,Люксембург,Бавария» 1984
старт

18 000 ₽w
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Коллекция марок «Лихтенштейн» 
1912-1985 гг. Состояние **,*,  гаш. 1985

старт

40 000 ₽

Коллекция буклетов «Германия» 1986
старт

80 000 ₽
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364

Лот марок «Австрия, Новая Зеландия и территории» 1987
старт

10 000 ₽

Данциг. Листы марок с контрольным знаком. Состояние ** 6 шт. 1988
старт

3 000 ₽w
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Коллекция «Германия. Берлин» 1945-1988 гг. Состояние **,*, гаш. 1989
старт

60 000 ₽

Коллекция марок «Монако» м/л, 
пробы. Состояние **,*, гаш. 1990

старт

26 000 ₽
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366

Коллекция марок «Тайвань». 1958-2005 гг. Блоки, буклеты, FDC. Состояние **,*. 1991
старт

20 000 ₽

Коллекция марок «Германия» . 1945-1949 гг. Американская, Французская, Британская, Советская зоны оккупации. 1992
старт

65 000 ₽w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Лоты и коллекции

http://www.pugachev-auction.ru


1953 г. Лот марок «Коронация» 

Коллекция марок «Украина» 

1993

1994

старт

1 500 ₽

старт

3 000 ₽

Коллекция марок «Нидерланды» 1925-1975 гг. Состояние **,*1995
старт

10 000 ₽
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368

Коллекция марок «Франция» 1927-1959 гг. 1996
старт

45 000 ₽

Коллекция марок «Австрия» 1950-2000 гг. 1997
старт

35 000 ₽w
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Лот почтовых отправлений РСФСР-СССР. 43 шт.1998
старт

30 000 ₽
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370

Большой лот марок СССР. 1999
старт

250 000 ₽w
w

w
.p

ug
ac

he
v-

au
ct

io
n.

ru

Аукцион №18 | Лоты и коллекции

http://www.pugachev-auction.ru


Лот писем Российской Империи. 49 шт.

Коллекция марок «Румыния» 1862-1980 гг.  
Состояние **,*

Коллекция марок «Маври-
кий» 1850-1988 гг. 

2000

2001

2002

старт

50 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

50 000 ₽
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372

Коллекция марок «Германия III 
Рейх» 1933-1945 гг. Состояние 
**,*2003

старт

200 000 ₽w
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Специализированная 
коллекция «Русский Китай 
, территории, Гражданская 
Война» разновидности, типы, 
разные гашения. 2004

старт

150 000 ₽
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374

Коллекция марок «Франция» 1849-1990 гг. Состояние **,*, гаш. 2005
старт

95 000 ₽

Коллекция марок «Германия» 1945-1970 гг. ФРГ, 
Американская зона Оккупации. 2006

старт

80 000 ₽w
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Коллекция марок «Швейцария» 1912-1965 гг. 469 марок+8 блоков. Состояние **

Коллекция марок «Албания» 1913-1985 гг. Состояние **,*

2007

2008

старт

65 000 ₽

старт

40 000 ₽
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376

Коллекция марок, блоков, РД «Аландские острова» в 2-х альбомах. Состояние **, гаш.2009
старт

18 000 ₽

Лот непочтовых марок. 2010
старт

35 000 ₽w
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Коллекция марок «Берлин» 1945-1990 гг. Состояние **, гаш. 

Коллекция марок «Египет» Состояние **, гаш.

Коллекция марок «Румыния» Разновидности. Состояние **, гаш. 

2011

2012

2013

старт

60 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

12 000 ₽
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378

Коллекция марок «Весь мир»( Красный крест, Медицина) в 3-х альбомах. Состояние ** 2014
старт

36 000 ₽

Лот марок «Российская Федерация» 2015
старт

65 000 ₽w
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Лот листов СССР и России. Листы+листы малого формата. 

Лот буклетов «Франция» 1958-1985 гг.  56 шт. 

2016

2017

старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽

379
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380

Лот маркированных конвертов 1961-1965 гг. , прошедших почту и С.Г. 253 шт.2018
старт

12 000 ₽

Комплект конвертов Олимпиада 80, в фирменном альбоме. 2019
9тарт

6 500 ₽

Коллекция журналов «Филателия СССР» 1966-1995 гг. 2020
старт

6 000 ₽
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Большой лот марок «Британские колонии» 2021
старт

650 000 ₽
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125047, Россия, Москва, 
1-й Тверской-Ямской переулок, д.18, офис 5 
Телефоны: +7 (495) 251 5171, +7 919 107 8957

e-mail: pugachev-studio@mail.ru



+7 499 251 5145, +7 925 300 3040, +7 916 300 4548
pugachev-auction@mail.ru 
www.pugachev-auction.ru

РЕГУЛЯРНЫЕ АУКЦИОНЫ
МЫ ПРОВОДИМ

Принимаем филателистический материал на коммиссию.

в филателии!
Ваш партнер

Аукционный дом
о
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о
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а
н

2
0
1
4

ПУГАЧЕВЫХ


